

ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ АРХІВІВ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ \_\_\_\_\_

Архівні зібрання України

*Путівники*

# Державний архів Львівської області

---

*Путівник по фондах Львівської  
та Дрогобицької обласних,  
міських, районних організацій  
Комуністичної партії України*

Львів — 2003

Видання є доповненням до раніше виданих путівників „Львівський обласний державний архів” (Львів, 1965 р.), „Філіал Львівського обласного державного архіву в Самборі” (Львів, 1962 р.) та до „Путівника по Держархіву Львівської області ” (Київ, 1988 р.), і характеризує склад та зміст документів колишнього архіву Львівського обкому Компартії України. До передачі на державне зберігання у 1991 р. доступ до цих документів був вкрай обмежений і вони майже невідомі широкому загалу. Зазначені документи висвітлюють не тільки діяльність партійних осередків Львівської та Дрогобицької обласних організацій Компартії України, але й стан народного господарства, науки, культури, громадського життя, міжнародних зв'язків регіону протягом 40-х - 80-х років ХХ століття.

Для наукових працівників, студентів, краєзнавців, аматорів історії Львівщини.

*Упорядники:*

Й.Л.Штатман (відповідальний упорядник)

В. І. Куцинда

В.М.Кислий

Л.С.Ковальова

П.І.Кравчук

Л.М.Мінаєва

*Редакційна колегія:*

В. І. Куцинда

В. В. Клювак

П. І. Кравчук

Й. Л. Штатман

## Передмова

*Восени 1991 року архіви Компартії України, що зберігають значний масив документів новітньої української історії, було приєднано до системи державних архівів України. На базі партійного архіву Львівського обкому КПУ у жовтні того ж року створено відділ громадських об'єднань Державного архіву Львівської області (ДАЛО). Упродовж десятиліть доступ до нього був обмеженим, не оприлюднювалася інформація про склад і зміст фондів архіву, науково-довідковий апарат був розрахований в першу чергу на потреби, так би мовити, внутрішнього пошуку в обкомівському діловодстві.*

*Пропонований увазі читача путівник вперше широко репрезентує документи колишнього архівного фонду Львівського обкому КПУ. У ньому представлено всі фонди та колекції, відомості щодо основних фондоутворювачів, наявний науково-довідковий апарат архіву. До путівника увійшли й значні комплекси розсекречених матеріалів.*

*Історія колишнього партійного архіву Львівського обкому КПУ тісно пов'язана з історією становлення та розвитку архівних установ КПУ в Україні. Архів започатковано 23 квітня 1945 р. як один з філіалів Українського філіалу Інституту Маркса-Енгельса-Леніна при ЦК ВКП(б) (назва Інституту неодноразово змінювалася; з лютого 1974 р. - це Інститут історії партії при ЦК Компартії України - філіал Інституту марксизму-ленінізму при ЦК КПРС).*

*Щодо назви та статусу архіву, то вони не змінювались протягом всієї історії його існування. Статус відділу ДАЛО та сучасну профілізацію архів здобув після передачі документів Львівського обкому КПУ на державне зберігання згідно з Указом Президії Верховної Ради від 27 серпня 1991 року і постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 1991 р. № 290.*

*Джерельний комплекс архіву почав формуватися у 1945-1946 рр. Основним завданням новоствореного архіву був пошук, збір та упорядкування матеріалів з історії революційного руху, революційних та партійних організацій за 1939-1944 рр.*

*У перші дні німецько-радянської війни через нестачу транспортних засобів для евакуації документів значна їх частина була втрачена, а зокрема матеріали міськкомів, райкомів, обкому КПУ та ЛКСМУ були знищені на місцях.*

*У повоєнний час у комплексі завдань, які постали перед архівом, особливе*

значення надавалося відтворенню джерельної бази історико-партійних досліджень. Необхідно було, по-перше, виявити і взяти на облік документи, що відклалися в партійних і комсомольських органах в роки війни, а також документи, що з різних причин не передавалися на зберігання у передвоєнний період; по-друге, архів повинен був у короткий термін накреслити шляхи та методи пошуку втрачених фондів, частин фондів, виявити документи, що потребують реставрації; по-третє, зібрати матеріали партійного та комсомольського підпілля, антифашистських груп, партизанського руху; по-четверте, поповнити копіями документів центральних архівних установ прогалини в архівних фондах, що утворилися через втрату оригіналів. На привеликий жаль, робота архівістів в плані пошуку та відновлення документів, втрачених в період німецької окупації успіху не принесла, тому документи за 1939-1943 рр. практично відсутні.

На сьогодні у цьому відділі зберігається 1919 фондів (5054 описів), з них 165 комсомольських організацій у складі 522123 одиниць зберігання, документи яких тематично представляють усе розмаїття суспільно-політичного життя Львівщини в період новітньої історії, зокрема:

події Другої світової війни на території Львівщини, діяльність партійного керівництва, окупаційний режим нацистських загарбників та збитки, завдані ними;

здійснення репресивної політики сталінізму (боротьба з ОУН, УПА, проведення колективізації сільського господарства та знищення селян - власників, переслідування інтелігенції, духовенства тощо);

історію формування і руйнації партійно-державної системи, діяльність партійного керівництва, його роль у політичному, економічному, культурному житті, відносини з центральними партійними інституціями;

розвиток Львівщини у післявоєнний період;

ідеологічні процеси у суспільно - політичному житті 1970-х - середини 1980-х років, боротьбу влади з різними проявами інакомислення;

створення та діяльність нових громадських об'єднань, рухів, політичних партій (кінець 1980-х - 1991 рр. );

досить об'ємний за своїми обсягами матеріал з різноманітною статистичною інформацією.

Зорієнтуватися у такому тематично багатоплановому джерельному комплексі допомагає науково-довідковий апарат (НДА) відділу: описи фондів, покажчики, алфавітні картотеки.

У партійних архівах не було путівників по фондах. Каталогізація здійснювалася за класифікацією, головною ознакою зведення до груп в якій були види партійної роботи; до того ж каталогізації підлягали в основному фонди партійних органів і великих партійних організацій. Поза увагою залишалися засекречені документи, які не видавалися дослідникам, а сьогодні користуються

неабияким попитом. Нині доступ обмежено лише до деяких матеріалів, що містять державну таємницю, а також стосуються особистих інтересів громадян, які охороняються законом.

Останнім часом в архіві зроблено чимало для розширення інформативності науково-довідкового апарату. Один із останніх здобутків архі-вів - підготовка даного путівника.

Враховуючи особливості складу документів та існуючого науково-довідкового апарату, при розробці методологічних і методичних засад путівника автори-упорядники максимально використали досвід київських колег - авторів путівника по фондах ЦДАГО України.

Важливим моментом було обгрунтування основних принципів класифікації документальних джерел відділу громадських об'єднань, структури путівника. Більшість класифікаційних схем, опрацьованих радянським джерелознавством і реалізованих в архівних установах, зокре- ма в путівниках для характеристики фондів радянського періоду, заста-ріла. Використання суворо регламентованої Схеми єдиної класифікації документальних матеріалів партійних архівів взагалі залишило б поза путівником не тільки чималий масив матеріалів, а також унеможливило б отримання повної інформації навіть про діяльність самої партії.

Отже, обрана схема путівника цілком відповідає складу доку-ментальної бази колишнього архіву обкому КПУ, враховує стан його НДА, відображає новий статус відділу ДАЛО, дозволяє найповніше репрезентувати усі його матеріали.

У першому розділі представлено фонди територіальних комітетів КПУ.

Другий розділ об'єднує фонди партійних комітетів (парткомів КПУ) установ, підприємств, організацій.

До третього розділу включені фонди політичних відділів установ, підприємств та організацій.

Фонди партійних архівів, музею, колекції документів становлять четвертий розділ.

П'ятий розділ путівника містить групову характеристику неанотованих фондів.

Специфіка складу документів і структури обумовила і своєрідність описових статей на різні масиви документів. Вони описані за хронологічними, структурно-хронологічними принципами, видовими ознаками, тематичними рубриками.

Описова стаття по фонду містить таку інформацію:

1) Повна назва фонду (у разі перейменування фондоутворювача зазначається остання його назва), номер, наданий фонду в архіві, країні дати,

наявність описів.

2) Після відомостей про фонд подається коротка історична довідка про установу-фондоутворювача (відомості про час утворення і ліквідації установи, дані про зміни в найменуванні фондоутворювача).

3) Коротка анотація документів фонду, яка розкриває найважливіші відомості про зміст і види документів. Деякі з них для полегшення пошуку і використання інформації позначено в дужках датами.

Анотації на фонди, які відклалися за чітко визначеною структурою фондоутворювача, побудовані за структурними частинами. Інформація щодо змісту документів структурних частин розміщується в хронологічній послідовності за основними напрямками діяльності, тобто за тематичним принципом. Колекція документів увійшла до путівника з короткою історичною довідкою і анотацією змісту документів.

*Доктор історичних наук,  
професор*

*Р. Я. Пиріг*

## **I. Фонди територіальних комітетів КПУ**

## *1.1. Фонди обкомів КПУ*

**Дрогобицький обласний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1939-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-5001, 12529 спр., 1939-1941, 1944-1959 рр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність. Відновлений у червні 1944 р. Ліквідований у травні 1959 р. після ліквідації Дрогобицької області, територія якої увійшла до складу Львівської області.

Стенограми, протоколи і анкети делегатів обласних партійних конференцій. Протоколи пленумів і засідань бюро обкому партії.

Стенограми і протоколи нарад партійних працівників, господарського активу, передовиків виробництва, інтелігенції, жінок, лікарів тощо.

Звіти обкому та його відділів.

Інформації і довідки в ЦК КПРС, ЦК КПУ про господарсько-політичний стан районів області, організацію боротьби з українськими націоналістами і УПА, створення винищувальних батальйонів, про підсумки роботи комісії з розслідування злочинів проти населення та заповідних Німеччиною збитків народному господарству.

Документи про перевірку партійних кадрів, зміни, переміщення та укомплектування керівними кадрами партійних, радянських та комсомольських органів.

Інформації про підготовку до виборів у Верховні Ради СРСР та УРСР, стан дотримання законності і правопорядку в області.

Інформації, довідки у ЦК Компартії України про організаційно-партійну роботу партійних комітетів, партійне керівництво комсомольськими, профспілковими організаціями, роботу з інтелігенцією, залучення жінок у суспільне виробництво, висування їх на керівні посади.

Листування з районними та міськими партійними комітетами про облік комуністів, прийом у партію, стан дотримання партійної дисципліни комуністами. Списки первинних партійних організацій. Відомості про обмін партійних квитків.

Статистичні звіти про чисельність обласної партійної організації,

проведення перевиборів у первинних партійних організаціях. Списки та характеристики на дійсних та колишніх членів КПУ. Відомості про роботу галузей народного господарства, адміністративних, правоохоронних органів, судів, військових комісаріатів та військових трибуналів.

Доповідні записки про роботу Уповноваженого у справах релігій, стан охорони здоров'я, про переселення українського населення з Польщі.

Документи про роботу засобів масової інформації та установ культури, спортивно-масову, шефську роботу.

Партбюджет, фінансові звіти, штатні розписи апарату обкому КПУ.

Опис 01: 1939-1941 рр.;	Опис 02: 1942-1944 рр.;	Опис 06: 1945 р.;
Опис 07: 1946 р.;	Опис 08: 1947 р.;	Опис 09: 1948 р.;
Опис 10: 1949 р.;	Опис 12: 1950 р.;	Опис 13: 1951 р.;
Опис 15: 1952 р.;	Опис 17: 1951 р.;	Опис 22: 1954 р.;
Опис 25: 1955 р.;	Опис 29: 1956 р.;	Опис 31: 1957 р.;
Опис 33: 1958 р.;	Опис 40: 1959 р.	

**Львівський обласний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1939-1941, 1944-1962, 1965-1991 рр.**

ф. П-3, 30085 спр., 1939-1941, 1944-1962, 1964-1991 рр., описи.

**Львівський обласний (промисловий) комітет Комуністичної партії України (КПУ). 1963-1964 рр.**

ф. П-2941, 200 спр., 1963-1964 рр., опис.

**Львівський обласний (сільський) комітет Комуністичної партії України (КПУ). 1963-1964 рр.**

ф. П-2992, 120 спр., 1963-1964 рр., опис.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність. Відновлений у червні 1944 р. У 1963 р. реорганізований у паралельно діючі Львівські промисловий та сільський обкоми, які проіснували до грудня 1964 року. Ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

**Особливий сектор (1939-1941, 1943-1962, 1965-1966 роки). Загальний відділ (1967-1991 роки): протокольна частина (1967-1972 рр.), сектор протокольного діловодства (1973 р.), перший**



**сектор (протокольного діловодства) (1974-1975, 1980-1988 рр.),  
протокольний сектор (1976-1979, 1989-1991 рр.) :**

Протоколи, стенограми обласних партійних конференцій та матеріали до них, анкети і списки делегатів.

Протоколи пленумів, засідань бюро обкому партії та матеріали до них.

Протоколи нарад обласних партійних, партійно-господарських активів, передовиків промисловості і сільського господарства, стахановців, інтелігенції. Тексти доповідей секретарів обкому на нарадах, учористих зборах та мітингах.

Стенограми обласних нарад з питань партійної, агітаційно-масової роботи партійних органів щодо підготовки і проведення виборів до органів державної влади, народних суддів і засідателів.

Стенограми нарад секретарів райкомів та міськкомів партії, спільних нарад секретарів територіальних комітетів партії з головами територіальних виконкомів Рад депутатів трудящих, начальниками управлінь і відділів внутрішніх справ та державної безпеки про масово-політичну роботу серед населення і боротьбу з українськими націоналістами, військовими формуваннями УПА; нарад редакторів місцевих органів преси про підготовку до виборів до Верховних Рад СРСР і УРСР; інтелігенції - про підвищення її ролі у розвитку культури і мистецтва, участі у пропагандистській та агітаційній роботі; протоколи нарад працівників промисловості і сільського господарства з питань відбудови і розвитку промисловості, сільського господарства, шефську допомогу промислових підприємств селу, проведення колективізації сільськогосподарського виробництва, ліквідацію хуторів; нарад представників правоохоронних органів з питань боротьби з порушеннями соціалістичної законності, злочинністю.

Стенограма військово-оборонного активу області.

Стенограма республіканської наради секретарів первинних партійних організацій машинобудівних підприємств, проектних, проектно-конструкторських інститутів УРСР.

Стенограма зустрічі з делегатами XIX партійної конференції.

Стенограма зональної наради партійних, радянських і господарських керівників, присвяченої питанню організаторської роботи з упровадження господарського розрахунку, колективного підряду,

інтенсивних технологій у сільськогосподарському виробництві.

Стенограма міжвузівської наради викладачів суспільних наук з питань перебудови навчально-виховної роботи творчої інтелігенції на тему: «Перебудова творчої інтелігенції» (1988 р.), наради з питань виконання комплексної програми «Здоров'я», покращення забезпечення населення продовольчими товарами протягом 1988-1995 рр.

Стенограма семінару-наради з питань удосконалення структури управління народногосподарським комплексом, створення нових формувань в агропромисловому комплексі, упровадження прогресивних форм оплати праці (1989 р.).

Стенограма спільної радянсько-польської наукової конференції, присвяченої 70-річчю утворення Комуністичної партії Західної України.

Стенограми нарад про удосконалення і активізацію роботи партійних комітетів та членів партії в умовах наростання антикомуністичних настроїв серед населення області (1990-1991 рр.), республіканської конференції на тему: «Захист В.І.Леніна - захист соціалістичного вибору, захист ідей марксизму, захист нашої Радянської Батьківщини» (1991 р.).

Стенограма зустрічі Голови Верховної Ради України Л.Кравчука з головою Львівської обласної Ради народних депутатів В.Чорноволом на Львівському телебаченні (1991 р.).

Довідки, інформації обкому КПУ в ЦК КПРС та ЦК Компартії України, відділів обкому КПУ, територіальних комітетів, партійних бюро підприємств, установ і організації, радянських і господарських органів загальному відділу обкому КПУ **про організаційно-партійну роботу, зокрема:** про виконання постанови ЦК КПРС та ЦК Компартії України «Про політичну роботу серед населення Львівської області» (1972 р.), бюро обкому КПУ, роботу комісії з розслідування злочинів німецьких окупартів на території області у 1941-1944 рр., політичні настрої населення, реакцію інтелігенції на судовий процес над О.Барвінським, депортацію українського населення з Польщі в Україну та польського населення в Польщу (1945-1946 рр.), розгляд скарг, заяв трудящих, хід реалізації критичних зауважень і пропозицій комуністів, роботу щодо подальшого розвитку внутріпартійної демократії, критики і самокритики, стан партійного будівництва, прийому в члени КПРС, порушення Статуту КПРС у справі сплати та обліку членських внесків, організацію

і хід підготовки до обміну партійних квитків (1972 р.), дотримання інструкцій щодо роботи з таємними документами, роботу партійних комісій, підсумки проведення звітно-виборних зборів у партійних і комсомольських організаціях, керівництво територіальними комітетами, первинними партійними, комсомольськими організаціями, партійно-політичну роботу у військових підрозділах, добір і розстановку кадрів на підприємствах, зокрема, у світлі рішень XXIV з'їзду КПРС, обговорення проектів нової Програми і Статуту КПРС (1984 р.), посилення партійного контролю за діяльністю керівників установ, підприємств і організацій, підвищення авангардної ролі комуністів у виробництві і громадському житті, дотримання статутних вимог при розгляді персональних справ комуністів, факти втрати і здавання комуністами партійних квитків (1981-1984 рр.), факти незаконної витрати державних і громадських коштів на прийоми, банкети тощо, роботу партійної школи та товариства з поширення політичних і наукових знань серед трудящих «Знання», організацію постійнодіючого семінару для секретарів первинних партійних організацій, проведення атестації кадрів лекторів, агітаторів і пропагандистів, участь територіальних комітетів партії у роботі з упровадження нової техніки у виробництво, роль сільських первинних партійних організацій у зміцненні економіки колгоспів і радгоспів, підвищення від-повідальності партійних органів за здійснення контролю за виїздом за кордон громадян з приватною метою, підвищення політичної пильності в інтересах охорони державного кордону СРСР.

Документи про створення цільового науково-практичного об'єднання - Інституту проблем людини (1990 р.), Українського республіканського комітету захисту імені та справи В. І. Леніна (1991 р.).

Довідки, інформації обкому КПУ в ЦК КПРС та ЦК Компартії України, відділів обкому партії, територіальних комітетів, партійних бюро підприємств, установ і організацій, радянських і господарських органів загальному відділу обкому КПУ **про пропагандистсько-агітаційну роботу, зокрема:** про пропагандистську, масово-політичну, ідейно-виховну роботу серед інтелігенції і студентів, посилення науково-атеїстичної пропаганди, залучення до громадсько-політичної роботи репатріантів і реемігрантів, покращення культурно-освітньої роботи на селі, підготовку керівників гуртків художньої самодіяльності, поширення періодичної преси, керівництво масовим рухом робітничих і сільських

кореспондентів, масово-політичну роботу на селі під час весняно-осінніх сільськогосподарських робіт, роботу дошкільних дитячих установ з комуністичного виховання, стан ліквідації малописьменності і неписьменності серед дорослого населення, підготовку шкіл до нового навчального року та зміцнення зв'язків школи із життям, обговорення в партійних організаціях та трудових колективах підсумків міжнародної наради комуністичних і робітничих партій у Москві (1969 р.), посилення роботи партійних організацій для подолання буржуазної ідеології та психології у свідомості трудящих, ідеологічну і адміністративну протидію релігійним сектам, католицькій церкві, стан монументальної пропаганди, роботу партійних комітетів з пропаганди радянського способу життя, встановлення дружніх зв'язків з Жешувським воєводством Польщі та областю Бараня Угорщини, ідейно-виховну роботу у вечірніх та заочних школах робітничої молоді, підготовку і проведення державних свят та ювілейних дат, організацію наукових досліджень в галузі марксистсько-ленінської філософії та покращення її викладання у вищих учбових закладах, підготовку кадрів у навчальних закладах культури, підвищення ролі профспілок і установ культури в ідеологічному вихованні трудящих, розвиток туризму в області, підготовку до спартакіад народів СРСР, Олімпійських ігор (1981 р.), виявлення і облік учасників радянського партизанського руху і антифашистського підпілля в роки Великої Вітчизняної війни.

Довідки, листування про національні відносини в області (1990 р.).

Довідки, інформації обкому КПУ в ЦК КПРС та ЦК Компартії України, відділів обкому КПУ, територіальних комітетів, партійних бюро підприємств, установ і організацій, радянських і гос-подарських органів загальному відділу обкому партії **про роботу промисловості, транспорту, будівельних організацій, установ зв'язку, зокрема:** про роботу окремих промислових підприємств, розвиток зв'язку, масово-політичну роботу на шахтах, закріплення кадрів на будівництві, залучення молоді до роботи в промисловості і в сільському господарстві, автоматизацію і механізацію виробничих процесів, покращення обслуговування пасажирів на залізничному, автомобільному транспорті, шахтарів, дотримання державної таємниці на підприємствах, посилення боротьби з аварійністю на транспорті, підвищення продуктивності праці, стан капітального будівництва, розвиток виробничих потужностей

на підприємствах харчової промисловості, використання резервів і економію матеріальних та енергетичних ресурсів і ефективність виробництва, закріплення кадрів висококваліфікованих працівників та інже-нерно-технічних працівників на підприємствах, підвищення продуктивності праці та скорочення обсягів ручної праці, будівництво тепличних господарств на підприємствах для самоза-безпечення трудових колективів продуктами харчування, житлово-побутові умови будівельних робітників, прискорення упровадження електронної і обчислювальної техніки, стандартів якості продукції, підвищення відповідальності керівників підприємств за виконання виробничих планів і соціалістичних зобов'язань, хід виконання програми зайнятості і підвищення використання трудових ресурсів, посилення боротьби з масовими розкраданнями народно-госпо-дарських вантажів на транспорті, відселення громадян, що проживають у непридатних для життя приміщеннях, роботу партійних комітетів промислових підприємств Львова.

Довідки, інформації обкому КПУ в ЦК КПРС та ЦК Компартії України, відділів обкому КПУ, територіальних комітетів, партій-них бюро підприємств, установ і організацій, радянських і господарських органів загальному відділу обкому КПУ **про стан сільського господарства, зокрема:** про відбудову і розвиток сільського господарства, розвиток споживчої кооперації на селі, хід сільськогосподарських робіт, виконання планів хлібопоставок, організаційно-господарське зміцнення колгоспів, роботу голів-тридцятитисячників, перебудову роботи райкомів КПУ з керівництва сільським господарством, підвищення продуктивності праці в сільському господарстві, досягнення високих врожаїв сільськогосподарських культур, будівництво тваринницьких ферм, упровадження досягнень науки в сільськогосподарське вироб-ництво, електрифікацію сіл, упровадження комплексної механізації, шефську допомогу трудових колективів промислових підприємств нечорноземній зоні РРФСР, кадрову політику на селі, стан дотримання статутних вимог та подолання фактів порушення Статуту сільськогосподарської артілі, реалізацію Продовольчої програми.

Довідки, інформації обкому КПУ в ЦК КПРС та ЦК Компартії України, відділів обкому КПУ, територіальних комітетів, партій-них бюро підприємств, установ і організацій, радянських і господарських органів, загальному відділу обкому партії **про розвиток науки,**

**освіти, культури, охорони здоров'я, зокрема:** про розвиток медичної науки, розробку науково-технічних програм та комплексних планів розвитку наукових досліджень, сприяння науково-технічному прогресу, удосконалення системи вищої освіти, підготовку науково-педагогічних кадрів, спеціалістів для роботи за кордоном, серйозні недоліки в ідейно-політичній роботі Львівського університету (1974 р.), стан викладання суспільних наук, ідейно-патріотичне виховання студентської молоді, створення і роботу студентських будівельних загонів, розвиток фізкультурно-спортивної роботи у вузах, хід прийому до вузів, покращення житлово-побутових умов студентів, перебудову роботи загальноосвітніх шкіл, удосконалення вивчення і викладання російської мови, формування науково-матеріалістичних поглядів учнів, добір і розстановку вчительських кадрів, покращення житлово-побутових умов вчителів, професійну орієнтацію і трудове виховання учнів, упровадження Статуту середньої загальноосвітньої школи, завершення переходу до загальної середньої освіти молоді, реалізацію реформи загальноосвітніх шкіл, зміцнення матеріально-технічної бази установ охорони здоров'я, стан охорони здоров'я дітей та зниження дитячої смертності, роботу народних університетів, музеїв, сільських клубів, покращення культурного обслуговування сільського населення, підвищення відповідальності керівників засобів масової інформації за ідейно-політичний рівень інформації, ролі театрів у громадському житті, упровадження в життя нових радянських свят і обрядів, роботу творчих спілок художників, письменників, композиторів, підвищення ідейного і художнього рівня творів літератури і мистецтва.

Матеріали нарад з питань упровадження державного приймання продукції на підприємствах, зміцнення матеріально-технічної бази обласного телебачення і радіомовлення, перебудову роботи науководослідних інститутів для випереджального розвитку фундаментальних досліджень і упровадження закінчених розробок у народногосподарську практику.

Довідки, інформації обкому КПУ в ЦК КПРС та ЦК Компартії України, відділів обкому КПУ, територіальних комітетів, партійних бюро підприємств, установ і організацій, радянських і господарських органів загальному відділу обкому КПУ **про роботу радянських, адміністративних органів, зокрема:** про посилення зв'язків Рад депутатів трудящих (народних депутатів) з масами, покращення роботи

сільських і селищних Рад, стан переселення мешканців області на роботу у далекосхідні райони СРСР та південні райони УРСР, роботу місцевих органів державної влади з підготовки і проведення виборів депутатів Рад усіх рівнів, народних суддів, роботу правоохоронних органів, суду, організацію юридичної допомоги населенню, висунення кадрів в органи МВС, охорону громадського порядку, боротьбу з антигромадськими елементами і злочинністю, наркоманією і проституцією, порушеннями трудового законодавства, порядку розподілу житла, покращення побутових умов і пенсійного забезпечення Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці та учасників антифашистського підпілля, умов праці, життя та побуту учасників війни в Афганістані, працевлаштування демобілізованих воїнів Радянської Армії, військових інвалідів, боротьбу з розбазарюванням майна колгоспів і радгоспів, факти приписок і зловживань службовим становищем посадових осіб, скорочення і здешевлення адміністративного апарату, роботу народних дружин з охорони громадського порядку, товариських судів, органів народного контролю, охорону соціалістичної власності, боротьбу з безпритульністю дітей і правопорушеннями неповнолітніх, боротьбу із спекуляцією, пияцтвом і алкоголізмом, про стан цивільної оборони, призову молоді на дійсну військову службу, розгортання оборонно-масової роботи.

Довідки, інформації обкому КПУ в ЦК КПРС та ЦК Компартії України, відділів обкому КПУ, територіальних комітетів, партій-них бюро підприємств, установ і організацій, радянських і господарських органів загальному відділу обкому КПУ **про роботу фінансових установ, планових органів, закладів торгівлі, громадського харчування, споживчої кооперації, зокрема:** про проведення грошових реформ 1947, 1961 років, виробництво товарів широкого вжитку, покращення роботи закладів торгівлі і громадського харчування, споживчої кооперації, роботу з кадрами у планових органах, системі побутового обслуговування населення, керівництво групами і постами сприяння партійному та державному контролю в торгівлі, громадському харчуванні, стан виконання місцевих бюджетів, боротьбу з приховуванням товарів підвищеного попиту.

**Відділ пропаганди і агітації (1939-1941, 1944-1988 рр.): сектор пропаганди і агітації (1944-1946 рр.), сектор пропаганди (1947-1948 рр.), сектор агітації (1947-1948 рр.), сектор усної пропаганди (1949-**



**1953 рр.), сектор культосвітніх установ (1944-1945, 1947-1953 рр.), сектор преси і культосвітніх установ (1946 р.), сектор преси (1947-1953 рр.), сектор вузів (1947 р.), вузів і середніх спеціальних учбових закладів (1948 р.), вузів і шкіл (1949-1953 рр.); ідеологічний відділ (1989-1991 рр.): громадсько-політичний центр (1990-1991 рр.):**

Плани роботи відділу.

Протоколи нарад працівників відділу і стенограми засідань секретарів партійних організацій та керівників вузів, пропагандистів і агітаторів, вчених рад вузів, редакторів районних газет.

Стенограма обласної наради агітаторів, керівників фабрично-заводських і сільських лекторіїв з питання агітаційно-масової і політичної роботи серед населення (1947 р.).

Стенограми нарад завідувачів відділів пропаганди обкому, райкомів та міськкомів партії, нарад робітничо-селянських кореспондентів.

Інформації та довідки в ЦК КПРС, ЦК Компартії України про стан партійно-політичної і агітаційно-масової роботи, агітаційну роботу під час виборів до Верховних Рад СРСР і УРСР, місцевих Рад депутатів трудящих (народних депутатів), участь інтелігенції у масово-політичній роботі, стан наочної агітації.

Плани проведення, інформації про святкування ювілейних та історичних дат, державних свят.

Відомості про поїздки трудових та партійних делегацій за кордон, прийом закордонних делегацій, еміграцію мешканців Львівщини. Документи про роботу комісії з виїздів за кордон.

Звіти про роботу вечірнього університету марксизму-ленінізму, Будинку політичної освіти. Інформації, довідки про роботу районних партійних шкіл, мережі партійної освіти, районних університетів політичної освіти та кабінетів економічної освіти.

Звіти та довідки про роботу обласного лекційного бюро, лекторських груп, сільських агітаційних пунктів.

Статистичні дані про склад слухачів університету марксизму-ленінізму.

Статистичні відомості райкомів та міськкомів КПУ про усну політичну агітацію, атеїстичну пропаганду, підготовку і перепідготовку пропагандистських кадрів, проведення атестації політінформаторів і агітаторів.

Довідки обласного лекційного бюро, лекторських груп та товариства



«Знання» про освітню, агітаційну і політичну роботу.

Інформації про роботу музеїв та клубів, театрів, Львівського відділення Українського театрального товариства.

Довідки та інформації про охорону та реставрацію пам'яток архітектури.

Огляди місцевої преси, довідки про роботу видавництв та друкарень, передплату на газети і журнали, залучення позаштатних кореспондентів до роботи у районних газетах, участь засобів масової інформації в пропаганді рішень з'їздів та пленумів ЦК КПРС і ЦК Компартії України.

Відомості редакторів районних, багатотиражних та вузівських газет про кадровий склад редакцій і позаштатних кореспондентів-активістів.

Довідки Уповноваженого у справах релігій про атеїстичну роботу, релігійний стан в області, діяльність підпільної уніатської церкви, незареєстрованих релігійних сект та груп.

Доповідні записки про підсумки навчального року у вузах, середніх спеціальних учбових закладах, стан ідейно-виховної та масово-політичної роботи серед студентів, побутові умови студентів, учнів училищ, технікумів, професійно-технічних навчальних закладів.

Звіти, довідки про стан викладання історії СРСР, України, суспільно-політичних дисциплін, біології у вузах та школах, діяльність установ Академії Наук УРСР. Характеристика на професорсько-викладацький склад вузів. Протоколи засідань науково-методичної ради та кафедр університету.

Документи про хід реалізації комплексної програми «Куль-тура», про створення комісії з народної освіти при обкомі КПУ, обласну конференцію директорів шкіл з упровадження концепції української національної школи.

Довідки обкому, райкомів та міськкомів комсомолу про роботу комсомольської та піонерської організацій.

Звіти Львівського філіалу Центрального музею В.І.Леніна про роботу.

Інструктивні документи обкому КПУ райкомам та міськкомам КПУ про підвищення ідейно-тематичного рівня, покращення матеріально-технічної бази місцевого радіомовлення, удосконалення ідейно-виховної роботи, організацію і проведення єдиних політднів, роботу обласної ради

з економічної освіти, керівництво первинними організаціями товариства бібліофілів.

Плани роботи Будинку політичної освіти, індивідуальні плани роботи пропагандистів, завідувачів кабінетів партійної освіти при міськкоммах і райкоммах КПУ. Статистичні звіти установ системи марксистсько-ленінської освіти. Методичні розробки на допомогу пропагандистам, політінформаторам, агітаторам для ведення контрпропаганди щодо закордонних радіостанцій. Пропозиції до «Банку ідей перебудови ідеологічної роботи» (1990 р.). Документи про проведення Всесоюзного круглого столу «Погляд», при-свяченого творчості А. Тарковського.

Звіти та інформації про роботу Інституту політичних наук і курсів підвищення кваліфікації партійних кадрів.

Доповідні записки про позицію компартії у національному питанні, ставлення до українського прапора, гімну та герба, проведення Львівської наради представників національно-демократичних рухів, декларації та статутні принципи Української Гельсінгської Співки, тексти записів передач радіо «Свобода» про порушення прав людини в Україні. Інформації органів міліції про масові мітинги у Львові, арешти активістів національно-демократичного руху.

Документи про діяльність опозиційних компартії об'єднань і груп, релігійну ситуацію в області, у тому числі рух за легалізацію греко-католицької церкви, підготовку до відзначення 1000-ліття хрещення Русі.

Інформації про політичну ситуацію в області (1990 р.)

Довідки учбових закладів про перебудову системи національної освіти, виховної роботи, національно-культурне відродження, відновлення діяльності Наукового товариства імені Т. Г. Шевченка.

Стенограми мітингів, присвячених роботі сесії Верховної Ради УРСР, захисту пам'яті В. І. Леніна, мітингів-протестів проти підписання нового союзного договору (1990 р.), семінару політиків і політологів США для активу та молодих лідерів Руху.

Документи асоціації «Російська школа» при товаристві російської культури ім. О. Пушкіна, товариства ім. академіка А. Д. Сахарова (1991 р.).

Документи громадсько-політичного центру з протидії наро-станню антикомуністичних впливів на населення (1990-1991 рр.).

**Відділ кадрів (1939-1941, 1944-1948 рр.):**

Звіти відділу про скерування комуністів на роботу, підготовку і перепідготовку партійних кадрів.

Довідки про діяльність відділів кадрів райкомів та міськкомів партії.

Статистичні звіти про стан і організацію обліку кадрів.

Довідки і характеристики на членів партії з дореволюційним стажем. Списки партійних та радянських працівників, що були направлені ЦК КП(б)У, республіканськими наркоматами та відомствами на роботу у Львівську область у 1944 р. Довідки про підготовку кадрів масових професій для народного господарства області, висунення на керівні посади місцевих кадрів.

Довідки про кадровий склад вчених, працівників освіти, охорони здоров'я, культури тощо. Статистичні таблиці, що характеризують соціальний і національний склад студентів вузів, середніх спеціальних навчальних закладів.

Списки працівників, які були представлені до нагородження медаллю «За доблесну працю у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.»

**Партійна колегія (1939-1941, 1944-1952 рр.); партійна комісія (1953-1980 рр.); комісія партійного контролю (1981-1991 рр.):**

Листування з партійними органами про облік комуністів (1944 р.).

Протоколи засідань партійної комісії. Постанови Комітету партійного контролю при ЦК КПРС, ЦК Компартії України, витяги з рішень ЦК КП(б)У щодо апеляцій комуністів. Довідки про результати розгляду апеляцій комуністів, поданих ХХІІІ з'їзду КПРС. Персональні, апеляційні справи комуністів.

Звіти про роботу комісії (колегії).

Матеріали семінару-наради голів партійних комісій, завідувачів організаційних відділів, секторів обліку територіальних комітетів КПУ.

Довідки, подання, листи радянських, господарських органів та організацій про призначення персональних пенсій. Листування про встановлення письменнику-публіцисту Я.Галану партійного стажу з 1924 року.

Плани роботи, звіти партійних комісій територіальних (ра-йонних та міських) партійних комітетів.

Скарги та заяви громадян про роботу Центрального універмагу, Інституту землеробства і тваринництва АН УРСР, заводу електроосвітлювальної арматури, тресту «Львівжитлобуд» тощо.

**Відділ культури (1972-1988 рр.):**

Плани роботи, протоколи нарад працівників відділу.

Стенограма, програма зустрічі першого секретаря обкому партії з представниками творчих спілок Львівщини (1988 р.).

Довідки, інформації, підготовлені відділом, для подання загальним відділом обкому КПУ у ЦК КПРС та ЦК Компартії України про роботу установ культури і мистецтва, стан культурно-масової роботи серед трудящих.

Відомості про розвиток кіномережі та покращення обслуговування населення.

Інформації про діяльність Львівської філармонії, театрів, проведення ремонту та реставрації закладів культури.

Доповідні записки про діяльність Українського товариства охорони пам'яток історії та культури, встановлення пам'ятних знаків воїнам Червоної Армії, що загинули у роки Великої Вітчизняної війни.

Довідки про роботу масових бібліотек та їх використання у комуністичному вихованні трудящих. Відомості про добір і розстановку кадрів в установах культури.

**Фінансово-господарський сектор (1939-1941, 1944-1969 рр.); фінансово-господарський відділ (1970-1988 рр.); управління справами (1989-1991 рр.):**

Зведені партійні бюджети, кошториси, штатні розписи, фінансові звіти обкому та територіальних партійних комітетів.

Постанови секретаріату обкому партії з господарських питань.

Акти перевірок фінансово-господарської діяльності партійних органів. Відомості про надходження членських внесків.

Листування з Управлінням справами ЦК Компартії України про виконання партійного бюджету.

**Відділ роботи серед жінок (1944-1956 рр.):**

Протоколи і стенограми обласних нарад жінок-активісток, жінорганізаторів з питань охорони материнства і дитинства, участі жінок у соціалістичному будівництві, змаганні, колективізації сільського господарства тощо.

Відомості про роботу дитячих будинків, інтернатів, дитячих

садків і ясел, наслідки перевірки стану охорони праці і побутових умов працюючих жінок, висунення жінок на керівні посади.

Звіти територіальних комітетів партії про роботу серед жінок.

**Військовий відділ (1944-1948 рр.):**

Звіти та інформації територіальних комітетів партії про оборонно-масову роботу серед населення, надання допомоги інвалідам Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр., праце-влаштування демобілізованих. Довідки, інформації, відомості обкому ЛКСМУ, ради ДТСАвіахім, Комітету Червоного Хреста, військових комісаріатів про хід призову в Радянську Армію, роботу з допризовною молоддю, фізкультурно-масову роботу, розмінування території області.

**Промисловий відділ (1944-1953, 1955-1962, 1965-1987 рр.);  
промислово-транспортний відділ (1954 р.); соціально-економічний  
відділ (1988-1991 рр.):**

Стенограма наради з упровадження нової технології і автоматизації виробничих процесів (1958 р.).

Довідки, інформації про відновлення і роботу промислових підприємств, виконання виробничих планів, збільшення обсягів виробництва, асортименту продукції, особливо легкої промисловості, роботу промислової кооперації, розвиток ста-ханівського руху в промисловості.

Доповідні записки про прискорення технічного прогресу, раціональне використання матеріальних ресурсів, підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів на заводах і фабриках області, стан газового господарства міста Львова, виробництво і упровадження у будівництві прогресивних технологій.

Довідки про добір і розстановку кадрів на промислових підприємствах, стан партійно-політичної роботи в трудових колективах, порушення законодавства про режим праці і відпочинку на підприємствах, роботу Львівського відділення Товариства винахідників і раціоналізаторів.

Доповідні записки про будівництво підприємств радіо- технічної, легкої промисловості, шахт, створення галузевих виробничих об'єднань - фірм, реконструкцію і переоснащення заводів.

Рапорти трудових колективів про виконання планів і соціалістичних зобов'язань, поздоровчі телеграми обкому партії переможцям соціалістичного змагання.

**Відділ легкої і місцевої промисловості (1946-1948 рр.); відділ легкої і харчової промисловості (1966-1968, 1972-1984 рр.); відділ легкої промисловості і товарів народного споживання (1985-1988 рр.):**

Довідки, інформації про реконструкцію і будівництво підприємств, виконання виробничих планів, діяльність партійних, комсомольських та профспілкових організацій на підприємствах легкої, місцевої і харчової промисловості, роботу промислових артілей, підвищення якості продукції, упровадження наукової організації праці на підприємствах профільних відділу галузей.

Доповідні записки секретарів партійних організацій, керівників підприємств, установ про виконання виробничих планів і соціалістичних зобов'язань, упровадження заходів збільшення виробництва продовольчих товарів, матеріально-технічне забезпечення виробничих процесів, стан охорони праці і техніки безпеки на підприємствах.

Рапорти трудових колективів про дострокове виконання планів і соціалістичних зобов'язань до днів відкриття з'їздів партії, державних свят, ювілейних дат.

**Відділ паливної промисловості (1947-1948 рр.):**

Звіти, довідки про діяльність газопромислових та газо-паливних підприємств, буровугільних шахт.

**Відділ оборонної промисловості (1966-1990 рр.):**

Довідки, інформації про здійснення кадрової політики, перевірку достовірності звітів, випуск нових видів продукції, у тому числі товарів народного споживання підприємствами військово-промислового комплексу, контроль за якістю експортної продукції, виконання виробничих планів, упровадження прогресивної технології, науково-технічного прогресу, будівництво і реконструкцію підприємств, створення філіалів Львівських підприємств у районах області.

Рапорти трудових колективів про дострокове виконання планів і соціалістичних зобов'язань до днів відкриття з'їздів партії, державних свят, ювілейних дат.

**Транспортний відділ (1944-1948, 1951-1954 рр.); відділ транспорту і зв'язку (1949-1950, 1955-1959, 1966-1988 рр.):**

Стенограми нарад про роботу транспорту.

Документи семінару секретарів первинних партійних організацій підприємств Львівської залізниці.

Інформації територіальних комітетів партії про наявність і роботу підприємств залізничного, автомобільного транспорту, засобів зв'язку.

Довідки працівників відділу, райкомів КПУ, управлінь і трестів про будівництво і ремонт шосейних шляхів, будівництво і реконструкцію автомобільних і залізничних вокзалів, розвиток матеріально-технічної бази телебачення і радіо, створення автооб'єднань.

Довідки начальника Львівської залізниці про відбудову залізничних шляхів (1944-1945 рр.), перехід Львівської залізниці на нову систему господарювання, планування і економічного стимулювання.

Звіти про роботу політвідділу Львівської залізниці, комсомольських організацій.

Довідки, інформації про роботу засобів зв'язку, перевезення вантажів, розвиток стахановського руху на транспорті, виконання виробничих планів, ефективність використання поїздів, боротьбу за економію матеріалів і сировини.

Довідки про масово-політичну і виробничу діяльність Львівської залізниці, упровадження бригадної форми праці, удосконалення форм соціалістичного змагання, упровадження госпрозрахунку, укладання колективних договорів.

**Відділ будівництва і будівельних матеріалів (1947-1955 рр.);  
відділ будівництва (1965-1988 рр.):**

Протоколи засідань, плани роботи працівників відділу.

Стенограма зборів обласного партійно-господарського активу будівельних організацій.

Довідки, інформації, підготовлені відділом загальному відділу для подальшого інформування ЦК КПРС і ЦК Компартії України про партійно-масову роботу, розстановку кадрів на підприємствах будівельної індустрії, виконання Директив ХХІV з'їзду КПРС про розвиток промисловості будівельних матеріалів, газифікацію населених пунктів.

Довідки про діяльність будівельних трестів і управлінь сільського та колгоспного будівництва, хід будівництва заводу «Львівсільмаш», Роздольського гірничо-хімічного комбінату, підприємств легкої та харчової промисловості, виконання виробничих планів будівельними підприємствами області, стан розробки і реалізації генеральних планів розвитку і реконструкції міст і селищ міського типу, хід будівництва медичних, соціально-культурних закладів, зміцнення матеріально-

технічної бази будівельних організацій, підготовку кадрів будівельників та покращення умов їхньої праці, плинність кадрів у будівельно-монтажних підприємствах, розвиток бригадних форм праці, перехід на госпрозрахунок і самофінансування.

Листування з управліннями, об'єднаннями будівельного комплексу, виробничими організаціями з питань реорганізації адміністративно-управлінського апарату будівельних трестів і комбінатів.

Інформації, доповідні записки про газифікацію населених пунктів, водопостачання міста Львова, збільшення обсягів міського капітального будівництва, подальший розвиток міського господарства.

Трудові рапорти виробничих колективів про дострокове виконання виробничих планів.

**Сільськогосподарський відділ (1944-1962, 1965-1988 рр.); аграрний відділ (1989 р.); відділ аграрної політики (1990 р.); група аграрної політики (1991 р.):**

Плани роботи відділу.

Довідні записки в ЦК Компартії України про хід виконання цільових програм в агропромисловому комплексі, створення і діяльність Української селянсько-демократичної партії (1990-1991 рр). Довідки, інформації про керівництво райкомами партії розвитком сільськогосподарського виробництва, створення первинних партійних організацій у колгоспах, роботу ком-сомольської організації на селі, відбудову сільськогосподарського виробництва після звільнення області від німецької окупації, виконання планів державних поставок сільськогосподарської продукції, відновлення, створення радгоспів (1944-1945 рр.), їх виробничу діяльність, хід колективізації, наявність одноосібних господарств, віднесені до категорії «куркульських», та обкладання їх сільськогосподарським податком, облік земель, що використовуються у сільськогосподарському виробництві, стан електрифікації сіл, упровадження досягнень науки у сільськогосподарське виробництво, комплексної механізації виробничих процесів у тваринництві та її спеціалізацію, розвиток селекційної роботи та охорону лісів, дотримання Статуту сільськогосподарської артілі колгоспами, стан трудової дисципліни, факти виробничого травматизму в колгоспах, хід сільськогосподарських робіт та виконання планів виробництва сільськогосподарської продукції колгоспами, їх фінансово-господарську діяльність, шефство промислових підприємств над колгоспами,



роботу машино-тракторних станцій (МТС), інспекції з підвищення врожайності сільськогосподарських культур, меліорацію земель, підготовку керівних кадрів колгоспів, покращення умов праці та закріплення механізаторських кадрів на селі, хід звітно-виборних зборів у колгоспах, організацію економічного навчання, створення дослідних господарств.

Доповіді, довідки, інформації про проведення семінарів, нарад з питань будівництва тепличних комбінатів і плодоовочесховищ, розвитку харчової і переробної промисловості, економічної оцінки земель. Пропозиції Львівського сільськогосподарського інституту щодо підвищення сільськогосподарського виробництва, упорядкування оплати праці в колгоспах.

Річні звіти Львівського обласного управління сільського господарства про будівництво в колгоспах, будівництво промислових споруд та культурно-освітніх закладів на селі.

Аналізи економічної ситуації в області та документи про хід реалізації концепції відродження села і розвитку сільського господарства (1991 р.).

**Планово-торгово-фінансовий відділ (1949-1952 рр.); відділ торгово-фінансових і планових органів (1957-1962 рр.); відділ торгівлі і планово-фінансових органів (1965-1967 рр.); відділ торгово-фінансових органів (1968-1981 рр.); відділ торгівлі і громадського харчування (1982 р.); відділ торгівлі і побутового обслуговування (1983-1988 рр.):**

Плани роботи відділу.

Довідки, доповідні записки, підготовлені відділом для подальшого інформування ЦК КППС та ЦК Компартії України про роботу з кадрами у фінансових органах області, навчання і працевлаштування учнів системи трудових резервів, розвиток роздрібної торгівлі, роботу споживчої кооперації на селі, виробництво товарів народного споживання, реорганізацію торгівельної мережі, стан грошового обігу, контрольно-ревізійну роботу фінансових органів.

Відомості та інформації про боротьбу первинних партійних організацій за економне використання хліба і посилення контролю за діяльністю торгівельних організацій, роботу підприємств побуту і планово-фінансових органів, організацію будинків побуту і комплексних приймальних пунктів, будівництво торгівельних об'єктів, дотримання

закупівельних цін, підготовку і переведення торгівельних організацій на нові умови господарювання.

Довідки про виконання планів капітального будівництва, виробництво продуктів вищої якості, стан торгівлі і побутового обслуговування населення на початку 80-х років.

**Торговий відділ (1944-1946 рр.); відділ торгівлі і громадського харчування (1947-1948 рр.):**

Плани роботи відділу.

Звіти, довідки про діяльність відділу, роботу з кадрами працівників торгівлі.

Інформації, довідки, доповідні записки обкому партії в ЦК КПРС та ЦК Компартії України, підготовлені на основі інформацій територіальних комітетів партії про стан торгівлі і громадського харчування, роботу карткового бюро, розвиток торгівлі після скасування карткової системи, боротьбу з крадіжками та розтратами в установах торгівлі, постачання продуктів харчування у дитячі будинки та лікарні, роботу торгів і споживчої кооперації.

Опис 01: 1939-1941, рр.; 1944-1946 рр.;	Опис 02: 1947-1948 рр.;	Опис 03: 1949-1950
Опис 04: 1951-1953 рр.;	Опис 05: 1954-1956 рр.;	Опис 06: 1957-1959
Опис 08: 1960-1962 рр.;	Опис 09: 1964-1966 рр.;	Опис 10: 1967-1968
рр.;		
Опис 13: 1969 р.;	Опис 16: 1970 р.;	Опис 19: 1971 р.;
Опис 22: 1972 р.;	Опис 25: 1973 р.;	Опис 28: 1974 р.;
Опис 31: 1975 р.;	Опис 34: 1976 р.;	Опис 37: 1977 р.;
Опис 40: 1978 р.;	Опис 43: 1979 р.;	Опис 44: 1980 р.;
Опис 46: 1981 р.;	Опис 47: 1982 р.;	Опис 83: 1983 р.;
Опис 53: 1984 р.;	Опис 56: 1985 р.;	Опис 59: 1986 р.;
Опис 62: 1987-1991 рр.		

## ***1.2. Фонди райкомів КПУ***

**Бібрський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962 рр.**

ф. П-14, 1944-1962 рр., 1081 справ, описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни

тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований в грудні 1962 р. після ліквідації Бібрського району, територія якого відійшла до Перемишлянського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому КПУ. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому КПУ; плани та звіти про роботу відділів райкому КПУ. Донесення районного відділу МДБ-МВС про боротьбу з ОУН-УПА (1947 р.).

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 02: 1949-1950 рр.;	Опис 03: 1951 р.;
Опис 04: 1952 р.;	Опис 05: 1953 р.;	Опис 06: 1954 р.;
Опис 07: 1955 р.;	Опис 08: 1956 р.;	Опис 09: 1957 р.;
Опис 11: 1958 р.;	Опис 14: 1959 р.;	Опис 15: 1960 р.;
Опис 17: 1961 р.;	Опис 19: 1962 р.;	
Опис 21: справи первинних партійних організацій.		

### **Бірчанський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У). 1940-1941, 1944-1945 рр.**

ф. П-9523, 1940-1941 рр., 3 спр., опис.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність ліквідований у березні 1945 р. після передачі території району Польській Республіці.

Протоколи зборів, засідань бюро (1940-1941).

**Боринський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-5130, 1940-1941, 1944-1959 рр., 1309 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. як Висоцький райком КП(б)У (див. ф. П-9524). У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у жовтні 1944 р. як Боринський, ліквідований у вересні 1959 р. після ліквідації Боринського району, територія якого відійшла до Турківського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1946 р.р.;	Опис 02: 1947 р.;	Опис 04: 1948 р.;
Опис 09: 1949 р.;	Опис 10: 1950 р.;	Опис 11: 1951 р.;
Опис 12: 1952 р.;	Опис 13: 1953 р.;	Опис 14: 1954 р.;
Опис 16: 1955 р.;	Опис 18: 1956 р.;	Опис 20: 1957 р.;
Опис 23: 1958 р.;	Опис 24: 1959 р.;	
Опис 25: справи первинних парторганізацій.		

**Бродівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1964-1991 рр.**

ф. П-193, 1944-1962, 1964-1991 рр., 4397 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у травні 1944 р., ліквідований у серпні 1991р. після призупинення діяльності КПУ. У 1963-1964 рр. діяв Бродівський сільський виробничий партком (див. ф. П-2950).

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, зборів партійно-

господарського активу, конференцій, пленумів, засідань бюро, плани роботи, анкети делегатів районних партійних конференцій.

Донесення про наслідки злодіянь німецьких загарбників, спеціальні донесення органів міліції, державної безпеки, суду та прокуратури, доповідні записки про відновлення роботи органів радянської влади, відбудову народного господарства (1944-1945 рр.), доповідні записки про боротьбу з підрозділами ОУН-УПА (1945, 1947-1948 рр.), списки, опитувальні листи громадян, що були вивезені до Німеччини (1945-1946 рр.).

Інформації райкому партії в обком партії про виконання постанов обкому партії, про політичну роботу серед населення, зокрема проти отримання населенням речових посилок з-за кордону, керівництво районною газетою, групами і постами Народного контролю, проведення ленінських суботників, стан партійної та економічної освіти трудящих, роботу місцевих Рад депутатів трудящих (народних депутатів), підготовку керівних кадрів колгоспів та радгоспів, роботу з листами та зверненнями громадян, роботу підприємств та організацій району, стан народної освіти, військово-патріотичного виховання, роботу культурно-освітніх установ на селі, боротьбу з пияцтвом, заходи щодо подолання приписок та обману у звітах про виконання народногосподарських планів, підготовку молоді до служби у Радянській Армії.

Довідки про проведення виборів у партійних організаціях, роботу профспілкових організацій. Статистичні звіти про чисельність партійних організацій.

Плани, звіти про роботу відділу пропаганди і агітації, інформації уповноважених райкому партії про роботу в селах району, підготовку та проведення виборів до органів державної і місцевої влади, роботу агітаційних колективів, школи молодого комуніста, позаштатної лекторської групи.

Листування з військовими частинами, списки мешканців району — військовослужбовців, які загинули у 1944 р., інформації про хід мобілізації до армії, довідки про кількість демобілізованих з лав Радянської Армії, їх побутове та працевлаштування (1945 р.), інформації про роботу комітету Червоного Хреста, оборонних товариств, благоустрій військових кладовищ та захоронень бійців Радянської Армії. Плани роботи відділу роботи серед жінок, інформації про роботу серед жінок, протоколи зборів жіночих рад.

Листування з обкомом партії, установами району про роботу відділу кадрів, працевлаштування комуністів, демобілізованих з армії.

Документи політвідділу Бродівської МТС (1950 р.).

Документи редакції газети «Бродівський вісник» (1990-1991 рр.).

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 02: 1949 р.;	Опис 03: 1950 р.;
Опис 04: 1951 р.;	Опис 05: 1952 р.;	Опис 07: 1953 р.;
Опис 08: 1954 р.;	Опис 09: 1954-1955 рр.;	Опис 10: 1950-1956 рр.;
Опис 11: 1957 р.;	Опис 14: 1958 р.;	Опис 16: 1959 р.;
Опис 17 („окрема папка“): 1950-1953, 1956-1959 рр.;	Опис 18: 1960 р.;	Опис 20: 1961 р.;
Опис 22: 1962 р.;	Опис 23: 1965 р.;	Опис 24: 1966 р.;
Опис 25: 1967 р.;	Опис 26: 1968 р.;	Опис 27: 1969 р.;
Опис 28: 1970 р.;	Опис 29: 1971 р.;	Опис 30: 1972-1978 рр.;
Опис 32: 1979-1981 рр.;	Опис 34: 1982 р.;	Опис 36: 1983р.;
Опис 38: 1984 р.;	Опис 40: 1985 р.;	Опис 42: 1986-1991 рр.

**Брюховицький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1957 рр.**

ф. П-45, 1944-1957 рр., 1010 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944р., ліквідований в липні 1957р. після ліквідації Брюховицького району, територія якого відійшла до Івано-Франківського та Куликівського районів.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 03: 1949 р.;	Опис 05: 1950 р.;
Опис 07: 1951 р.;	Опис 09: 1952 р.;	Опис 11: 1953 р.;
Опис 13: 1954-1957 рр.	Опис 14: справи первинних партійних організацій.	

**Буський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1966-1991 рр.**

ф. П-48, 1944-1962, 1967-1991 рр., 3297 стр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у травні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Буського району, територія якого відійшла до Кам'янка-Бузького району. Вдруге створений у січні 1967 р. після утворення Буського району, ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій, організаційний відділ), сектор партійної статистики та єдиного партквитка, відділ пропаганди і агітації, відділ сільського господарства, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів, бухгалтерія.

Протоколи районних партійних зборів, зборів партійно-господарського активу, звітно-виборних зборів та документи до них, партійних конференцій, пленумів, засідань бюро райкому партії, анкети делегатів партійних конференцій (1973-1991 рр.), плани роботи, секретне листування (1948, 1956 рр.), доповідні записки обкому партії про роботу загального відділу, виконання постанов обкому (секретаріату обкому) партії, довідки про призначення на керівні посади членів партії, листування з органами державної безпеки (1951, 1952 рр.), суду, міліції та прокуратури, заяви, скарги громадян та відповіді на них.

Політичні інформації про стан агітаційної роботи, довідки про роботу первинних партійних організацій щодо прийому у члени партії, підвищення керівної ролі комуністів та контролю за діяльністю членів партії, які обрані на керівні посади, про діяльність місцевих органів влади, подолання порушень Статуту КПРС та соціалістичної законності.

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність парторганізації, списки партійних організацій та кандидатських груп.

Звіти про роботу відділу пропаганди та агітації, документи обстеження шкіл, підписні листи під зверненням Всесвітньої ради миру (1951 р.), довідки, інформації про роботу загальноосвітніх шкіл, професійно-технічних училищ, гуртків партійної освіти, ідейно-класове виховання трудящих, контрпропаганду, відзначення радянських свят та

ювілейних дат.

Документи про проведення мітингу на честь 45-річчя Возз'єднання західноукраїнських земель в єдину Українську Радянську соціалістичну республіку (1984 р.), зльоту солдатських матерів (1986 р.).

Інформації про політичний та організаційно-господарський стан колгоспів району (1950 р.), виконання сільськогосподарських планів.

Протоколи нарад жінок, плани роботи, звіти відділу роботи серед жінок.

Довідки і звіти відділу кадрів.

Бухгалтерські документи.

Протоколи зборів, засідань партбюро первинної партійної організації апарату райкому партії (1982–1991 рр.).

Накази редакції районної газети «За оновлення» (1990— 1991 рр.).

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 02: 1949 р.;	Опис 03: 1950 р.;
Опис 04: 1951 р.;	Опис 05: 1952 р.;	Опис 06: 1953 р.;
Опис 07: 1954 р.;	Опис 08: 1955 р.;	Опис 09: 1956 р.;
Опис 10: 1957 р.;	Опис 13: 1957-1960 рр.;	Опис 13: 1958-1959 рр.;
Опис 16: 1960 р.;	Опис 18: 1961 р.;	Опис 20: 1960-1962 рр.;
Опис 21: справи первинних партійних організацій;		Опис 22: 1967 р.;
Опис 23: 1967-1968 рр.;	Опис 24: 1969 р.;	Опис 25: 1970 р.;
Опис 26: 1971 р.;	Опис 27: 1972-1978 рр.;	Опис 29: 1979-1981 рр.;
Опис 31: 1982 р.;	Опис 33: 1983 р.;	Опис 35: 1984 р.;
Опис 37: 1985 р.;	Опис 39: 1986 р.;	Опис 41: 1987-1991 рр.

**Великомостівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962 р.р.**

ф. П-43, 1944-1962 р.р., 927 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у жовтні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Великомоствського району, територія якого відійшла до складу Забузького району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ



(з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;      Опис 03: 1949-1950 рр.;      Опис 07: 1951 р.;  
Опис 08: 1952 р.;      Опис 10: 1953 р.;      Опис 12: 1954 р.;  
Опис 14: 1955р.;      Опис 16: 1956 р.;      Опис 18: 1957-1958 рр.;  
Опис 20: 1944-1958 рр. - справи первинних парторганізацій.

**Винниківський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-35, 1944-1959 рр., 984 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у червні 1944 р., ліквідований у вересні 1959 р. після ліквідації району, територія якого відійшла до складу Ленінського району міста Львова та ряду районів Львівської області.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1949 рр.;      Опис 03: 1950 р.;      Опис 05: 1951 р.;  
Опис 07: 1952 р.;      Опис 09: 1953 р.;      Опис 11: 1954 р.;  
Опис 13: 1951-1955 рр.;      Опис 15: 1956 р.;      Опис 17: 1957-1959 рр.;  
Опис 19: справи первинних партійних організацій.

**Висоцький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У). 1940-1941 рр.**  
ф. П-9524, 1940 р., 1 спр.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни припинив діяльність.

Протоколи партійних зборів, засідань бюро райкому.

**Глинянський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962 рр.**  
ф. П-19, 1940-1941, 1944-1962 рр., 1206 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у серпні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Глинянського району, територія якого відійшла до Золочівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи загальних партійних зборів, звітно-виборних конференцій, засідань бюро, плани роботи, відомості про виконання підприємствами і організаціями району виробничих планів, планів сільськогосподарських робіт та виконання планів заготівлі сільськогосподарських продуктів, акти збитків, що були заподіяні німецькими окупантами господарству району (1944 р.).

Довідки про стан організаційно-партійної роботи.

Статистичні звіти, довідки, листування з партійними організаціями про рух членів партії та чисельність районної партійної організації.

Плани, довідки про роботу відділу пропаганди і агітації, партійного кабінету райкому.

Листування з обкомом партії, партійними організаціями району про працевлаштування комуністів.

Звіти, відомості про роботу районної ради ДТСАвіахім, комітету Червоного Хреста, комітету з фізичної культури та спорту.

Звіти про роботу відділу роботи серед жінок, інформації про проведені збори жінок, списки жіночих рад.

Звіти, акти перевірки фінансово-господарської діяльності райкому.

Опис 01: 1940, 1944-1948 рр.;      Опис 02: 1949-1950 рр.;      Опис 03: 1951 р.;  
Опис 04: 1952 р.;      Опис 05: 1953 р.;      Опис 06: 1954 р.;  
Опис 07: 1955 р.;      Опис 08: 1956 р.;      Опис 09: 1957 р.;  
Опис 11: 1958 р.;      Опис 13: 1959 р.;      Опис 15: 1960 р.;  
Опис 17: 1961 р.;      Опис 20: 1962 р.;  
Опис 21: 1945-1959 рр. (справи первинних партійних організацій).

**Городоцький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1964-1991 рр.**

ф. П-13, 1944-1962, 1964-1991 рр., 4618 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у червні 1944 р., ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ. Протягом 1963-1964 рр. діяв партійний комітет Городоцького виробничого колгоспно-радгоспного управління (див. ф. П-2952).

Бюро, організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових і комсомольських органів, організаційний відділ), сектор партійної статистики та єдиного партквитка, відділ пропаганди і агітації, відділ кадрів, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, партійна комісія (1979-1991 рр.), первинна партійна організація апарату райкому партії (1982-1991 рр.).

Протоколи районних партійних зборів, конференцій, партійно-господарських активів, нарад, засідань бюро райкому партії, плани роботи райкому партії, доповідні записки про партійно-масову роботу серед трудящих району, підготовку і проведення виборів до Верховних (СРСР, УРСР) та місцевих Рад депутатів трудящих, роботу місцевої промисловості, проведення перепису населення, ліквідацію підрозділів ОУН-УПА на території району (1945-1946, 1948 рр.), листування з обкомом партії, установами і організаціями району про відновлення промисловості, сільськогосподарського виробництва, торгівлі після

звільнення району від німецької окупації, проведення обліку нанесених війною збитків (1944-1945 рр.), довідки про влаштування українських переселенців з Польщі, списки вивезених в роки німецької окупації на примусові роботи у Німеччину, виконання планів переселення селян у південні області Української РСР (1951 р.), заяви та звернення установ і громадян про надання приміщень, працевлаштування, порушення радянської законності, документи про депортацію сімей осіб, які були засуджені як «вороги народу» (1947 р.), листування з ректоратами вузів про політичну благонадійність абітурієнтів (1965-1966 рр.). Документи про урочисте відзначення святкових та ювілейних дат. Анкети делегатів партійних конференцій.

Інформації, довідки про чисельність партійної організації, хід виборів секретарів бюро, обстеження роботи первинних партійних організацій, роботу адміністративних органів, суду і прокуратури. Протоколи засідань ради сприяння науково-технічному прогресу (1986 р.).

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації.

Інформації про стан партійно-масової роботи в районі, підготовку шкіл до нового навчального року, роботу культурно-освітніх установ, шкіл та гуртків політичної освіти. Протоколи засідань ради ідеологічної комісії з боротьби проти буржуазної ідеології (1984 р.).

Листування з обкомом партії про затвердження кадрів.

Листування з районним військовим комісаріатом, командуванням військових частин про протизаконні дії офіцерів, сприяння військовим кореспондентам, план дії винищувального батальону (1944 р.), довідки про роботу районного комітету ДТСарм.

Довідки про наради жінок-активісток, списки жінок, які були висунуті на керівну радянсько-партійну роботу (1953 р.).

Плани роботи партійної комісії.

Протоколи і акти ревізійної комісії (1984-1985 рр.).

Протоколи зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії.

Опис 01: 1944-1949 рр.;

Опис 04: 1952 р.;

Опис 08: 1955 р.;

Опис 13: 1958 р.;

Опис 02: 1950 р.;

Опис 05: 1953 р.;

Опис 09: 1956 р.;

Опис 14: 1959 р.;

Опис 03: 1951 р.;

Опис 07: 1954 р.;

Опис 11: 1957 р.;

Опис 16: 1960 р.;

Опис 18: 1961 р.;

Опис 20: справи первинних партійних організацій;

Опис 21: 1962 р.

Опис 22 („окрема папка”): 1962, 1967 рр.;

Опис 23: 1965 р.;

Опис 24: 1966 р.;

Опис 25: 1967 р.;

Опис 26: 1968 р.;

Опис 27: 1969 р.;

Опис 28: 1970 р.;

Опис 29: 1971 р.;

Опис 30: 1972-1975 рр.;

Опис 32: 1976-1978 рр.;

Опис 34: 1979-1981 рр.;

Опис 36: 1982 р.;

Опис 38: 1983 р.;

Опис 40: 1984 р.;

Опис 42: 1985 р.;

Опис 44: 1986 р.;

Опис 46: 1987-1991 рр.

**Добромильський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962 рр.**

ф. П-5006, 1940-1941, 1944-1962 рр., 3067 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у серпні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Добромильського району, територія якого відійшла до Старосамбірського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань бюро райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з обкомом КП(б)У про боротьбу з підрозділами ОУН-УПА (1944 р.).

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1946 рр.;

Опис 02: 1947 р.;

Опис 03: 1948-1950 рр.;

Опис 05 („окрема папка”): 1947 р.;

Опис 08: 1948 р.;

Опис 11: 1947 р.;

Опис 12: 1948 р.;

Опис 14: 1944 р.;

Опис 15: 1950 р.;

Опис 16: 1951 р.;

Опис 18: 1952 р.;

Опис 19: 1953 р.;

Опис 21: 1954 р.;

Опис 23: 1955 р.;

Опис 25: 1956 р.;

Опис 27: 1957 р.;

Опис 33: 1960 р.;

Опис 36: 1960-1962 рр.;

Опис 29: 1958 р.;      Опис 32: 1959 р.;

Опис 35 („окрема папка”): 1958-1959 рр.;

Опис 40: справи первинних  
партійних організацій.

**Дрогобицький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ), 1939-1941, 1944-1991 рр.**

ф. П-5005, 1939-1941, 1944-1991 рр., 4823 спр., описи.

Створений у грудні 1939р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у серпні 1944 р., ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (секретаріат, загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партстатистики та єдиного парт-квитка, відділ пропаганди і агітації, військовий відділ, відділ кадрів, відділ роботи серед жінок, сільськогосподарський відділ.

Протоколи районних партійних, в тому числі звітно-виборних зборів (конференцій), партійно-господарських активів, пленумів, засідань бюро, інформації про роботу райкому партії, листування з обкомом партії, інформації, донесення та відомості про боротьбу з підрозділами ОУН-УПА (1945-1947 рр.), листування з прокуратурою та народним судом про порушення соціалістичної законності, листування з обкомом партії, районними адміністративними органами про виявлення «ворожих куркульських елементів» (1949 р.), порушення Статуту сільськогосподарської артілі в колгоспах району (1951-1953, 1961 рр.), перевірку кадрів, спецдонесення, звернення громадян про роботу партійних, радянських органів, компрометуючу поведінку комуністів та доку-менти їх перевірок, матеріали урочистих зборів з відзначення революційних свят та ювілейних дат.

Анкети делегатів конференцій.

Листування з обкомом партії про роботу партійних, проф-спілкових та комсомольських організацій, інформації про організаційне зміцнення первинних партійних організацій, розвиток критики та самокритики, партійне керівництво комсомолом.

Статистичні звіти та листування з первинними партійними організаціями про облік комуністів, рух членів партії та чисельність

районної партійної організації.

Довідки про проведену агітаційно-пропагандистську роботу в селах району, звіти гуртків політичної освіти, районного відділу кінофікації про стан кіномережі, роботу культурно-освітніх установ, добровільних спортивних та оборонних товариств, стан економічного навчання, атеїстичне та трудове виховання в трудових колективах.

Звіти про роботу військового відділу, військову роботу, роботу з призовниками та інвалідами, звіт районного комітету Червоного Хреста (1946 р.), списки бійців винищувальних батальйонів та убитих оунівцями (1946 р.).

Плани роботи, звіт відділу кадрів, листування з обкомом партії, установами, організаціями району про підготовку, перепідготовку кадрів.

Плани роботи, інформації про діяльність відділу роботи серед жінок, протоколи засідань жіночих рад.

Інформації про проведення сільськогосподарських робіт, соціалістичні зобов'язання колгоспів.

Протоколи зборів, засідань бюро первинної партійної організації (1982-1991 рр.), профспілкового комітету (1989-1991 рр.) апарату райкому партії .

Опис 01: 1939-1941, 1944-1946 рр.;	Опис 02: 1947 р.;	Опис 03: 1948 р.;
Опис 04: 1949 р.;	Опис 05: 1950 р.;	Опис 06: 1951 р.;
Опис 07: 1952 р.;	Опис 08: 1953 р.;	Опис 10: 1954 р.;
Опис 13: 1955 р.;	Опис 15: 1956 р.;	Опис 18: 1957 р.;
Опис 19: 1958 р.;	Опис 22: 1959 р.;	Опис 23: 1960 р.;
Опис 25: справи первинних партійних організацій;		Опис 26: 1961 р.;
Опис 27: 1962 р.;	Опис 28: 1965 р.;	Опис 29: 1966 р.;
Опис 30: 1967 р.;	Опис 31: 1968 р.;	Опис 32: 1969 р.;
Опис 33: 1970 р.;	Опис 34: 1971 р.;	Опис 35: 1972-1978 рр.;
Опис 37: 1979-1981 рр.;	Опис 39: 1982 р.;	Опис 41: 1983 р.;
Опис 43: 1984 р.;	Опис 45: 1985 р.;	Опис 47: 1986 р.;
Опис 49: 1987-1991 рр.		

**Дублянський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-5007, 1940-1941, 1944-1959 рр., 1348 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у січні 1959 р. після ліквідації Дублянського району, територія якого відійшла до Самбірського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з головами сільрад, земельних громад та керівниками про виконання політичних заходів (1945 р.).

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Списки депутатів сільрад (1940 р.).

Опис 01: 1940-1941, 1944-1946;      Опис 02: 1947 р.;      Опис 04: 1948 р.;  
Опис 06: 1949 р.;      Опис 09: 1950 р.;      Опис 10: 1950-1951 рр.;  
Опис 11: 1952 р.;      Опис 12: 1953 р.;      Опис 14: 1954 р.;  
Опис 16: 1955 р.;      Опис 18: 1956-1959 рр.;  
Опис 20: справи первинних партійних організацій.

**Жидачівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1965-1991 рр.**

ф. П-5163, 1940-1941, 1944-1959, 1962, 1965-1991 рр., 5671 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у серпні 1944 р., ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (секретаріат), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій, організаційний відділ), сектор партійної статистики та єдиного партійного квитка, відділ пропаганди і агітації, відділ кадрів, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, сільськогосподарський відділ, промислово-транспортний відділ, партійна комісія, ревізійна комісія, первинна партійна організація апарату райкому партії .



Протоколи районних партійних зборів, конференцій, пленумів, засідань бюро райкому, анкети делегатів конференцій.

Довідки про заготівлю хліба, овочів, цукрового буряка, молока (1944-1946 рр.), роботу кооперативних, промислових підприємств, стан боротьби з підрозділами ОУН-УПА (1945 р.), листування з громадянами за скаргами, подання прокурора району про порушення законності.

Плани та інформації про роботу організаційно-інструкторського відділу, інформації про виконання постанов обкому партії, підсумки перевірки заяви про недоліки у роботі райкому партії (1951 р.), довідки про чисельний ріст районної комсомольської організації, стан соціалістичного змагання, вибори товариських та народних судів.

Статистичні звіти про чисельність районної партійної організації, відомості про створення, перейменування, ліквідацію первинних партійних організацій.

Довідки про роботу редакції районної газети «Радянський шлях», звіти, інформації про масово-політичну та агітаційну роботу партійних організацій району, стан партійної освіти, відзначення ювілейних дат та свят, обмін делегаціями між підприємствами району та закордонними, списки колишніх партизан (1965 р.).

Доповідні записки первинних партійних організацій про посилення контрпропагандистської роботи та боротьбу з уніатським духовенством та сектантством (1973-1974 рр.).

Звіти про роботу відділу кадрів, удосконалення якісного складу керівних кадрів, матеріально-відповідальних осіб, працівників ревізійного апарату, адміністративних органів.

Плани роботи та звіти військового відділу, протокол засідання комісії з представлення до урядових нагород учасників Великої Вітчизняної війни, інформації про хід мобілізації в армію (1944 р.), роботу відділу соціального забезпечення, добровільних оборонно-спортивних товариств.

Протоколи жіночих нарад, звіти та інформації про роботу серед жінок.

Звіти та інформації про роботу сільськогосподарського відділу. Доповідні записки про стан розвитку сільського господарства району.

Плани роботи промислово-транспортного відділу, інформації про соціально-економічний розвиток району, роботу промислових підприємств, установ торгівлі та транспорту, виконання ними умов

соціалістичного змагання, підвищення якості продукції.

Плани роботи партійної комісії, довідки про зміцнення соціалістичної законності та правопорядку, стан трудової дисципліни, дотримання житлового законодавства, використання м'яких ресурсів.

Протоколи зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії.

Протоколи засідань, акти ревізійної комісії.

Документи редакції районної газети «Радянський шлях» (1990-1991 рр.).

Опис 01: 1940-1941, 1944-1945 рр.;	Опис 02: 1946 р.;	Опис 03: 1947 р.;
Опис 04: 1947 р.;	Опис 04: 1948 р.;	Опис 05: 1949 р.;
Опис 06: 1950 р.;	Опис 07: 1951 р.;	Опис 08: 1952 р.;
Опис 10: 1953 р.;	Опис 12: 1954 р.;	Опис 14: 1955 р.;
Опис 16: 1955 р.;	Опис 17: справи первинних партійних організацій;	
Опис 18: 1956 р.;	Опис 20: 1957 р.;	Опис 21: 1958 р.;
Опис 23: 1959 р.;	Опис 29: 1962 р.;	Опис 30: 1965 р.;
Опис 31: 1966 р.;	Опис 32: 1967 р.;	Опис 33: 1968 р.;
Опис 34: 1969 р.;	Опис 35: 1970 р.;	Опис 36: 1971 р.;
Опис 37: 1972 р.;	Опис 38: 1973-1978 рр.;	Опис 40: 1979-1981 рр.;
Опис 42: 1982 р.;	Опис 44: 1983 р.;	Опис 46: 1984 р.;
Опис 48: 1985 р.;	Опис 50: 1986 р.;	Опис 52: 1987-1991 рр.

**Журавнівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-5008, 1940-1941, 1944-1959 рр., 1206 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований в січні 1959 р. після ліквідації Журавнівського району, територія якого відійшла до Жидачівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань

райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1946 рр.;	Опис 02: 1947 р.;	Опис 03: 1948 р.;
Опис 06: 1949 р.;	Опис 08 („окрема папка”): 1949 р.	Опис 09: 1950 р.;
Опис 10 („окрема папка”): 1950 р.;	Опис 11: 1951 р.;	Опис 12: 1952 р.;
Опис 13: 1953 р.;	Опис 15: 1954 р.;	Опис 17: 1955 р.;
Опис 19: 1956 р.;	Опис 21: 1957 р.;	Опис 23: 1958-1959 рр.;
Опис 25: справи первинних парторганізацій району.		

**Заболотцівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-38, 1944-1959 рр., 1105 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у березні 1959 р. після ліквідації Заболотцівського району, територія якого відійшла до Бродівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії, список «куркульських» господарств (1947 р.).

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1947 рр.;      Опис 04: 1948 р.;      Опис 05: 1949 р.;  
Опис 07: 1950 р.;      Опис 09: 1951 р.;      Опис 10: 1947-1951 рр.;  
Опис 12: 1952 р.;      Опис 15: 1953 р.;      Опис 17: 1954 р.;  
Опис 22: 1955-1956 рр.;      Опис 25: 1957 р.;      Опис 27: 1958 р.;  
Опис 29: справи первинних партійних орнанізацій.

**Забузький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1952-1962 рр.**

ф. П-2708, 1952-1962 рр., 1226 спр., описи.

Створений у січні 1952 р. Ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Забузького району, територія якого відійшла до Сокальського району.

Бюро (загальний відділ), відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій, сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1952 р.;      Опис 02: 1953 р.;      Опис 03: 1954 р.;  
Опис 04: 1954-1956 рр.;      Опис 05: 1957 р.;      Опис 06: 1958 р.;  
Опис 09: 1959 р.;      Опис 11: 1960 р.;      Опис 12: 1961 р.;  
Опис 14: 1962 р.;      Опис 15: справи первинних партійних організацій.

**Золочівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1957, 1964-1991 рр.**

ф. П-21, 1944-1956, 1964-1991 рр., 4143 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у травні 1944 р., ліквідований у липні 1957 р. з передачею керівництва первинними партійними організаціями Золочівського району Золочівському міському комітету КПУ (див. ф. П-5). Протягом 1963-1964 рр. діяв Золочівський сільський партійний комітет (див. ф. П-2953). Вдруге відновлений у січні 1965 р. після віднесення м.Золочева до категорії міст районного підпорядкування

та ліквідації Золочівського міського комітету КПУ. Ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій, відділ організаційно-партійної роботи), сектор партійної статистики та єдиного партквитка (сектор партійного обліку), відділ пропаганди і агітації, відділ кадрів, промисловий відділ (промислово-транспортний відділ), відділ сільського господарства, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, бухгалтерія, контрольна комісія, первинна партійна організація райкому партії, редакція газети «Ленінське слово», редакція районного радіо-мовлення.

Протоколи звітно-виборних, загальних партійних зборів, конференцій, пленумів, засідань бюро, протоколи зборів партійно-господарського активу, анкети делегатів конференцій, матеріали районної комісії з розслідування злочинів німецьких окупантів (1944 р.), листування з прокуратурою, райвідділом державної безпеки, міліції про порушення законності в установах і організаціях району, перевірку політичної благонадійності кандидатів у члени партії, номенклатурних працівників, осіб, що перебували за кордоном, листування з обкомом партії про партійне керівництво районною газетою, впровадження комплексної механізації у сільському господарстві, зокрема у тваринництві, дотримання партійної і державної дисципліни, роботу торгівлі, побутового обслуговування населення, систему партійної і економічної освіти, посилення пропаганди і боротьби з уніатством тощо. Передвиборча платформа районної партійної організації на виборах до Верховної Ради України (1990 р.).

Листування з обкомом партії, первинними партійними організаціями про організаційно-партійну роботу, виконання виробничих планів промисловими, будівельними підприємствами, кооперативними установами, роботу профспілкових організацій, інформації про виконання постанов райкому партії.

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації.

Звіти відділу пропаганди і агітації, інформації партійних організацій про агітаційно-масову роботу в селах, інформації про ідеологічну роботу, мережу партійної освіти, роботу лекторських груп. Листування з

обкомом партії та місцевими організаціями про затвердження на керівних посадах, працевлаштування комуністів.

Довідки про виконання виробничих планів промисловими підприємствами, протоколи засідань районної ради сприяння науково-технічному прогресу (1984-1986 рр.).

Інформації про роботу сільськогосподарського відділу, довідки про економічний стан сіл, постанови зборів колгоспників про політичне і організаційно-господарське зміцнення колгоспів (1951 р.), матеріали про організацію соціалістичного змагання колгоспів.

Довідки про роботу військового відділу, відділів з фізичної культури і спорту, соціального забезпечення райвиконкому, добровільних товариств.

Довідки про роботу серед жінок, протоколи засідань жіночих рад.

Кошториси, акти фінансових ревізій. Протоколи засідань контрольної комісії.

Протоколи партійних зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії.

Документи про реєстрацію редакції газети «Ленінське слово», накази редакції, листи дописувачів, добірка газети за 1991 р. Документи про діяльність районного радіомовлення.

Опис 01: 1944-1948 рр.;

Опис 03: 1949-1950 рр.;

Опис 04: 1950 р.;

Опис 05: 1951 р.;

Опис 07: 1952 р.;

Опис 09: 1953-1954 рр.;

Опис 11: 1955 р.;

Опис 15: 1965 р.;

Опис 17: 1967 р.;

Опис 18: 1968 р.;

Опис 19: 1969 р.;

Опис 20: 1970 р.;

Опис 21: 1971 р.;

Опис 22: 1972-1978 рр.;

Опис 24: 1979-1981 рр.;

Опис 26: 1982 р.;

Опис 28: 1983 р.;

Опис 30: 1984 р.;

Опис 32: 1985 р.;

Опис 34: 1986 р.;

Опис 36: 1987-1991 рр.

**Івано-Франківський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р.- Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962 р.р. У 1940-1941, 1944 рр. - Янівський райком КП(б)У. У 1944-1962 рр. - Івано-Франківський райком КП(б)У-КПУ.**

ф. П-40, 1944-1962 рр., 1071 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у серпні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації району, територія якого відійшла до Яворівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Інформації про направлення комуністів та комсомольців на роботу в села району, стан дисципліни в районній парторганізації (1949 р.)

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Характеристики селянських господарств, віднесених до категорії «куркульських» (1947 р.).

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;

Опис 02: 1949-1950 рр.;

Опис 03: 1950-1951 рр.;

Опис 04: 1952 р.;

Опис 05: 1953 р.;

Опис 06: 1954 р.;

Опис 07: 1955 р.;

Опис 08: 1956 р.;

Опис 09: 1957 р.;

Опис 11: 1958 р.;

Опис 12: 1959 р.;

Опис 14: 1960 р.;

Опис 16: 1961 р.;

Опис 18: 1961-1962 рр.;

Опис 19: справи первинних партійних організацій.

**Кам'янка-Бузький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1991 рр.**

ф. П-39, 1944-1991 рр., 5136 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у серпні 1944 р., ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій, організаційний відділ), сектор обліку і партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, відділ кадрів, промислово-транспортний відділ, відділ сільського господарства, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, партійна комісія, ревізійна комісія, первинна партійна організація апарату райкому партії та райкому комсомолу, редакція газети «Час

оновлення».

Протоколи районних партійних зборів, конференцій, пленумів, засідань бюро райкому партії. Анкети делегатів конференцій. Інформації про виконання постанов обкому партії. Листування з обласними організаціями про відбудову народного господарства району (1944 р.), довідки про заготівлю та державне постачання сільськогосподарських продуктів (1944 р.), роботу торгівельної мережі (1945 р.), доповідні записки та довідки про порушення революційної законності військовими частинами (1945 р.), листування з промисловими підприємствами району про розвиток соціалістичного змагання, виконання виробничих планів, стан електрифікації та з колгоспами про стан сільськогосподарського виробництва. Листування за скаргами та заявами громадян. Списки одноосібних селянських господарств, голови яких були віднесені до категорії «куркульських» та підлягали депортації (1947 р.). Довідки районних відділів безпеки, внутрішніх справ, суду та прокуратури про стан злочинності в районі. Матеріали урочистих зборів, присвячених відзначенню свят та ювілейних дат. Інформації, довідки про масовий вихід з КПРС, заяви членів партії про вихід з партії та протоколи первинних партійних організацій з розгляду цих заяв (1990-1991 рр.).

Довідки про роботу організаційно-інструкторського відділу, керівництво комсомолом.

Протоколи науково-практичних конференцій.

Довідки про роботу відділу пропаганди і агітації, політичний стан в районі, звіти та інформації про агітаційно-пропагандистську роботу, роботу шкіл та гуртків політичної освіти, агітаційних колективів та сільських лекторіїв, про подолання дитячої безпритульності (1945 р.), роботу сільських клубів та будинків культури, учбових закладів. Протоколи семінарів, нарад ідеологічного активу, секретарів первинних партійних організацій колгоспів, голів місцевих Рад народних депутатів.

Листування з обкомом партії та установами району про підготовку кадрів, довідки про призначення, переміщення керівних працівників.

Довідки про роботу військового відділу, листування, відомості, акти про збір подарунків для військового шпиталю (1944 р.), листування про трудове та побутове влаштування демобілізованих військовослужбовців та військових інвалідів, звіти про роботу організацій Червоного Хреста, оборонно-спортивних товариств.



Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації.

Плани роботи відділу роботи серед жінок, інформації про роботу райкому партії серед жінок, протоколи нарад та зборів жінок, довідки про роботу дитячих дошкільних закладів.

Протоколи загальних зборів колгоспників про політичне та організаційно-господарське зміцнення колгоспів (1950 р.).

Плани роботи, звіти промислово-транспортного відділу, довідки про роботу партійних організацій щодо зміцнення трудової, виробничої, технологічної дисципліни, використання науково-технічної інформації, упровадження комплексної системи управління якістю продукції, будівництво житла та об'єктів соціально-побутового призначення, роботу секції техніко-економічної ради, роботу залізничного транспорту.

Плани роботи партійної комісії, довідки про роботу з молодими комуністами, виконання вимог Статуту КПРС.

Протоколи засідань та акти ревізійної комісії.

Протоколи партійних зборів та засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії. Комплект газети «Час оновлення» (1990-1991 рр.).

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 02: 1949 р.;	Опис 03: 1950 р.;
Опис 04: 1951 р.;	Опис 05: 1952 р.;	Опис 06: 1953 р.;
Опис 07: 1954 р.;	Опис 08: 1955 р.;	Опис 09: 1956 р.;
Опис 10: 1957 р.;	Опис 13: 1958 р.;	Опис 14: 1958-1959 рр.;
Опис 16: 1960 р.;	Опис 18: справи первинних партійних організацій;	
Опис 19: 1961 р.;	Опис 20: 1962 р.;	Опис 21: 1965 р.;
Опис 22: 1966 р.;	Опис 23: 1967 р.;	Опис 24: 1968 р.;
Опис 25: 1969 р.;	Опис 26: 1970 р.;	Опис 27: 1971 р.;
Опис 28: 1972-1978 рр.;	Опис 30: 1979-1981 рр.;	Опис 32: 1982 р.;
Опис 34: 1983 р.;	Опис 36: 1984 р.;	Опис 38: 1985 р.;
Опис 40: 1986 р.;	Опис 42: 1987-1991 рр.	

**Комарнівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-5009, 1940-1941, 1944-1958 рр., 1003 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у серпні 1944 р., ліквідований у вересні 1959 р. після ліквідації Комарнівського району, територія якого відійшла до Рудківського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування про боротьбу з ОУН-УПА (1945-1946, 1948, 1949 р.р.).

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1945 рр.; Опис 02: 1946 р.; Опис 03: 1947 р.;  
Опис 04: 1948 р.; Опис 06: 1949 р.; Опис 08: 1950 р.;  
Опис 09: 1951 р.; Опис 10: 1952 р.; Опис 11: 1953 р.;  
Опис 13: 1954 р.; Опис 17: 1955 р.; Опис 20: 1956 р.;  
Опис 22: 1957-1958 рр.; Опис 24: справи первинних партійних організацій.

**Краковецький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р.- Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1957 рр.**  
ф. П-20, 1944, 1949-1957 рр., 614 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у травні 1944 р., ліквідований у липні 1957 р. після ліквідації Краковецького району, територія якого відійшла до Яворівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Спецдонесення, листування з райвідділом МДБ-МВС про антирадянську діяльність окремих осіб, кримінальні злочини, скоєні в районі (1944-1947 р.р.).

Документи перевірки комуністів, які в роки Великої Вітчизняної війни перебували на окупованій території (1945 р.).

Опис 01: 1944-1948 рр.;      Опис 03: 1949-1950 рр.;      Опис 05: 1951 р.;  
Опис 07: 1952 р.;      Опис 08: 1953 р.;      Опис 10: 1954 р.;  
Опис 12: 1955-1957 р.;      Опис 14: справи первинних партійних організацій;  
Опис 15: документи редакції газети «Колгоспна правда» (1944-1957 рр.).

**Красненський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-11, 1944-1959 рр., 1234 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у травні 1944 р., ліквідований у березні 1959 р. після ліквідації Красненського району, територія якого відійшла до Буського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи загальних, звітно-виборних зборів, пленумів, бюро райкому партії, інформації про господарський стан району після зльнення від німецької окупації (1944 р.), проведення зборів для прийняття листа Й.Сталіну (1944, 1947 рр.), діяльність оунівського підпілля с. Скварява (1944-1945 рр.), ставлення селян до відновлення колгоспів (1945-1947 рр.), керівництво комсомолом з боку парторганізації, стан законності в районі, матеріали перевірок політичної благонадійності мешканців району (1950-1953 рр.).

Звіти про роботу відділу пропаганди і агітації, інформація про хід виборів до Верховної Ради СРСР (1946 р.), звіти про роботу спортивних товариств, гуртків художньої самодіяльності, лекторської групи райкому, гуртків політичної освіти.

Довідки про діяльність партійної організації для відновлення колгоспів та їх господарського зміцнення, звіти про господарську діяльність колгоспів, виконання плану переселення колгоспників району у південні області України (1952 р.).

Довідки про затвердження райкомом партії кандидатів на керівні радянські, адміністративні та господарські посади, голів, відповідальних

працівників громадських організацій, профспілок, а також на рядові посади в установи освіти, культури тощо.

Інформації про проведення партійно-політичної роботи для залучення жінок до громадської роботи та висунення їх на керівні посади (1949 р.).

Опис 01: 1944-1949 рр.;

Опис 04: 1950 р.;

Опис 06: 1951 р.;

Опис 09: 1952 р.;

Опис 11: 1953 р.;

Опис 13: 1954 р.;

Опис 15: 1955 р.;

Опис 17: 1956-1959 рр.;

Опис 19: 1945-1959 рр. (справи первинних партійних організацій).

**Крукеницький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-5010, 1940-1941, 1944-1959 рр., 1070 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у січні 1959 р. після ліквідації Крукеницького району, територія якого відійшла до Мостиського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди та агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії.

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944 рр.;

Опис 02: 1945 р.;

Опис 03: 1946 р.;

Опис 04: 1947 р.;

Опис 05: 1948 р.;

Опис 06: 1949 р.;

Опис 09: 1950 р.;

Опис 10: 1951 р.;

Опис 11: 1952 р.;

Опис 12: 1953 р.;

Опис 12«а»: 1954 р.;

Опис 14: 1955 р.;

Опис 16: 1956 р.;

Опис 18: 1957 р.;

Опис 20: 1958 р.;

Опис 22: 1959 р.;

Опис 23: справи первинних партійних організацій.

**Куликівський районний комітет Комуністичної партії**

**(більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959рр.**

ф. П-30, 1940-1941, 1944-1959 рр., 1031 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у жовтні 1944 р., ліквідований у січні 1959 р. після ліквідації Куликівського району, територія якого відійшла до Нестеровського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;

Опис 04: 1948 р.;

Опис 05: 1949 р.;

Опис 06: 1950 р.;

Опис 09: 1951 р.;

Опис 10: 1952 р.;

Опис 13: 1953 р.;

Опис 14: 1954 р.;

Опис 16: 1955 р.;

Опис 19: 1956-1959 рр.;

Опис 20: справи первинних партійних організацій.

**Лісківський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У). 1940-1941 рр.**  
ф.П-5011, 1940-1941 рр. 79 спр., опис.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність. Після ліквідації Лісківського району, територія якого у жовтні 1944 р. відійшла до Польщі, не відновлювався.

Протоколи засідань бюро райкому (1940-1941 р.р.), зокрема про агітмасову роботу в селах району, хід націоналізації про-мисловості району, відповідальність членів партії за виконання Указу Президії ВР СРСР про судове переслідування за запізнення, невихід (прогули) на роботу (1940 р.), про політичний стан в при-кордонних селах району, хід організації колгоспів (1940-1941 рр.).

**Лопатинський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962 рр.**

ф. П-47, 1940-1941, 1944-1962 рр., 1268 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у травні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після передачі території Лопатинського району Радеківському району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Інформації про боротьбу з ОУН-УПА (1945 р.).

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1948 рр.;    Опис 02: 1949-1950 рр.;    Опис 03: 1951 р.;  
Опис 04: 1952 р.;    Опис 05: 1953 р.;    Опис 06: 1954 р.;  
Опис 07: 1955 р.;    Опис 09: 1956-1957 рр.;    Опис 11: 1958-1959  
рр.;  
Опис 13: 1960 р.;    Опис 15: 1961 р.;    Опис 17: 1962 р.;  
Опис 18: справи первинних партійних організацій.

**Магерівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-24, 1944-1958 рр., 720 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у жовтні 1944 р., ліквідований у травні 1959 р. після ліквідації Магерівського району, територія відійшла до Рава-Руського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ

(з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи звітно-виборних конференцій, загальних партійних зборів, пленумів, засідань бюро, зокрема, про роботу районної партійної організації, підприємств та установ району: шах-тоуправління, промкомбінату, споживчої кооперації, редакції районної газети, бібліотеки, школи тощо, про участь партійної організації у виборах Рад депутатів трудящих усіх рівнів, про відповідальність комуністів - керівників установ, підприємств за виконання народногосподарських планів, участь комуністів у виконанні господарських, соціально-культурних планів району, про подолання спроб окремих керівників районної ланки вийти з-під контролю райкому партії (1949 р.), про порушення революційної законності відповідальними партійними, радянськими, гос-подарськими працівниками, а також суду, прокуратури, міліції (1945р.-1950 р.), про діяльність ОУН-УПА в селах району та участь партійної організації у створенні та керівництві винищувальним батальоном (1944-1947 р.р.), створення груп охорони громадського порядку (1953 р.), політичний настрій населення (1944 р.), прояви невдоволення селян темпами масової колективізації (1950 р.), про стан критики та самокритики в партійній організації району (1947 р.), висунення на керівні посади вихідців з району (1953 р.).

Матеріали перевірок роботи первинних партійних організацій, довідки про персональну партійну відповідальність керівників державних підприємств за прийом на роботу на ці підприємства без паспортів колгоспників району (1954 р.).

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації .

Звіти, інформації відділу пропаганди і агітації про масово-політичну роботу, про проведення траурних мітингів у зв'язку із смертю Й. Сталіна (1953р.), загальних зборів за підсумками судового процесу над Л.Берією (1954 р.), кампанії збору підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру проти підготовки атомної війни (1955 р.), за припинення випробовувань ядерної зброї (1957 р.), про залучення до громадсько-політичної роботи реемігрантів (1957 р.).

Листування з органами державної безпеки, внутрішніх справ та

партійними комітетами про надання характеристик працівникам райкому, установ та організацій, підтвердження благонадійності мешканців району (1951 р.).

Довідки про суцільну колективізацію сільськогосподарського виробництва на весні 1950 р., політичне та організаційно-господарське зміцнення колгоспів, допомогу державних підприємств радгоспам, колгоспам, участь партійного активу у проведенні суцільної колективізації (1948 - 1949 рр.).

Інформації про роботу серед жінок для підвищення громадської активності та залучення їх у громадський сектор виробництва, протоколи засідань жіночих рад, довідки про кількість трудоднів, вироблених жінками-колгоспницями.

Акти перевірки фінансово-господарської діяльності.

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 03: 1946-1950 рр.;	Опис 05: 1949-1950 рр.;
Опис 06: 1951 р.;	Опис 07: 1952 р.;	Опис 09: 1953-1954 рр.;
Опис 10: 1953-1954 рр.;	Опис 12: 1955 р.;	Опис 13: 1956-1957 рр.;
Опис 15: 1958 р.;	Опис 16: справи первинних партійних організацій.	

**Меденицький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959.**

ф. П-5014, 1940-1941, 1944-1959 рр., 1136 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у вересні 1959р. після ліквідації Меденицького району, територія якого відійшла до Дрогобицького району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії.

Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання на-



родногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1946 рр.;    Опис 02: 1947 р.;    Опис 03: 1948 р.;  
Опис 07: 1949 р.;    Опис 08: 1950 р.;    Опис 09: 1951 р.;  
Опис 10: 1952 р.;    Опис 11: 1953 р.;    Опис 13: 1954 р.;  
Опис 15: 1955 р.;    Опис 17: 1956 р.;    Опис 19: 1957-1959 рр.;  
Опис 21: справи первинних партійних організацій.

**Медиківський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У). 1940-1941, 1944-1948 рр.**

ф. П-5012, 1940-1941, 1944-1948 рр., 619 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у травні 1948 р. після передачі території Медиківського району Польській Республіці.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ, сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Статистичні звіти про чисельність партійної організації.

Опис 01: 1940 р.;    Опис 02: 1941 р.;    Опис 03: 1944 р.;  
Опис 04: 1945 р.;    Опис 05: 1946 р.;    Опис 06: 1947 р.;  
Опис 08: 1948 р.;    Опис 09: справи первинних партійних організацій.

**Миколаївський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1966-1991 рр.**

ф. П-5015, 1940-1941, 1944-1962, 1966-1991 рр., 5312 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Миколаївського району. Вдруге відновлений у грудні 1966 р. після відновлення Миколаївського району. Ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій, відділ організаційно-партійної роботи, організаційний відділ), сектор партійної статистики та єдиного партійного квитка, відділ пропаганди і агітації, відділ кадрів, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, фінансовий відділ, промисловий відділ (промислово-транспортний відділ), сільськогосподарський відділ, партійна комісія, первинна партійна організація райкому партії.

Протоколи звітно-виборних, загальних зборів, конференцій, пленумів, засідань бюро, анкети делегатів конференцій, протоколи зборів партійно-господарського активу, довідки про економічний стан району, хід підписки на займ та лотерею, заготівлю лісу, виконання державних поставок сільськогосподарської продукції, діяльність ОУН (1944-1947 рр.) та порушення законності, листування з обкомом партії про роботу промисловості, спорудження доріг, мостів, проведення посівної та жнивної кампаній, звіти промислових підприємств про виконання виробничих планів, листування за заявами і скаргами громадян (1952 р.), інформації відділів райкому партії про виконання постанов бюро, документи урочистих зборів.

Плани роботи організаційно-інструкторського відділу, інформації про виконання рішень обкому партії, протоколи первинних партійних організацій, довідка про роботу райкому комсомолу (1945 р.), листування з обкомом партії про організаційну та масово-політичну роботу в партійних, профспілкових та комсомольських організаціях, звіти, інформації про політичну роботу з виборцями.

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації.

Листування з обкомом партії про масово-політичну роботу, збір документів з історії Великої Вітчизняної війни, довідки про роботу культурно-освітніх установ, районної газети.

Листування з обкомом партії про підготовку, добір і розстановку керівних партійних кадрів, звіти і довідки про стан політичної освіти, пропаганди, преси, науки і освіти тощо, довідки про релігійний стан, роботу шкіл партійно-господарського активу, народних університетів.

Звіт про роботу військового відділу, органів державного забезпечення військовослужбовців та їх родин, листування з органами соціального

забезпечення щодо допомоги інвалідам війни, райвійськкоматом - про мобілізацію до Червоної Армії, довідка про роботу фізкультурного товариства та ДТСАвіахіму (1944-1945 рр.), листування з обкомом партії про роботу комітету Червоного Хреста, ДТСАвіахіму, взяття на облік партизанів Великої Вітчизняної війни.

Плани роботи, звіти відділу роботи серед жінок про роботу, протоколи зборів жінок, акти перевірки дитячих садків (1946 р.), торговельних і харчових підприємств, статистичні дані про кількість жінок, залучених до суспільного виробництва (1948 р.).

Штатні розписи, кошториси витрат, фінансові звіти.

Довідки, інформації промислово-транспортного відділу, первинних партійних організацій про роботу промислових, транспортних, будівельних підприємств, технічне переобладнання, упровадження прогресивних форм організації та оплати праці.

Соціалістичні договори колгоспів, довідки про стан сільського господарства.

Плани роботи партійної комісії, довідки партійної комісії, первинних партійних організацій, підприємств про зміцнення партійної та державної дисципліни, розгляд персональних справ комуністів.

Протоколи партійних зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії.

Добірка газети «Ватра» за 1991 р.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1945 рр.;

Опис 04: 1947 р.;

Опис 08: 1950 р.;

Опис 11: 1953 р.;

Опис 15: 1956 р.;

Опис 20: 1959 р.;

Опис 24: первинні партійні організації;

Опис 27: 1967 р.;

Опис 30: 1970 р.;

рр.;

Опис 34: 1979-1981 рр.;

Опис 40: 1984 р.;

Опис 46: 1987-1991 рр.

Опис 06: 1948 р.;

Опис 09: 1951 р.;

Опис 13: 1954 р.;

Опис 17: 1957 р.;

Опис 22: 1960 р.;

Опис 28: 1968 р.;

Опис 31: 1971 р.;

Опис 36: 1982 р.;

Опис 42: 1985 р.;

Опис 02: 1946 р.;

Опис 07: 1949 р.;

Опис 10: 1952 р.;

Опис 14: 1955 р.;

Опис 19: 1958 р.;

Опис 25: 1961 р.;

Опис 26: 1962 р.;

Опис 29: 1969 р.;

Опис 32: 1972-1978

рр.;

Опис 38: 1983 р.;

Опис 44: 1986 р.;

**Мостиський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1966-1991 рр.**

ф. П-5013, 1940-1941, 1944-1962, 1966-1991 рр., 4422 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Мостиського району. Вдруге відновлений у грудні 1966 р. після відновлення Мостиського району. Ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій, організаційний відділ, відділ організаційно-партійної роботи), сектор партійної статистики та єдиного партійного квитка (сектор партійного обліку), відділ пропаганди і агітації, військовий відділ, відділ кадрів, відділ роботи серед жінок, сільськогосподарський відділ, фінансовий відділ, партійна комісія, первинна партійна організація райкому партії, редакція газети «Прогрес».

Протоколи звітно-виборних, загальних зборів, конференцій, пленумів, засідань бюро, анкети делегатів конферецій, протоколи зборів партійно-господарського активу, документи про роботу суду і прокуратури, матеріали перевірки благонадійності осіб, матеріали комісії з визначення збитків, завданих району німецько-фашистською окупацією, доповідні записки, рапорти, інформації начальників районних відділів державної безпеки, міліції про діяльність ОУН та порушення законності відповідальними працівниками району (1947 р.), інформації в обком партії про розвиток народного господарства району, боротьбу із злочинністю, підвищення політичної пильності при охороні державного кордону, військово-патріотичне виховання молоді та її підготовку до служби у збройних силах, розвиток соціалістичного змагання, добір і розтановку кадрів, контрпропагандистську роботу, довідки про роботу з листами і заявами громадян.

Довіки про роботу організаційно-інструкторського відділу, протоколи зборів первинних партійних організацій (1944-1945), доповідні записки про роботу підприємств, райкому комсомолу, стан сільського господарства, профспілкової роботи, протоколи засідання ревізійної комісії, листування з обкомом партії, первинними партійними організаціями про організаційно-партійну та партійно-політичну роботу в районі, інформації про виконання постанов обкому партії про організаційно-партійну роботу та керівництво господарською

діяльністю.

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації, листування з партійними організаціями про взяття на облік, зняття з партійного обліку комуністів.

Документи про роботу відділу пропаганди і агітації, вітальні телеграми членам урядів СРСР та УРСР, резолюції зборів селян району, лист М. С. Хрущову (1944 р.), листування з обкомом партії про роботу партійних, політичних шкіл, стан агітаційно-пропагандистської, культосвітньої роботи, листування з обласними організаціями про стан кінофікації, пропаганди і оборонної роботи, відомості, доповідні записки, інформації про культурно-масову, політичну роботу, роботу агітаційних колективів, лекторських груп, місцевої преси.

Документи військово-оборонної роботи (1945 р.), довідки про стан військової справи, довідки, акти про розмінування території району, збір трофейної зброї (1946 р.), листування з обкомом партії та обласною радою ДТСАвіахіму про роботу добровільних військово-оборонних та військово-спортивних товариств, звіти про оборонно-масову та фізкультурну роботу.

Списки номенклатурних працівників райкому партії, довідки про переселення польського населення (1946 р.), звіти про роботу відділу кадрів.

Протоколи зборів жінок-активісток, жіночих рад, довідки про роботу серед жінок.

Звіти та інформації про роботу сільськогосподарського відділу, документи про порушення статуту сільськогосподарських артіль (колгоспів), довідки про роботу колгоспів.

Кошториси, штатні розписи, річні фінансові звіти, акти ревізійної комісії.

Плани роботи партійної комісії.

Протоколи зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії (1982-1991 рр.).

Документи про реєстрацію редакції «Прогрес» та редакції радіомовлення (1990-1991 рр.), добірка газети за 1991 р.

Опис 01: 1939-1941, 1944-1945 рр.;

Опис 02: 1946 р.;

Опис 03: 1947 р.;

Опис 04: 1948 р.;

Опис 05: 1949 р.;

Опис 06: 1950 р.;

Опис 07: 1951 р.;

Опис 08: 1952 р.;

Опис 09: 1953 р.;

Опис 10: 1954 р.;

Опис 12: 1955 р.;

Опис 14: 1956 р.;

Опис 16: 1957 р.;

Опис 18: 1958 р.;

Опис 19: справи первинних партійних організацій.  
рр.;

Опис 20: 1959-1961

Опис 20: 1961-1962 рр.;

Опис 25: 1966-1967 рр.;

Опис 26: 1968 р.;

Опис 27: 1969 р.;

Опис 28: 1970 р.;

Опис 29: 1971 р.;

Опис 30: 1972 р.;

Опис 31: 1973 р.;

Опис 32: 1974 р.;

Опис 33: 1975-1976 рр.;

Опис 34: 1977 р.;

Опис 36: 1978 р.;

Опис 38: 1979-1981 рр.;

Опис 40: 1982-1984 рр.;

Опис 42: 1985 р.;

Опис 45: 1986 р.;

Опис 47: 1987 р.;

Опис 48: 1988 р.;

Опис 51: 1989-1991 рр.

**Немирівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1957 рр.  
ф. П-31, 1944-1957 рр., 778 спр., описи.**

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у жовтні 1944 р., ліквідований у травні 1957 р. після ліквідації Немирівського району, територія якого відійшла до Рава-Руського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;

Опис 03: 1949-1950 рр.;

Опис 04: 1951 р.;

Опис 05: 1950-1953 рр.;

Опис 07: 1954-1957 рр.;

Опис 12: справи первинних партійних організацій.

**Нестеровський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1965-1991 рр. У 1940-1941, 1944-1951 рр. - Жовківський райком КП(б)У. У 1952-1962 рр. - Нестеровський райком КП(б)У-КПУ.**

ф. П-10, 1944-1962, 1965-1990 рр., 5841 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у травні 1944 р. У грудні 1951 р. у зв'язку із зміною назви району був перейменований на Нестеровський районний комітет КПУ (КП(б)У). Ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Нестеровського району. Вдруге відновлений у січні 1965 р. після відновлення Нестеровського району. Ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових і комсомольських організацій, організаційний відділ, відділ організаційно-партійної роботи), сектор партійної статистики та єдиного партійного квитка (сектор обліку), відділ пропаганди і агітації (ідеологічний відділ), військовий відділ, відділ роботи серед жінок, промислово-транспортний відділ, відділ сільського господарства, бухгалтерія, первинна партійна організація апарату райкому партії, партійна комісія, ревізійна комісія.

Протоколи загальних зборів, конференцій, пленумів, засідань бюро. Анкети делегатів конференцій.

Протоколи зборів партійно-господарського (радянського) активу, урочистих зборів трудящих, присвячених ювілейним датам, інформації уповноважених райкому партії про проведення загальних зборів селян в селах району (1944 р.), довідки, відомості, інформації, звіти про виконання планів будівельних робіт, державних поставок хліба та інших сільськогосподарських продуктів колгоспами і одноосібними селянськими господарствами, роботу підприємств і організацій, підготовку і проведення весняної сівби, осіннього збирання врожаю, доповідні записки про стан сільського господарства і тваринництва, договори про соціалістичне змагання робітників і службовців підприємств і організацій району, списки «куркульських» господарств (1947-1948 рр.). Листування за заявами і скаргами громадян (1952 р.). Інформації про виконання постанов ЦК КПРС та обкому партії.

Протоколи зборів первинної партійної організації районного відділу державної безпеки (1945 р.), довідки, інформації про стан організаційно-партійної роботи, хід звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях, списки членів районної комсомольської організації (1948 р.), листування з районним військовим комісаріатом про роботу з допризовною молоддю, листування з вищими навчальними закладами про

перевірку політичної благонадійності і соціальне походження студентів, інформації про виконання рішень райкому партії, обмін партійних квитків (1974 р.), роботу партійної комісії, Рад депутатів трудящих.

Статистичні звіти, довідки про чисельний склад та рух комуністів, інформації про вступ до партії місцевого населення (1948 р.), постанови про створення і ліквідацію первинних партійних організацій. Заяви комуністів про припинення членства в партії та витяги з протоколів партійних зборів щодо розгляду цих заяв (1990-1991 рр.)

Звіти про стан пропагандистської і агітаційної роботи, інформації і звіти агітаційних колективів, лекторської групи, відділу поширення політичних і наукових знань, сільського лекторію, кінотеатру, шкіл, лікувальних закладів про стан атеїстичного виховання трудящих.

Довідки та інформації про укомплектованість кадрами установ і організацій району, статистичні звіти про чисельність і склад керівних працівників партійного апарату та голів колгоспів.

Плани, довідки про роботу військового відділу, листування з районними відділами державної безпеки, міліції про боротьбу із злочинністю, ОУН-УПА (1944-1946 рр.), звіти про роботу районного відділу з фізичної культури і спорту, ради ДТСАвіахіму, товариства Червоного Хреста.

Плани, довідки про роботу відділу роботи серед жінок, протоколи загальних зборів жінок підприємств, організацій і установ району.

Інформації, довідки промислово-транспортного відділу про виконання соціалістичних зобов'язань, побутове обслуговування населення, забезпечення народного господарства паливом, електричною і тепловою енергією, економне витрачання ма-теріальних і паливних ресурсів, розвиток виробництва і покращення якості товарів масового попиту, виконання планів здавання кольорових і чорних металів, використання залізничного транспорту.

Довідки про роботу щодо організаційно-господарського зміцнення колгоспів (1949 р.), виконання планів заготівлі лісу. Відомості, плани роботи та інші документи Жовківської МТС.

Кошториси, фінансові звіти.

Плани роботи, інформації, довідки партійної комісії про роботу партійних організацій щодо підвищення відповідальності кому-ністів, боротьбу з приписками, пияцтвом, виконання планів соціально-культурного розвитку трудових колективів.



Протоколи засідань, акти ревізійної комісії.

Протоколи загальних зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії.

Добірка газети «Нове життя» (1990-1991 рр.).

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 02: 1949-1950 рр.;	Опис 03: 1951 р.;
Опис 04: 1952 р.;	Опис 05: 1953 р.;	Опис 06: 1954 р.;
Опис 07: 1955 р.;	Опис 08: 1956 р.;	Опис 09: 1957 р.;
Опис 11: 1958 р.;	Опис 12: справи первинних партійних організацій.	
Опис 13: 1959 р.;	Опис 15: 1960 р.;	Опис 18: 1961 р.;
Опис 19: 1962 р.;	Опис 20: 1965 р.;	Опис 21: 1966-1967 рр.;
Опис 22: 1968 р.;	Опис 23: 1969 р.;	Опис 24: 1970 р.;
Опис 25: 1971 р.;	Опис 26 („окрема папка”): 1970, 1971, 1973 рр.;	
Опис 27: 1972 р.;	Опис 28: 1973 р.;	Опис 30: 1974 р.;
Опис 31: 1975-1976 рр.;	Опис 29 („окрема папка”): 1971-1974 рр.;	
Опис 32: 1977 р.;	Опис 35: 1978 р.;	Опис 36: 1979-1981 рр.;
Опис 38: 1982-1984 рр.;	Опис 40: 1985 р.;	Опис 42: 1986 р.;
Опис 44: 1987 р.;	Опис 46: 1988 р.;	Опис 48: 1989-1991 рр.

**Нижанковицький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1945-1959 рр.**

ф. П-5245, 1945-1959 рр., 952 спр., описи.

Створений у березні 1945 р. на частині території колишнього Пере-мишльського району, що залишилась в межах Української РСР (див. ф. П-5018). Ліквідований у вересні 1959 р. після ліквідації Нижанковицького району, територія якого відійшла до Добромисьського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1945-1946 рр.;	Опис 02: 1947 р.;	Опис 03: 1948 р.;
Опис 05: 1949 р.;	Опис 06: 1950 р.;	Опис 07: 1951 р.;
Опис 08: 1952 р.;	Опис 09: 1953 р.;	Опис 10: 1954 р.;
Опис 12: 1955 р.;	Опис 14: 1956 р.;	Опис 16: 1957 р.;
Опис 18: 1958 р.;	Опис 20: 1958 р.;	
Опис 22: справи первинних партійних організацій.		

## **Нижньоустрицький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У). 1940 -1941, 1944-1951.**

ф. П-5017, 1940-1941, 1944-1951 рр., 703 спр. описи.

Створений 15 січня 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни припинив діяльність, відновлений 23 серпня 1944 р., ліквідований у 1951 р. після передачі території району Польській Республіці.

Секретаріат, організаційно-інструкторський відділ, відділ агітації і пропаганди, військовий відділ, відділ кадрів, відділу роботи серед жінок, сектор партійного обліку і статистики.

Протоколи конференцій, зборів, засідань, довідки, звіти: про націоналізацію місцевої промисловості (1940-1941 рр.), про висунення представників місцевого населення на керівні посади (1940-1941, 1944-1949 рр.), про виступи селян села Рябе проти обмеження у землекористуванні місцевого священника (1940 р.), про створення первинних партійних організацій (1940 р.), про початок колективізації сільського господарства та прояви примусу при її проведенні і внаслідок цього — про факт самогубства селянина (1941 р.), економічний стан колгоспів після завершення суцільної колективізації району (1949 р.), про мобілізацію до Червоної Армії (1941, 1944 рр.), про незаконний перехід державного кордону, у тому числі молоддю, яка уникала мобілізації (1941 р.), про відновлення роботи первинних партійних організацій, підприємств, установ народно-господарського комплексу району (1944–1945 рр.), про залучення жінок до суспільного виробництва (1944–1945 рр.), про антирадянську діяльність підрозділів ОУН-УПА, створення винищувального батальйону для боротьби з ними, акцію разової масової депортації громадян, які були запідозрені у «бандсприянні» (1947 р.), реакцію населення на «Звернення Уряду УРСР до населення Західної України...», відмову від збройної боротьби у зв'язку з амністією

(1944-1950 рр.), поширення антирадянських листівок та вивішування «націоналістичних» прапорів (1949 р.), про політико-економічний стан району напередодні переселення, реакцію селян на переселення у зв'язку із передачею території Польщі (1951 р.), про статистику чисельності партійної організації району (1944-1950 рр.), про виключення з членів партії, за скоєні злочини, зловживання службовим становищем, накладання стягнень за неправильні морально-побутові вчинки.

Опис 01: 1940 р.;	Опис 02: 1941 р.;	Опис 03: 1944 р.;
Опис 04: 1945 р.;	Опис 05: 1946 р.;	Опис 06: 1947 р.;
Опис 07: 1948 р.;	Опис 08: 1949 р.;	Опис 09: 1950 р.;
Опис 10: 1951 р.;	Опис 11: справи первинних партійних організацій.	

**Новомилятинський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1944-1959 рр.**  
ф. П-29, 1944-1958 рр., 869 спр., описи.

Створений у вересні 1944 р. Ліквідований у березні 1959 р. після ліквідації Новомилятинського району, територія якого відійшла до Новояричівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 02: 1949-1950 рр.;	Опис 06: 1951 р.;
Опис 07: 1952 р.;	Опис 09: 1953 р.;	Опис 11: 1955 р.;
Опис 12: 1954 р.;	Опис 16: 1956-1959 рр.;	
Опис 17: справи первинних партійних організацій.		

**Новострілищанський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**  
ф. П-5016, 1940-1941, 1944-1958 рр., 902 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у жовтні 1944 р., ліквідований у березні 1959 р. після ліквідації Новострілищанського району, територія якого відійшла до Ходорівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Донесення про боротьбу з ОУН-УПА (1946 р.).

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1946 рр.;      Опис 02: 1947 р.;      Опис 03: 1948 р.;  
Опис 04: 1949 р.;      Опис 05: 1950 р.;      Опис 06: 1951 р.;  
Опис 07: 1952 р.;      Опис 08: 1953 р.;      Опис 10: 1954 р.;  
Опис 12: 1955 р.;      Опис 14: 1956 р.;      Опис 16: 1957 р.;  
Опис 19: 1958-1959 рр.;      Опис 20: справи первинних партійних організацій.

### **Новояричівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962 рр.**

ф. П-34, 1944-1962 рр., 1275 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у травні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Новояричівського району, територія якого відійшла до Кам'янка-Бузького району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед

жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1947 рр.;	Опис 01а: 1947-1950 рр.;	Опис 02: 1949-1950 рр.;
Опис 03: 1951 р.;	Опис 03а: 1951 р.;	Опис 04: 1952 р.;
Опис 04а: 1952 р.;	Опис 05: 1953 р.;	Опис 06: 1954-1956 рр.;
Опис 07: 1957 р.;	Опис 08: 1958 р.;	Опис 10: 1959 р.;
Опис 12: 1960-1961 рр.;	Опис 15: 1962 р.;	
Опис 17: справи первинних партійних організацій.		

**Одеський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962 рр.**

ф. П-42, 1944, 1949-1962 рр., 1369 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у червні 1944 р, ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Одеського району, територія якого відійшла до Бродівського і Золочівського районів.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії.

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 02: 1948-1949 рр.;	Опис 03: 1951 р.;
Опис 04: 1952 р.;	Опис 05: 1953 р.;	Опис 06: 1954 р.;
Опис 07: 1955 р.;	Опис 08: 1956-1957 рр.;	Опис 10: 1958 р.;

Опис 11: 1958 р.;

Опис 11: 1959 р.;

Опис 13: 1960 р.;

Опис 15: 1961 р.;

Опис 17: 1962 р.;

Опис 19: справи первинних партійних організацій.

**Перемишлянський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1965-1991 рр.**

ф. П-23, 1944-1962, 1965-1991 рр., 3790 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у жовтні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Перемишлянського району. Вдруге відновлений у грудні 1966 р. Ліквідований у серпні 1991р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових та комсомольських органів, відділ організаційно-партійної роботи), відділ пропаганди і агітації, сектор обліку і партійної статистики, відділ кадрів, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, сільськогосподарський відділ, ревізійна комісія, партійна комісія, первинна партійна організація апарату райкому партії.

Протоколи районних партійних зборів, партійно-господарського активу, конференцій, пленумів, засідань бюро райкому партії. Анкети делегатів. Доповідні записки про виконання постанов обкому партії.

Листування з обкомом партії, установами, підприємствами та організаціями району про відновлення народного господарства та інших організаційно-господарських питань (1944-1945 р.), роботу промислових підприємств, стан розвитку сільського господарства, виконання планів заготівлі сільськогосподарської продукції, лісу. Доповідні записки, звіти, статистичні відомості про боротьбу з підрозділами ОУН-УПА (1944-1945 рр.). Листування з прокуратурою про стан законності в районі.

Матеріали урочистих зборів, присвячених відзначенню свят та ювілейних дат.

Довідки про роботу відділу партійних, профспілкових та комсомольських органів, реалізацію пропозицій комуністів, керівництво комсомолом, листування з адміністративними органами, районними установами і організаціями щодо спец-перевірки кадрів, інформації про звітні, звітно-виборні збори, конференції, роботу комісії з організаційно-партійної роботи.

Інформації про стан агітаційно-пропагандистської роботи, роботу

культосвітніх закладів, районної газети, пропагандистів.

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації.

Інформації про хід мобілізації, надання допомоги родинам фронтовиків (1944 р.), роботу районного комітету Червоного Хреста, оборонно-спортивних товариств.

Протоколи зборів жінок.

Інформації про роботу сільськогосподарського відділу, виконання плану заходів організаційного зміцнення колгоспів (1949 р.), довідки про роботу МТС, розвиток тваринництва, стан соціалістичного змагання у сільському господарстві.

Акти ревізійної комісії.

Плани роботи, довідки партійної комісії про дотримання виробничої дисципліни та фінансово-господарську діяльність на підприємствах району.

Протоколи зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії (1945, 1982-1991 рр.).

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 02: 1949-1950 рр.;	Опис 03: 1951 р.;
Опис 04: 1952 р.;	Опис 05: 1953 р.;	Опис 06: 1954 р.;
Опис 07: 1955 р.;	Опис 08: 1956 р.;	Опис 09: 1957 р.;
Опис 11: 1958 р.;	Опис 13: 1959 р.;	Опис 15: 1960 р.;
Опис 17: справи первинних партійних організацій;		Опис 18: 1961 р.;
Опис 19: 1962 р.;	Опис 21: 1965 р.;	Опис 22: 1966 р.;
Опис 23: 1967 р.;	Опис 24: 1968 р.;	Опис 25: 1969 р.;
Опис 26: 1970 р.;	Опис 27: 1971 р.;	Опис 28: 1972 р.;
Опис 29: 1973-1978 рр.;	Опис 31: 1979-1981 рр.;	Опис 33: 1982 р.;
Опис 35: 1983 р.;	Опис 37: 1984 р.;	Опис 39: 1985 р.;
Опис 41: 1986-1991 рр.		

**Підбузький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-5019, 1940-1944, 1944-1959 рр., 1162 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у травні 1959 р. після ліквідації Підбузького району, територія якого відійшла до Дрогобицького

району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань бюро райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1946 рр.;	Опис 02: 1947 р.;	Опис 04: 1948 р.;
Опис 07: 1949 р.;	Опис 08: 1950 р.;	Опис 09: 1950 р.;
Опис 10: 1951 р.;	Опис 11: 1952 р.;	Опис 12: 1953 р.;
Опис 14: 1954 р.;	Опис 16: 1955 р.;	Опис 18: 1956 р.;
Опис 20: 1957-1958 рр.;	Опис 22: 1959 р.;	
Опис 24: справи первинних партійних організацій.		

**Підкамінський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**  
ф. П-41, 1944-1959 рр., 772 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у травні 1944 р., ліквідований у травні 1959 р. після ліквідації Підкамінського району, територія якого відійшла до Бродівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань бюро райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.



Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;      Опис 03: 1949-1950 рр.;      Опис 04: 1951 р.;  
Опис 06: 1952 р.;      Опис 09: 1953 р.;      Опис 11: 1954 р.;  
Опис 13: 1955 р.;      Опис 16: 1956 р.;      Опис 17: 1957-1958 рр.;  
Опис 18: 1959 р.;      Опис 18: справи первинних партійних партійних організацій.

**Поморянський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-37, 1944-1958 рр., 898 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у червні 1944 р., ліквідований у травні 1959 р. після ліквідації Поморянського району, територія якого відійшла до Золочівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1946 рр.;      Опис 02: 1948-1951 рр.;      Опис 04: 1947 р.;  
Опис 06: 1948 р.;      Опис 08: 1949 р.;      Опис 09: 1950 р.;  
Опис 12: 1951 р.;      Опис 13: 1952 р.;      Опис 15: 1953 р.;  
Опис 16: 1954 р.;      Опис 19: 1955 р.;      Опис 20: 1956 р.;  
Опис 23: 1957 р.;      Опис 24: 1958 р.;  
Опис 26: справи первинних партійних організацій.

**Пустомитівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністич-**

**ної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1965-1991 рр. 1940-1941, 1944 - листопад 1946 рр. - Сокільницький районний комітет КП(б)У, з грудня 1946 р. - Пустомитівський районний комітет КПУ (КП(б)У).**

ф. П-36, 1944-1962, 1965-1991 рр., 4516 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р. У листопаді 1946 р. у зв'язку із перейменуванням Сокільницького району на Пустомитівський Сокільницький районний комітет КП(б)У перейменовано на Пустомитівський районний комітет КПУ (КП(б)У). Ліквідований у грудні 1962 р. Вдруге відновлений у грудні 1964 р. Ліквідований у серпні 1991р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (секретаріат, загальний відділ), сектор партійної статистики та єдиного партійного квитка, організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових та комсомольських органів, організаційний відділ), відділ кадрів, відділ пропаганди і агітації, відділ роботи серед жінок, сільсько-господарський відділ, партійна комісія, ревізійна комісія, первинна партійна організація апарату райкому партії.

Протоколи загальних районних партійних зборів, конференцій, пленумів, засідань бюро райкому партії. Анкети делегатів конференцій. Доповідні записки про виконання постанов обкому партії. Відомості, зведення про виконання планів сівби та хлібо-здачі, інших держпоставок. Інформації про стан промисло-вості, промислової кооперації, торгівлі, сільського господарства, роботу МТС, хід колективізації. Доповідні записки та подання прокурора, відділу міліції про стан дотримання законності в районі.

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації.

Плани роботи відділу пропаганди і агітації. Інформації про роботу мережі партійної освіти, агітаційних колективів.

Довідки про укомплектування керівними працівниками партійних, радянських та господарських організацій. Звіти про роботу відділу роботи серед жінок, протоколи загальних зборів жінок, засідань жіночих рад.

Плани роботи партійної комісії. Довідки про зміцнення партійної та державної дисципліни. Протоколи засідань, акти ревізійної комісії.

Протоколи загальних зборів, засідань бюро первинної партійної

організації апарату райкому партії.

Опис 01: 1944-1946 рр.;	Опис 02: 1947 р.;	Опис 03: 1948 р.;
Опис 04: 1949 р.;	Опис 05: 1950 р.;	Опис 06: 1951 р.;
Опис 07: 1952 р.;	Опис 08: 1953 р.;	Опис 09: 1954 р.;
Опис 10: 1955 р.;	Опис 11: 1956-1957 рр.;	Опис 12: 1958 р.;
Опис 14: 1959 р.;	Опис 16: 1960-1961 рр.;	
Опис 17: справи первинних партійних організацій;		Опис 20: 1962 р.;
Опис 21: 1965 р.;	Опис 22: 1966 р.;	Опис 23: 1967 р.;
Опис 24: 1968 р.;	Опис 25: 1969 р.;	Опис 26: 1970 р.;
Опис 27: 1971 р.;	Опис 28: 1972-1975 рр.;	Опис 28: 1976-1978 рр.;
Опис 32: 1979-1981 рр.;	Опис 34: 1982 р.;	Опис 36: 1983 р.;
Опис 38: 1984 р.;	Опис 40: 1985 р.;	Опис 42: 1986 р.;
Опис 44: 1987-1991 рр.		

**Рава-Руський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962 рр.**

ф. П-32, 1944-1962 рр., 1620 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у червні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Рава-Руського району, територія якого відійшла до Яворівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди та агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань бюро райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Довідки про виконання рішення Політбюро ЦК КП(б)У про ліквідацію ОУН-УПА (1945 р.).

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;            Опис 02: 1949-1950 рр.;            Опис 03: 1951 р.;  
Опис 04: 1952 р.;                    Опис 05: 1953-1954 рр.;            Опис 06: 1955-1957 рр.;  
Опис 08: 1958 р.;                    Опис 09: 1959 р.;                    Опис 11: 1960 р.;  
Опис 13: 1961 р.;                    Опис 15: 1962 р.;  
Опис 15: справи первинних партійних організацій.

**Радехівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1965-1991 рр.**

ф. П-46, 1944-1962, 1965-1991 рр., 4439 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у червні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Радехівського району. Вдруге відновлений у грудні 1966 р. Ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій, відділ організаційно-партійної роботи, організаційний відділ), сектор партійної статистики та єдиного партквитка, відділ про-паганди агітації (ідеологічний відділ), відділ кадрів, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, сільськогосподарський відділ, партій-на комісія, ревізійна комісія, контрольна комісія, первинна партій-на організація апарату райкому партії, редакція газети «Нова зоря».

Протоколи районних партійних зборів, конференцій, пленумів, засідань бюро райкому партії. Анкети делегатів конференцій. Листування з обкомом партії, установами району про роботу промислових, комунальних, сільськогосподарських підприємств, машино-тракторних станцій, бригад комуністичної праці, добровільних народних дружин (ДНД) (1959 р.).

Інформації в обком партії про добір та розстановку кадрів, участь партійних організацій району у культурному будівництві, роботу добровільних оборонно-спортивних товариств, стан політичної освіти, роботу лекторів та пропагандистів, контрпропагандистську роботу, використання культових споруд, боротьбу з алкоголізмом тощо.

Доповідна записка про наслідки перевірки роботи Радехівської геолого-розвідувальної партії (ГРП).

Протоколи урочистих зборів на відзначення державних свят та ювілейних дат.

Листування за заявами і скаргами громадян. Заяви комуністів про припинення членства у партії (1990-1991 рр.) Списки осіб, які протягом 1944-1952 рр. загинули у боротьбі з ОУН-УПА (1990 р.).

Доповідні записки про роботу організаційно-інструкторського відділу, довідки, інформації організаційно-партійної комісії про роботу партійних груп при місцевих органах влади, громадських організацій колгоспів, стан дотримання законності в колгоспах та установах району.

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації.

Листування з обкомом партії про стан пропаганди і агітації, роботу закладів культури і освіти району, редакції газети «Зоря комунізму», звіти та інформації про роботу відділу пропаганди і агітації, військово-патріотичне виховання молоді, роботу шкіл наукового комунізму.

Листування з обласними та районними установами про працевлаштування, розшук громадян, довідки на працівників райкому партії (1945 р.), скерування партійно-господарського активу на навчання.

Листування з обкомом партії про роботу військового відділу, довідки, донесення суду та районної прокуратури про стан дотримання законності в районі.

Плани, звіти відділу роботи серед жінок. Протоколи нарад та зборів жінок.

Інформації про роботу сільськогосподарського відділу. Матеріали засідань техніко-економічної ради з координації упровадження Комплексної системи управління якістю продукції. Матеріали проведення Дня ефективності та якості в районі. Протоколи засідань ради сприяння науково-технічному прогресу.

Плани роботи партійної комісії, довідки про стан дотримання державної дисципліни в установах району.

Протоколи засідань та акти ревізійної комісії (1979-1991 рр.).

Протоколи пленуму та засідань президії контрольної комісії (1991 р.).

Протоколи зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії.

Добірка газети «Нова зоря» за 1990-1991 рр.

Опис 04: 1952 р.;	Опис 05: 1953 р.;	Опис 06: 1954 р.;
Опис 07: 1955 р.;	Опис 08: 1956 р.;	Опис 09: 1957 р.;
Опис 12: 1958 р.;	Опис 13: справи первинних партійних організацій;	
Опис 14: 1959 р.;	Опис 15: 1960 р.;	Опис 16: 1961 р.;
Опис 18: 1962 р.;	Опис 19: 1965 р.;	Опис 20: 1966 р.;
Опис 21: 1967 р.;	Опис 22: 1967-1968 рр.;	Опис 23: 1969 р.;
Опис 24: 1970 р.;	Опис 25: 1971 р.;	Опис 26: 1972 р.;
Опис 27: 1973-1978 рр.;	Опис 29: 1979-1981 рр.;	Опис 31: 1982 р.;
Опис 33: 1983 р.;	Опис 35: 1984 р.;	Опис 37: 1985 р.;
Опис 39: 1986 р.;	Опис 41: 1987-1989 рр.;	Опис 41: 1988-1991 рр.

**Рудківський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962 рр.**

ф. П-5020, 1940-1941, 1944-1962 рр., 2182 spr., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Рудківського району, територія якого відійшла до Городецького району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії.

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів у первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1946 рр.;	Опис 02: 1947 р.;	Опис 04: 1948 р.;
Опис 06: 1949 р.;	Опис 07: 1950 р.;	Опис 08: 1951 р.;
Опис 09: 1952 р.;	Опис 10: 1953 р.;	Опис 12: 1954 р.;
Опис 14: 1955 р.;	Опис 16: 1956 р.;	Опис 18: 1957 р.;
Опис 20: 1958 р.;	Опис 23: 1959 р.;	Опис 25: 1960 р.;
Опис 27: 1961 р.;	Опис 29: 1962 р.;	
Опис 30: справи первинних партійних організацій.		

**Самбірський районний комітет Комуністичної партії (біль-**

**шовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1957 рр.**

ф. П-5027, 1940-1941, 1944-1957 рр., 1123 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р. У грудні 1957 р. об'єднаний із Самбірським міським партійним комітетом.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань бюро райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії.

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Списки родин, які підлягали депортації (1947 р.).

Опис 01: 1940-1941, 1944-1945 рр.;	Опис 02: 1946 р.;	Опис 04: 1947 р.;
Опис 05: 1948 р.;	Опис 07: 1949 р.;	Опис 11: 1950 р.;
Опис 12: 1951 р.;	Опис 13: 1952 р.;	Опис 14: 1953 р.;
Опис 16: 1954 р.;	Опис 18: 1955 р.;	Опис 20: 1956 р.;
Опис 23: 1957 р.		

**Сколівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1962, 1966-1991 рр.**

ф. П-5024, 1940-1941, 1944-1962, 1967-1991 рр., 4531 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у грудні 1962 р. після ліквідації Сколівського району. Вдруге відновлений у грудні 1966 р. після відновлення Сколівського району. Ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (секретаріат, загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (організаційний відділ, відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики та єдиного партквитка, відділ пропаганди і агітації, військовий відділ, відділ кадрів, сільськогосподарський відділ, відділ роботи серед жінок, партійна комісія, первинна партійна організація апарату райкому партії, редакція газети «Радянська Верховина».

Протоколи партійних зборів, зборів партійно-господарського активу, конференцій, пленумів, засідань бюро райкому партії. Анкети делегатів партійних конференцій. Звіти про боротьбу з підрозділами ОУН-УПА (1944-1946 рр.). Листування з ад-міністративно-судовими установами району про стан дотримання законності в районі. Інформації загального відділу райкому партії про виконання райкомом постанов обкому партії. Матеріали урочистих зборів з відзначення державних свят та ювілейних дат.

Довідки про роботу комсомольських та профспілкових організацій.

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації, довідки про проведені звітно-виборні збори в первинних партійних організаціях.

Звіти, інформації та відомості про агітаційно-пропагандистську роботу в районі, роботу шкіл партійної освіти.

Звіти та донесення в обком партії про роботу військового відділу, довідки про роботу відділу серед демобілізованих військовослужбовців (1945 р.), військово-фізкультурну роботу.

Довідки про чисельність радянських та партійних кадрів, що прибули в район (1945 р.).

Довідки про стан сільськогосподарського виробництва, хід польових робіт в колгоспах.

Протоколи нарад жінок, довідки про чисельність жінок, які зайняті у громадському секторі виробництва.

Плани роботи партійної комісії. Довідки членів партійної комісії про наслідки перевірок первинних партійних організацій.

Протоколи партійних зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії.

Свідотцтво про реєстрацію, статут та інші організаційно-розпорядчі документи редакції «Радянська Верховина». Добірка газети за 1991 р.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1945 рр.;	Опис 02: 1946 р.;	Опис 03: 1947 р.;
Опис 04: 1948 р.;	Опис 06: 1949 р.;	Опис 11: 1950 р.;
Опис 12: 1951 р.;	Опис 13: 1952 р.;	Опис 13: 1952 р.;
Опис 14: 1953 р.;	Опис 16: 1954 р.;	Опис 18: 1955 р.;
Опис 20: 1956 р.;	Опис 22: 1957 р.;	Опис 28: 1961 р.;
Опис 26: 1959-1960 рр.;	Опис 24: справи первинних партійних організацій;	



Опис 30: 1962 р.;	Опис 32: 1966-1967 рр.;	
Опис 31 („окрема папка”): 1959-1960 рр.	Опис 33: 1966-1968 рр.;	
Опис 34: 1969 р.;	Опис 35: 1970 р.;	Опис 36: 1971 р.;
Опис 37: 1972 р.;	Опис 38: 1973-1978 рр.;	Опис 40: 1979-1981 рр.;
Опис 42: 1982 р.;	Опис 44: 1983 р.;	Опис 46: 1984 р.;
Опис 48: 1985 р.;	Опис 50: 1986 р.;	Опис 52: 1986-1991 рр.

**Славський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1939-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-5021, 1940-1941, 1944-1959 рр., 1095 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у 1944 р., ліквідований у вересні 1959 р. після ліквідації Славського району, територія якого відійшла до Сколівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди та агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань бюро райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1945 рр.;	Опис 02: 1946 р.;	Опис 03: 1946 р.;
Опис 06: 1947 р.;	Опис 07: 1948 р.;	Опис 08: 1949 р.;
Опис 09: 1950 р.;	Опис 10: 1951 р.;	Опис 11: 1952 р.;
Опис 12: 1953 р.;	Опис 14: 1954 р.;	Опис 16: 1955 р.;
Опис 18: 1956 р.;	Опис 21: 1957-1958 рр.;	Опис 22: 1959 р.

**Сокальський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1991 рр.**

ф. П-22, 1940, 1944-1962, 1965-1991 рр. 4918 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у червні 1944 р., ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ. У 1962-1963 рр. райком партії був реорганізований у партійний комітет Сокальського виробничого колгоспно-радгоспного управління (див. ф. П-2948).

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових, комсомольських організацій), відділ агітації і пропаганди, промислово-транспортний відділ, відділ сільського господарства, відділ роботи серед жінок, військовий відділ, відділ кадрів, сектор партстатистики і єдиного партквитка, партійна комісія, бухгалтерія.

Протоколи районних конференцій, зборів, пленумів, засідань бюро райкому партії, звіти, довідки, інформації: про створення первинних партійних організацій та затвердження кадрів (1940 р.); про організаційно-партійну роботу, зокрема проведення звітно-виборних зборів, створення, об'єднання та ліквідацію парт-організацій; про розвиток внутріпартійної демократії (1975-1988 рр.); про удосконалення стилю і форм партійної роботи (1977-1986 рр.); обговорення постанов ЦК КПРС «Про подолання культу особи і його наслідків» (1956 р.), «Про антипартійну групу Маленкова, Кагановича, Молотова» (1957 р.); про виконання рішень з'їздів КПРС та КПУ; про дотримання комуністами району вимог Статуту партії (1958-1989 рр.); про проведення обміну партдокументів (1973-1975 рр.); про політичну обстановку в трудових колективах, партійних і громадських організаціях району (1990 р.); про послаблення виконавчої дисципліни, пасивність комуністів, вихід з партії (1990-1991 рр.).

Доповідні записки про боротьбу з ОУН-УПА, популяризацію звернення уряду до учасників антрадянської боротьби про вихід з підпілля та припинення діяльності, роботу винищувальних батальйонів з ліквідації оунівського підпілля, створення груп самоохорони (1944-1949 рр.).

Плани роботи відділів. Заяви бюро райкому партії з приводу виступів УРП, НРУ та інших організацій проти компартії, розгортання антикомуністичної пропаганди (1990-1991 рр.), про підвищення ролі Рад народних депутатів, посилення їх зв'язків з масами, участь компартії в організації та проведенні виборів до Рад депутатів трудящих (народних депутатів) усіх рівнів (1946-1975 рр.).

Доповідні записки про відсутність контактів комуністичних осередків з осередками НРУ, Товариства української мови ім. Т.Шевченка та іншими громадськими організаціями (1990 р.), аналіз причин здавання партійних квитків (масовий вихід з партії) (1991 р.).

Довідки про звітно-виборні кампанії профспілок, комсомолу, товариства «Знання», про роботу груп і постів партійно-державного контролю, ситуацію у молодіжних спілках (1945-1990 рр.) та заходи щодо поновлення діяльності комсомолу (1991 р.), про пропагандистсько-агітаційну роботу (1944-1991 рр.), про розвиток культури і освіти у районі, ліквідацію неписьменності та молописьменності серед дорослого населення, участь культосвітніх установ у пропаганді рішень з'їздів партії, стан викладання суспільствознавства у школах та середніх спеціальних навчальних закладах, участь (залучення) інтелігенції до проведення ідеологічної роботи серед населення, інернаціональне, атеїстичне, правове виховання учнівської молоді та членів виробничих колективів, оперативність та дієвість політичної інформації, удосконалення форм лекційної пропаганди (1944-1991 рр.), перебудову ідеологічної роботи в умовах демократичних реформ та зростання антикомуністичної пропаганди (1987-1990 рр.), передвиборча платформа компартії на виборах Верховних (СРСР та УРСР) та місцевих Рад народних депутатів (1989, 1990 рр.), підвищення відповідальності комуністів за виконання планів соціально-економічного розвитку (1989-1991 рр.).

Звіти про роботу системи партійної та комсомольської освіти, учбові плани, програми мережі установ партійної та комсомольської освіти (1949-1989 рр.), організацію лекторію з марксистсько-ленінської підготовки вчителів (1956 р.).

Звіти про військово-патріотичне виховання молоді, роботу з призовниками до лав Радянської Армії (1944-1980 рр.), фіз-культурно-масову роботу і підготовку до Спартакіад народів СРСР (1946-1982 рр.).

Листування з первинними партійними організаціями про створення народних музеїв, кіностудії на громадських засадах (1965-1967 рр.), спорудження пам'ятників, написання історії міст і сіл району (1967 р.), створення ленінських народних шкіл, проведення ленінських п'ятниць, суботників та інших заходів на відзначення ленінських ювілейних дат, в т.ч. 100-річчя з дня народження В. І. Леніна (1968-1970 рр.), про передплату на газети та журнали (1945-1975 рр.), про організацію

науково-атеїстичної пропаганди, посилення контрпропагандистської роботи, боротьбу з уніатською та сектантськими церквами (1963-1979 рр.), релігійну обстановку в селах Боб'ятин та Звижень (1971 р.), про подолання злочинності, посилення охорони колгоспного і державного майна, боротьбу з безгосподарністю та непродуктивними втратами на підприємствах (1957-1967 рр.), партійне керівництво діяльністю товариських судів та добровільних народних дружин (ДНД) (1960 р.), залучення населення до охорони державного кордону (1963 р.), посилення політичної пильності серед військовослужбовців прикордонних застав та населення прикордонних сіл (1973 р.), проведення масових політичних кампаній: за ядерне роззброєння, припинення гонки озброєнь, підписання мирного договору, нового Союзного договору (1991 р.).

Листування з обкомом партії, місцевими установами та організаціями про розвиток місцевої промисловості, сільського господарства, заготівлю сільськогосподарських продуктів (1945-1987 рр.), створення земельних громад, колективізацію сільськогосподарського виробництва, обкладання «куркульських» господарств підвищеними податками та обов'язковими поставками сільгосппродуктів (1944-1950 рр.), упровадження господарського розрахунку, орендного підряду та інших форм господарювання (1989 р.), про роботу установ зв'язку, торгівлі, комунального гос-подарства, про затвердження кадрів партійних та номенклатурних працівників, дисципліну та плинність кадрів, партійні характеристики.

Довідки, звіти про висунення жінок на керівну роботу, проведення зборів та нарад жінок району (1946-1950 рр.).

Матеріали на учасників радянського партизанського та підпільного руху в роки Великої Вітчизняної війни (1961 р.). Представлення до урядових нагород активних учасників Жовтневої революції 1917 р. та громадянської війни в Україні 1917-1922 рр. (1967 р.).

Аналіз листів та скарг трудящих.

Опис 01: 1940, 1944-1948 рр.;	Опис 02: 1949-1950 рр.;	Опис 03: 1951 р.;
Опис 04: 1952 р.;	Опис 05: 1953 р.;	Опис 07: 1954 р.;
Опис 08: 1955 р.;	Опис 09: 1956-1957 рр.;	Опис 11: 1958 р.;
Опис 10: справи первинних партійних організацій;		Опис 13: 1959 р.;
Опис 14: 1960 р.;	Опис 16: 1961 р.;	Опис 18: 1962 р.;
Опис 19: 1965 р.;	Опис 20: 1966 р.;	Опис 21: 1967 р.;
Опис 22: 1968 р.;	Опис 23: 1969 р.;	Опис 24: 1970 р.;

Опис 25: 1971 р.;	Опис 26: 1972 р.;	Опис 27: 1973 р.;
Опис 28: 1974 р.;	Опис 29: 1975 р.;	Опис 30: 1976 р.;
Опис 31: 1977 р.;	Опис 33: 1978 р.;	Опис 36: 1979-1981 рр.;
Опис 38: 1982-1984 рр.;	Опис 40: 1985 р.;	Опис 42: 1986 р.;
Опис 43: 1987 р.;	Опис 46: 1988 р.;	Опис 48: 1989-1891 рр.

**Стрільківський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-5022, 1940-1941, 1944-1959 рр., 1159 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у вересні 1959 р. після ліквідації Стрільківського району, територія якого відійшла до Старо-Самбірського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань бюро райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії.

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1945 рр.;	Опис 02: 1946 р.;	Опис 03: 1947 р.;
Опис 05: 1948 р.;	Опис 06: 1949 р.;	Опис 09: 1949 р.;
Опис 10: 1950 р.;	Опис 12: 1951 р.;	Опис 13: 1952 р.;
Опис 14: 1953 р.;	Опис 15: 1954 р.;	Опис 17: 1955 р.;
Опис 19: 1956 р.;	Опис 21: 1956-1957 рр.;	Опис 23: 1958-1959 рр.;

Опис 24: справи первинних партійних організацій.

**Стрийський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959, 1965-1991 рр.**

ф. П-5023, 1940-1941, 1944-1959, 1965-1990 рр., 4944 спр.,

описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у 1959 р. після об'єднання із Стрийським міським комітетом КПУ (див. ф. П-5003). Вдруге відновлений у січні 1965 р. Ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових і комсомольських організацій, організаційний відділ), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації (ідеологічний відділ), військовий відділ, відділ кадрів, відділ роботи серед жінок, промисловий відділ, сільськогосподарський відділ, бухгалтерія, ревізійна комісія, партійна комісія, первинна партійна організація апарату райкому партії.

Протоколи партійних зборів, конференцій, пленумів, засідань бюро райкому партії, протоколи партійно-господарського активу. Анкети делегатів конференцій. Протоколи загальних зборів селян, листування з райвідділом міліції про переоблік зброї та радіоприймачів, відомості про розподіл і наявність земельного фонду, заготівлю сільськогосподарських продуктів та здавання хліба державі, збір врожаю озимих культур, заготівлю і вивезення лісу (1944 р.), листування з райвідділами державної безпеки та міліції про діяльність оунівського підпілля та методи боротьби з ним (1948 р.), подання прокуратури, міліції про порушення законів, розкрадання державної і громадської власності, інформації про виконання постанов обкому партії.

Листування з обкомом партії про організаційно-партійну роботу, довідки первинних партійних, профспілкових, комсомольських організацій про свою роботу, інформації про виконання постанов райкому партії з питань організаційної роботи.

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації.

Політдонесення про політичну роботу в селах, інформації про проведення масово-політичної роботи в районі, листування з обласними та районними установами про роботу радіо, кіно, преси, інформації про виконання постанов райкому партії з ідеологічної роботи, матеріали проведення традиційного свята «В оновленому краї», сільських сходів «Народ пам'ятає, народ не прощає!», урочистих зборів з відзначення

ювілейних дат.

Номенклатура та штатний розпис райкому партії, листування з обкомом партії, установами і організаціями про укомплектованість кадрами, списки партійних і радянських працівників, які загинули у боротьбі з ОУН-УПА (1944 р.), довідки про укомплектування керівними працівниками партійних, радянських і господарських установ району, звіти відділу кадрів про роботу з підготовки кадрів в установах, підприємствах і навчальних закладах району.

Довідки про роботу серед жінок, протоколи засідань жіночих рад, інформації жіночих рад про кількість жінок, висунутих на керівні посади.

Довідки, звіти промислового відділу в обком партії про роботу відділу та промислових підприємств району, про виконання виробничих планів.

Плани роботи сільськогосподарського відділу, листування з обласними та районними установами про заготівлю сільськогосподарської продукції, виконання сільськогосподарських поставок, розвиток тваринництва та будівництво тваринницьких приміщень. Протоколи зборів колгоспників.

Звіти про фінансову діяльність, акти ревізійної комісії про перевірку фінансово-господарської діяльності райкому партії.

Протоколи засідань ревізійної комісії.

Інформації партійної комісії про роботу з молодими комуністами, виконання постанов бюро райкому партії щодо зміцнення партійної, державної і трудової дисципліни. Протоколи загальних зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії.

Опис 01: 1940-1941, 1944 рр.;	Опис 02: 1945 р.;	Опис 03: 1946 р.;
Опис 04: 1947 р.;	Опис 06: 1948 р.;	Опис 09: 1949 р.;
Опис 11: 1950 р.;	Опис 13: 1951 р.;	Опис 14: 1952 р.;
Опис 15: 1953 р.;	Опис 17: 1954 р.;	Опис 19: 1955 р.;
Опис 21: справи первинних партійних організацій. рр.;		Опис 23: 1957-1959 рр.;
Опис 23: 1958-1959 рр.;	Опис 29: 1965 р.;	Опис 30: 1966 р.;
Опис 31: 1967 р.;	Опис 32: 1968 р.;	Опис 33: 1969 р.;
Опис 34: 1970 р.;	Опис 35: 1971 р.;	Опис 36: 1972-1978 рр.;
Опис 38: 1979-1981 рр.;	Опис 42: 1983 р.;	Опис 44: 1984 р.;

Опис 46: 1985 р.;

Опис 48: 1986-1988 рр.;

Опис 48: 1986-1990 рр.

**Судововишнянський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-5026, 1940-1941, 1944-1959 рр., 988 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у вересні 1959 р. після ліквідації Судововишнянського району, територія якого відійшла до Мостиського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань бюро райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії.

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1946 рр.;

Опис 02: 1947 р.;

Опис 04: 1948 р.;

Опис 06: 1949 р.;

Опис 07: 1950 р.

Опис 08: 1951 р.;

Опис 09: 1952 р.;

Опис 10: 1953 р.;

Опис 11: 1954 р.;

Опис 13: 1955 р.;

Опис 14: 1956 р.;

Опис 15: 1957 р.;

Опис 16: 1958 р.;

Опис 18: справи первинних партійних організацій.

**Хирівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1957 рр.**

ф. П-5031, 1940-1941, 1944-1957 рр., 1115 спр., описи.

Створений в січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у червні 1957 р. після ліквідації Хирівського району, територія якого відійшла до Добромільського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань бюро райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов



обкому партії; плани та звіти про роботу відділів райкому партії. Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність районної партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1946 рр.;  
1947 р.;

Опис 02: 1947 р.;    Опис 03:

Опис 04: 1948 р.;

Опис 05: 1949 р.;    Опис 06: 1948 р.;

Опис 07: 1949 р.;

Опис 08: 1950 р.;    Опис 10: 1940-1941, 1945-1950

рр.;

Опис 11: 1951 р.;

Опис 14: 1952 р.;    Опис 15: 1950-1952 рр.;

Опис 16: 1953 р.;

Опис 17: 1954 р.;    Опис 19: 1955 р.;

Опис 21: 1956 р.;

Опис 23: справи первинних партійних організацій.

**Щирецький районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-33, 1944-1959 рр., 925 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у вересні 1959 р. після ліквідації Щирецького району, територія якого відійшла до Пустомитівського району.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (з 1949 р. - відділ партійних, профспілкових та комсомольських організацій), сектор партійної статистики, відділ пропаганди і агітації, сільськогосподарський відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи районних партійних зборів, пленумів, засідань бю-ро райкому партії. Доповідні записки, інформації про виконання постанов обкому партії, плани та звіти про роботу відділів райкому партії.

Листування з установами та організаціями району про виконання народногосподарських планів.

Статистичні звіти про чисельність районної партійної організації, проведення звітно-виборних зборів в первинних партійних організаціях.

Опис 01: 1944-1948 рр.;

Опис 03: 1949-1950 рр.;

Опис 04: 1951 р.;

Опис 06: 1952 р.;                      Опис 09: 1945-1953 рр.;                      Опис 10: 1954 р.;  
Опис 12: 1950,1952-1955 рр.;      Опис 14: 1956-1958 рр.;                      Опис 16: 1959 р.;  
Опис 17: справи первинних партійних організацій.

**Яворівський районний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1991 рр.**

ф. П-12, 1944-1991 рр., 4510 спр., описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у вересні 1944 р., ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ (відділ партійних, профспілкових і комсомольських організацій, організаційний відділ), сектор партійної статистики і єдиного партійного квитка, відділ пропаганди і агітації, відділ кадрів, війсь-ковий відділ, відділ промисловості і будівництва, сільськогос-подарський відділ, відділ роботи серед жінок, бухгалтерія, партійна комісія, первинна партійна організація апарату райкому партії.

Протоколи загальних партійних зборів, конференцій, плену-мів, засідань бюро райкому партії, протоколи нарад партійно-господарського активу. Анкети делегатів партійних конференцій. Довідки про землекористування, сільськогосподарські зведення, відомості про хід виконання хлібозаготівлі, лісозаготівлі, мобілізації фінансів, підписку на державний займ (1944 р.), довідки, інформації райвідділу державної безпеки про перевірку біографічних даних громадян району (1968-1977, 1982 рр.), списки учасників Народних Зборів Західної України 1939 р., перших голів сільських Рад і колгоспів, активістів соціалістичного будівництва, членів колишньої КПЗУ, осіб, які загинули у боротьбі з ОУН-УПА, учасників Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр. (1977-1987 рр.). Заяви про вихід з лав КППС та протоколи зборів первинних партійних організацій з розгляду цих заяв (1990-1991 рр.). Документи щодо протидії політичній реабілітації ОУН-УПА (1991 р.).

Характеристики на партійно-господарський актив району (1944 р.), протоколи партійних зборів, плани роботи первинних партійних організацій районного відділу державної безпеки, відділу торгівлі, апарату Уповноваженого із заготівлі сільськогосподар-ської

продукції, лісгоспу тощо (1945, 1949-1950 рр.), довідки та інформації про роботу відділу організаційно-партійної роботи та первинних партійних організацій, плани роботи, звіти, інформації про виконання постанов вищих партійних органів, проведення партійних конференцій, роботу позаштатної партійної комісії, звіти і вибори в первинних партійних організаціях, розгляд заяв і скарг трудящих, роботу з кадрами.

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельність районної партійної організації.

Доповідні записки, інформації про ідеологічну роботу, відомості про стан пропагандистсько-агітаційної роботи в селах району, роботу районних редакцій газети, радіо, установ культури і освіти, лекторської групи, кабінету політичної освіти, стан атеїстичної роботи, економічну освіту, відзначення ювілейних дат.

Списки номенклатурних працівників установ і організацій, листування з установами і організаціями про працевлаштування комуністів.

Інформації про розвиток торгівлі, виконання плану то-варообігу, використання матеріальних ресурсів на промислових підприємствах, економію палива і електроренергію.

Доповідні записки та інформації щодо сільського господарства.

Довідки та інформації відділу роботи серед жінок, про полі-тико-виховну роботу серед жінок, протоколи зборів жіночих рад.

Штатні розписи, кошториси витрат, звіти про виконання партійного бюджету.

Довідки, інформації про партійний контроль за діяльністю адміністрації підприємств, установ, організацій, плани роботи партійної комісії.

Протоколи загальних зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату райкому партії.

Опис 01: 1944-1948 рр.;

Опис 05: 1953 р.;

Опис 08: 1956 р.;

Опис 13: 1959 р.;

Опис 17: 1961 р.;

Опис 20: 1965-1967 рр.;

Опис 23: 1970 р.;

Опис 26: 1973 р.;

Опис 03: 1949-1950 рр.;

Опис 06: 1953-1954 рр.;

Опис 09: 1957 р.;

Опис 16: справи первинних партійних організацій.

Опис 18: 1962 р.;

Опис 21: 1968 р.;

Опис 24: 1971 р.;

Опис 27: 1974 р.;

Опис 03: 1950-1952 рр.;

Опис 07: 1955 р.;

Опис 11: 1958 р.;

Опис 19: 1965 р.;

Опис 22: 1969 р.;

Опис 25: 1972 р.;

Опис 28: 1975 р.;

Опис 29: 1976 р.;

Опис 34: 1979-1981 рр.;

Опис 40: 1986 р.;

Опис 46: 1989-1991 рр.

Опис 30: 1977 р.;

Опис 36: 1982-1984 рр.;

Опис 42: 1987 р.;

Опис 32: 1978 р.;

Опис 38: 1985 р.;

Опис 44: 1988 р.;

### *1.3. Фонди міськкомів КПУ*

**Бориславський міський комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1991 рр.**

ф. П-5040, 1944-1991 рр., 7406 spr., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у серпні 1944 р., ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), відділ організаційно-партійної роботи, відділ кадрів, відділ пропаганди та агітації, промислово-транспортний відділ, відділ роботи серед жінок, військовий відділ, бухгалтерія.

Стенограми і протоколи партійних конференцій, пленумів та засідань бюро міськкому партії, зборів партійно-господарського акти-ву, додатки та матеріали до протоколів та стенограм, довідки первинних партійних організацій про виконання постанов міськкому партії.

Листування, доповідні записки про підсумки звітів та виборів в партійних організаціях, партійне керівництво комсомолом, профспілками, іншими громадськими організаціями, інформації та звіти міськкому партії про облік комуністів, чисельність партійних організацій, розгляд персональних справ, виключення та поновлення в КПРС, списки первинних партійних організацій, довідки про внутрішньопартійну роботу.

Доповідні записки про добір, розстановку та виховання партійних, радянських, комсомольських та господарських кадрів, звіти про укомплектування підприємств та організацій керівними кадрами, що входять до номенклатури міськкому партії.

Документи про пропагандистську, агітаційно-масову та культурно-освітню роботу, керівництво загальноосвітніми та середніми спеціальними учбовими закладами.

Інформації, довідки про партійне керівництво промисловими

підприємствами, будівельними організаціями, закладами транспорту та зв'язку, доповідні записки, відомості, звіти народногосподарських підприємств про їх виробничу та господарську діяльність.

Інформації, довідки, звіти міськкому партії, жіночих рад про політико-масову роботу серед жінок, протоколи зборів жінок.

Штатні розписи, акти перевірки фінансової діяльності.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1971 рр.; Опис 43: 1972-1978 рр.; Опис 45: 1979-1981 рр.;

Опис 47: 1982 р.;

Опис 49: 1983 р.;

Опис 51: 1984 р.;

Опис 53: 1985 р.;

Опис 55: 1986 р.;

Опис 57: 1987-1991 рр.

### **Дрогобицький міський комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1991 рр.**

ф. П-5002, 1944-1991 рр., 14330 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений в серпні 1944 р., ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), відділ організаційно-партійної роботи, відділ пропаганди і агітації, промислово-транспортний відділ, відділ адміністративних та торгівельно-фінансових органів, військовий відділ (1944-1946 рр.), відділ роботи серед жінок (1944-1956 рр.), відділ кадрів, бухгалтерія.

Стенограми партійних конференцій, пленумів, зборів партійно-господарського активу, протоколи засідань бюро міськкому партії та документи до них, інформації первинних партійних організацій, підприємств, установ та організацій про виконання постанов вищих партійних органів, удосконалення засобів партійного впливу на маси, виховання інтернаціоналізму та атеїстичного світогляду, документи про відзначення державних свят, урочистих подій, ювілейних дат.

Заяви про вихід з партії (1990-1991 рр.). Інформації про перебування в Дрогобичі та Стебнику народних депутатів О. Ємця, В. Філенка, Т. Стецьківа, С. Хмари, проведення референдуму за збереження СРСР, хід політичного страйку 4 квітня 1991 р.

Статут, анкети, положення, списки та ін. документи регіо-нального об'єднання воїнів-афганців.

Директиви, листування, доповідні записки партійних організацій про підсумки проведення звітів та виборів, партійне керівництво комсомолом, профспілковими, радянськими, громадськими організаціями та установами, інформації, звіти міськкому партії про облік комуністів, регулювання чисельного росту партії, поновлення у лавах КПРС, списки пер-винних партійних організацій, довідки про внутрішньо-партійну роботу, розгляд заяв та звернень громадян в партійні органи.

Документи університету марксизму-ленінізму.

Звіти, інформації, доповідні записки про призов до Радянської Армії, допомогу родинам військовослужбовців, стан проти-пожежної охорони, хід розмінування об'єктів міста (1944-1945 рр.), працевлаштування та надання матеріально-побутової допомоги інвалідам війни (1946 р.), спецдонесення про факти порушень законів, дизертирство з армії, перевірку політичної благонадійності громадян.

Відомості про спеціалістів, що були відряджені на роботу в Дрогобич із східних областей України, звіти про укомп-лектованність підприємств та установ керівними кадрами. Переліки (номенклатура) посад керівних працівників, призначення на які вимагає затвердження бюро міськкому партії, доповідні записки прокуратури про дотримання законності.

Доповідні записки, довідки, інформації, звіти про пропагандистську, агітаційно-масову та культурно-освітню роботу, партійну освіту та лекційну роботу серед населення, навчально-виховну роботу в загальноосвітніх школах, середніх спеціальних учбових закладах та педагогічному інституті, викладання соціальних дисциплін у школах, участь комуністів у виборах до Рад депутатів трудящих (народних депутатів) усіх рівнів, протоколи засідань ідеологічної комісії.

Інформації, довідки про партійне керівництво промисловими підприємствами, будівельними організаціями, закладами транспорту і зв'язку, доповідні записки, звіти промислових підприємств про виробничу та господарську діяльність, розстановку та виховання кадрів, партійно-політичну роботу в колективах, хід соціалістичного змагання в колективах.

Звіти про хід підписки на державний займ, роботу підприємств торгівлі та громадського харчування, стан боротьби з крадіжками, роботу фінансових установ, суду та прокуратури, міліції, громадських добровільних спортивних, оборонних організацій тощо.

Інформації, довідки, звіти про політико-масову роботу серед жінок, протоколи міських зборів жінок-стахановок.

Штатні розписи, бюджети та звіти про їх виконання, акти ревізійної комісії з перевірки фінансової діяльності міськкому партії, надходжень партійних внесків, кошториси витрат університету марксизму-ленінізму.

Накази редакції районної газети, добірка газет (1990-1991 рр.).

Опис 01: 1940-1941, 1944-1972 рр.; Опис 41: 1973-1978 рр.; Опис 43: 1979-1981 рр.;  
Опис 43: 1979-1981 рр.; Опис 45: 1982 р.; Опис 47: 1983 р.;  
Опис 49: 1984 р.; Опис 51: 1985 р.; Опис 53: 1986 р.;  
Опис 55: 1987-1991 рр.

**Золочівський міський комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1944-1964 рр.**  
ф. П-5, 1944-1964рр., 2101 спр., описи.

Створений у вересні 1944 р., ліквідований у грудні 1964 р. після віднесення міста Золочева до категорії міст районного підпорядкування.

Бюро (загальний відділ), організаційно-інструкторський відділ, сектор партстатистики, відділ пропаганди та агітації, промислово-транспортний відділ, відділ роботи серед жінок, відділ кадрів.

Протоколи загальних, звітно-виборних зборів, засідань бюро міськкому партії, доповіді на загальних партійних зборах з приводу обговорення постанови ЦК КП(б)У про недоліки у політичній роботі серед населення західних областей України (1944 р.), звітні доповіді секретарів міськкому партії, подання прокуратури, органів МВС про притягнення до відповідальності комуністів, відповіді на звернення громадян, листування з органами МДБ, окремим сектором обкому партії про перевірку кадрів.

Звіти про роботу організаційно-інструкторського відділу, доповідні записки секретарів первинних парторганізацій промислових підприємств про відбудову міського господарства (1944 р.).

Статистичні звіти про рух членів партії та чисельний склад парторганізацій, якісний склад нових членів партії.

Звіти про роботу відділу пропаганди і агітації, шкіл, куль-гурно-освітніх установ, звіти про роботу мережі шкіл та гуртків партійної освіти.

Протоколи зборів жіночого активу міста, звіти про діяльність відділу роботи серед жінок.

Статистичні звіти про укомплектованість керівними кадрами промислових підприємств та організацій, довідки про призначення членів партії на керівні посади, затвердження громадян на посади номенклатури міськкому партії.

Звіти про роботу промислових підприємств та транспорту, установ комунального господарства.

Опис 01: 1944-1948 рр.;	Опис 02: 1944-1948 рр.;	Опис 04: 1949-1950 рр.;
Опис 06: 1950-1951 рр.;	Опис 07: 1951 р.;	Опис 10: 1952 р.;
Опис 11: 1953 р.;	Опис 13: 1951-1956 рр.;	Опис 16: 1956-1957 рр.;
Опис 18: 1958 р.;	Опис 19: 1956-1957, 1959 рр.;	Опис 21: 1960 р.;
Опис 23: 1961 р.;	Опис 25: 1962 р.;	Опис 26: 1962-1964 рр.;
Опис 27: Справи первинних партійних організацій.		

**Львівський міський комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1939-1941, 1944-1991 рр.**

ф.П-4, 1944-1991 рр. 5807 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у 1944 р. , ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційний (організаційно-інструкторський, організаційно-партійної роботи) відділ, відділ кадрів, відділ пропаганди і агітації, промислово-транспортний відділ, адміністративний відділ (з 1952 р. - адміністративних та тор-гово-фінансових органів), військовий відділ (1944-1948 рр.), відділ роботи серед жінок, фінансово-торговий відділ (1947-1952 рр.).

Стенограми конференцій, зокрема, про стан і завдання розвитку наукової спадщини І.П.Павлова у вузах та лікувальних закладах Львова (1950 р.), пленумів, зборів партійно-господарського активу; протоколи засідань бюро міськкому партії та матеріали до них: про організацію шефської допомоги підприємствами, установами, учбовими закладами і населенням Львова з'єднанням і частинам Червоної Армії, які мають найменування «Львівських», хід збирання коштів на створення танкової колони, відбудову промислових, комунальних підприємств, соціальних, учбових, медичних закладів (1944 р.), будівництво цвинтаря загиблих



офіцерів та бійців Червоної Армії «Холм слави» у Львові, діяльність підпільної партизанської організації у Львові під час окупації міста німецько-фашистськими загарбниками у 1942-1943 рр. (1945 р.), хід евакуації польського населення з міста Львова (1946 р.), довідки про польське населення та роботу госпіталів (1944-1945 рр.).

Звіт підпільної антифашистської організації «Народна Гвардія ім. І.Франка» (1946 р.).

Інформації про організацію обласної партійної школи у Львові (1947 р.), організацію та підсумки роботи вечірнього університету марксизму-ленінізму, організацію, реорганізацію партійних кабінетів, багатотиражних газет на промислових підприємствах та учбових закладах, роботу медичних закладів, промислових підприємств, про партійно-політичну та виховну роботу у вищих, середніх спеціальних, професійно-технічних учбових закладах та школах, на промислових підприємствах, про ремонт сіль-ськогосподарської техніки, про підготовку до проведення виборів до Рад депутатів трудящих, про роботу з допризовниками, про стан торгівлі, добір, розстановку кадрів, зокрема, з місцевого населення, жінок на промислових підприємствах, торгових працівників, про визначення переможців соціалістичного змагання серед трудових колективів, про роботу райкомів ЛКСМУ м. Львова, про визначення переможців соціалістичного змагання серед трудових колективів, упровадження передових методів праці, про проведення у місті Львові кампанії збору підписів під Відозвою Постійного комітету Всесвітнього Конгресу прихильників миру за заборону атомної зброї та зверненням Всесвітньої ради миру про укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами: СРСР, США, Англією, Францією і Китаєм, про підготовку до роботи у зимовий період, завіз палива для шкіл, лікувальних, дитячих закладів та для населення міста, про підготовку плодоовочевих баз до заготівлі, закладання на осінньо-зимовий період та зберігання овочів та картоплі у місті Львові, про хід прийому студентів у вузи і технікуми Львова, про підготовку та проведення державних і професійних свят, проведення нарад директорів, вчителів, викладачів, секретарів первинних партійних та комсомольських організацій середніх, середніх спеціальних, професійних, початкових учбових закладів, хід ліквідації неписьменності та малописьменності серед дорослого населення, шефську роботу міських партійних організацій в сільських районах області, стан науково-дослідної та виховної роботи в інституті

суспільних наук, антидержавні прояви в університеті ім. І.Франка, роботу кафедри української літератури педагогічного інституту, усунення недоліків в роботі інституту прикладного та декоративного мистецтва (1951 р.), в ідейно-виховній роботі в академічній капелі «Трембіта» (1952 р.), проведення міської спартакіади виробничих фізкультурних колективів міста, про репертуарну політику театрів Львова, створення, реорганізацію, перепідпорядкування первинних партійних організацій Львова, про вжиття заходів за критичними зауваженнями комуністів, органів масової інформації, скаргами і заявами громадян, про хід будівництва автобусного, електролампового, велосипедного заводів, дії та виступи членів партії, кваліфіковані як «політичні помилки» та «антидержавна діяльність», про факти «засміченності неекспонуємих фондів» картинної галереї та історичного музею політично «шкідливими експонатами» (1953 р.), про роман письменника М.Тарновського «Соняшний розлив», підготовку Львівським театром опери і балету опери М. Мусоргського «Борис Годунов» (1954 р.), про організований набір і відправку на роботу в МТС і радгоспи районів, на освоєння цілинних і перелогових земель робітників, інженерно-технічних працівників і службовців (1955 р.), про подолання наслідків «культу особи Сталіна», посилення політичної роботи, праце- і побутове влаштування українці в-репатріантів (1956 р.), про обговорення листа ЦК КПРС «Про посилення політичної роботи партійних організацій в масах і покладання краю вилазкам антирадянських, ворожих елементів» (1957 р.), про створення міського університету культури, міського Будинку атеїста, Ради піонерської організації (1958 р.), про створення міського народного університету фізичної культури та спорту, міського університету санітарної культури, міського університету правових знань, міського Будинку дружби народів, міського народного університету торгівлі (1960 р.), про стан виховної роботи серед художників міста Львова, студентів консерваторії, створення міського пересувного Будинку пропаганди передового досвіду, організацію міського клубу революційних традицій (1961 р.), про зв'язки між Львівським міським комітетом КПУ, Жешувським - ПОРП та УСРП - міста Печ (1969 р.), про створення у Львові інформаційно-політичних груп партійно-радянського та господарського активу, про боротьбу проти буржуазної ідеології та нелегальних релігійних угруповань, про прояви притуплення політичної пильності при продажу грамофонних платівок та імпортої літератури

(1973 р.), про участь партійних організацій міста у запровадженні Комплексної системи управління якістю продукції (КСУЯП) (1976 р.), про запровадження у міській партійній організації системи автоматизованого опрацювання та аналізу інформації з питань організаційно-партійної роботи (1977 р.), про затвердження контрзаходів у зв'язку із проведенням III Світового конгресу вільних українців (1978 р.), про участь партійних організацій, органів міліції, суду, прокуратури у боротьбі з пияцтвом та алкоголізмом, наркоманією, спекуляцією, порушеннями законодавства про валютні операції (1987-1988 рр.), про ставлення міської партійної організації до Народного руху України за перебудову, платформу міської парторганізації на виборах до Верховних та місцевих Рад народних депутатів (1989 р.).

Протоколи зборів, нарад секретарів первинних партійних організацій, інтелігенції, професорсько-викладацького складу та студентів вузів Львова, працівників закладів мистецтва, ад-міністративних органів, у т.ч. суду та прокуратури, працівників торгівлі, житлово-комунального господарства, медичних установ, винахідників та раціоналізаторів, передовиків виробництва.

Інформації про виконання постанов міськкому партії.

Матеріали нарад з обговорення ходу підготовки участі львівських митців у «Декаді українського мистецтва в Москві», сюжету та постановки балету «Хустка Довбуша» (1951 р.). Стенограма зборів, листи про підведення підсумків соціалістичного змагання трудящих міст Львова, Ростова-на-Дону, Одеси та Луганська (1961, 1984-1987 рр.). Інформації про боротьбу проти буржуазної ідеології та нелегальних релігійних організацій (1973 р.), обмеження « посилочного каналу » з-за кордону, боротьбу з алкоголізмом, неробством (1974 р.), підготовку спеціалістів для роботи за кордоном (1975 р.).

Протоколи засідань, звіти і довідки про роботу ради ветеранів партії (1988 р.), документи клубу «Демократична альтернатива», Комітету захисту пам'яті В.І.Леніна (1990 р.).

Довідки, інформації, доповідні записки про підготовку, проведення звітів та виборів в партійних органах та організаціях Львова, практику проведення пленумів, партійних зборів, про виконання рішень вищих органів та своїх власних, про керівництво радянськими, профспілковими та комсомольськими організаціями, про шефську допомогу колгоспам, розстановку та виховання кадрів. Стенограми нарад секретарів партійних

організацій. Спеціальні донесення прокуратури та міліції про роботу відділів міліції та кримінальні прояви у м. Львові, інформації про реагування населення на події у Польщі, Угорщині та Близькому Сході (1956 р.).

Довідки Уповноваженого у справах релігій про релігійну обстановку в місті (1957 р.).

Статистичні звіти та довідки до них, списки первинних партійних організацій.

Довідки, звіти, інформації міськкому, райкомів партії м. Львова про добір, розстановку та виховання кадрів партійних, радянських, господарських органів та організацій, списки осіб, відібраних на курси підготовки радянських кадрів, відомості про працівників міліції, які прибули із східних областей України (1944 р.), звіти про роботу відділів кадрів партійних комітетів.

Доповідні записки, інформації про партійне керівництво вузами, середніми спеціальними учбовими закладами, професійно-технічними училищами, загальноосвітніми школами, дошкільними установами - дитячими садками та яслами; доповідні записки, інформації партійних органів про проведення агітаційно-пропагандистської, в т.ч. лекційної роботи серед населення, роботу університету марксизму-ленінізму, мережі гуртків та шкіл парт-освіти, культосвітніх установ - будинків культури, музеїв, театрів, бібліотек. Інформації про організацію та проведення мітингів у зв'язку із справою Л. Берії (1953 р.).

Стенограми нарад партійно-господарських працівників підприємств промисловості, транспорту та зв'язку; довідки, звіти, інформації партійних органів та організацій про виробничо-господарську діяльність промислових підприємств, виконання виробничих планів, організацію соціалістичного змагання, мобілізацію молоді у школи ФЗН, відбудову та роботу залізничного, автомобільного транспорту, зв'язку. Рапорти підприємств про виконання соціалістичних зобов'язань на честь 50-річчя Жовтневої революції (1967 р.).

Довідки, доповідні записки, звіти органів КДБ, МВС, суду та прокуратури про стан та заходи щодо зміцнення соціалістичної законності та правопорядку, роботу комісії сприяння учасникам Великої Вітчизняної війни, комітетів фізкультури та спорту при викон-комах місцевих Рад депутатів трудящих (народних депутатів), громадських добровільних спортивних та військово-оборонних товариств.

Довідки, звіти про роботу органів державного забезпечення військовослужбовців та членів їх родин, працевлаштування інвалідів війни, демобілізованих з армії.

Звіти районних відділів роботи серед жінок.

Звіти про партійне керівництво фінансово-банківськими установами, закладами торгівлі.

Опис 01: 1944-1962 рр.;	Опис 20: 1963 р.;	Опис 23: 1964-1965 рр.;
Опис 24: 1966 р.;	Опис 25: 1967 р.;	Опис 26: 1968 р.;
Опис 27: 1969 р.;	Опис 28: 1970 р.;	Опис 29: 1971 р.;
Опис 30: 1972 р.;	Опис 31: 1973-1978 рр.;	Опис 33: 1979-1981 рр.;
Опис 35: 1982 р.;	Опис 37: 1983 р.;	Опис 39: 1984 р.;
Опис 40: 1985 р.;	Опис 43: 1986 р.;	Опис 45: 1987 р.;
Опис 47: 1988 р.;	Опис 49: 1976, 1978, 1984-1991 рр.	

**Перемишльський міський комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У). 1940-1941 рр.**

ф. П-5018, 1940-1941, 1944 рр., 117 справ, описи.

Створений у січні 1940 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни припинив діяльність, відновлений у жовтні 1944р. і діяв до початку 1945 р. - до остаточної передачі території району Польській Республіці.

Протоколи загальних партійних зборів, засідань бюро міськкому партії.

Опис 01: 1940 р.;	Опис 02: 1941 р.;	Опис 03: 1944 р.
-------------------	-------------------	------------------

**Самбірський міський комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р.- Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941,1944-1991 рр.**

ф. П-5004, 1944-1991 рр., 7510 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у серпні 1944 р., ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), відділ організаційно-партійної роботи, сектор партійного обліку, відділ пропаганди (ідеологічний відділ), промислово-транспортний відділ, відділ сільського господарства, відділ роботи серед жінок, військовий відділ, відділ кадрів, бухгалтерія.

Стенограми конференцій міської партійної організації, пленумів,

зборів партійно-господарського активу, протоколи засідань бюро міськкому партії з додатками, довідки про роботу органів міліції, КДБ, суду та прокуратури, листи міськкому партії партійним організаціям України про надання підтримки міській партійній організації (1991 р.).

Листування міськкому партії з первинними партійними організаціями, доповідні записки, довідки про підготовку та проведення звітів і виборів, партійне керівництво профспілками, комсомолом, іншими громадськими організаціями, радянськими органами.

Доповідні записки адміністративних органів про посилення боротьби з особами, які ухиляються від суспільно-корисної праці, списки старих більшовиків, колишніх членів КПЗУ, Героїв Соціалістичної Праці.

Інформації та звіти міськкому партії та первинних партійних організацій про облік комуністів, статистичні дані про склад міської партійної організації, переліки первинних партійних організацій.

Довідки про укомплектованість керівних посад членами партії, кількість спеціалістів, які були скеровані на радянську, господарську роботу, в громадські організації із східних регіонів України.

Документи про ідеологічну, пропагандистську, агітаційно-масову, культурно-освітню роботу, мережу закладів та систему партійної, економічної освіти в установах, підприємствах та організаціях, лекційну роботу лекторів, пропагандистів та агітаторів міськкому партії серед населення, підготовку та проведення комуністичних суботників, стан навчально-виховної та загальноосвітньої роботи в учбових закладах, проведення святкування ювілейних дат, хід передплати на газети і журнали.

Інформації, довідки про партійне керівництво народно-господарським комплексом: промисловими підприємствами, будівельними організаціями, закладами транспорту та зв'язку. Доповідні записки, звіти підприємств про виробничу та господарську діяльність, кадрову політику, партійно-політичну роботу в колективах, розвиток соціалістичного змагання, у тому числі за звання колективів та ударників комуністичної праці, роботу винахідників і раціоналізаторів.

Довідки про роботу комітету Червоного Хреста, спортивних, військово-спортивних та оборонних громадських організацій, стан фізкультурно-масової, спортивної роботи, спорудження, охорону та

упрядкування пам'ятників і військових поховань, списки учасників радянського партизанського руху.

Інформації, довідки міськкому партії, звіти жіночих рад про політико-масову роботу серед жінок, протоколи зборів жінок.

Довідки, інформації про розвиток сільського господарства у повоєнні роки, організацію колгоспів, проведення звітів та виборів у колгоспах, дотримання колгоспниками статуту колгоспу, проведення польових робіт, розвиток тваринництва, промислове, житлове, соціально-культурне будівництво на селі, допомогу економічно відсталим колгоспам, кадрову політику.

Штатні розписи, кошториси витрат, баланси, акти ревізійної комісії з перевірки фінансової діяльності міськкому партії, відомості про надходження членських внесків від первинних партійних організацій.

Протоколи зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату міськкому партії.

Опис 01: 1940-1941, 1944-1972 рр.; Опис 66: 1973-1978 рр.; Опис 68: 1979-1981 рр.;

Опис 70: 1982 р.;

Опис 72: 1983 р.;

Опис 74: 1984 р.;

Опис 76: 1985 р.;

Опис 78: 1986 р.;

Опис 80: 1987-1991 рр.

**Стрийський міський комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1940-1941, 1944-1991 рр.**

ф. П-5003, 1944-1991 рр., 9779 спр., описи.

Створений у грудні 1939 р. У червні 1941 р. з початком Великої Вітчизняної війни тимчасово припинив діяльність, відновлений у серпні 1944 р., ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), відділ організаційно-партійної роботи, сектор партійного обліку, відділ кадрів, відділ пропаганди (ідеологічний відділ), промислово-транспортний відділ, військовий відділ, відділ роботи серед жінок, бухгалтерія.

Стенограми конференцій міської партійної організації, пленумів, зборів партійно-господарського активу, протоколи засідань бюро міськкому партії з додатками, довідки про роботу органів міліції, КДБ, суду та прокуратури, інформації про направлення комуністів і комсомольців на роботу в органи внутрішніх справ (1972 р.), заяви з приводу перейменувань назв вулиць міста Стрия (1991 р.).

Списки, відомості про кількісний склад міської партійної організації (1940 р.), списки нагороджених медаллю «За доблесну працю у Великій Вітчизниній війні 1941-1945 рр.» по місту Стрию (1945 р.), листування міськкому партії з первинними партійними організаціями, доповідні записки, довідки про підготовку та проведення звітів та виборів, партійне керівництво профспілками, комсомолом іншими громадськими організаціями, радянськими органами, посилення боротьби з особами, які ухиляються від суспільно-корисної праці.

Інформації та звіти міськкому партії та первинних партійних організацій про облік комуністів, статистичні дані про склад міської партійної організації, переліки первинних партійних організацій.

Довідки про укомплектованість керівних посад членами партії, кількість спеціалістів, які були скеровані на радянську, господарську роботу, в громадські організації із східних регіонів України.

Документи про ідеологічну, пропагандистську, агітаційно-масову, культурно-освітню роботу, мережу закладів та систему партійної, економічної освіти в установах, підприємствах та організаціях міста, лекційну роботу лекторів, пропагандистів та агітаторів міськкому партії серед населення, підготовку та проведення комуністичних суботників, стан навчально-виховної та загальноосвітньої роботи в учбових закладах, проведення святкування ювілейних дат, хід передплати на газети і журнали, інформації про хід переселення польських громадян у Польщу (1944 р.), проведення загальноміського мітингу у зв'язку із викриттям «лікарів-шпигунів» (1952 р.).

Інформації, довідки про партійне керівництво народно-господарським комплексом: промисловими підприємствами, будівельними організаціями, закладами транспорту та зв'язку. Доповідні записки, звіти підприємств про виробничу та господарську діяльність, кадрову політику, партійно-політичну роботу в колективах, розвиток соціалістичного змагання, у тому числі за звання колективів та ударників комуністичної праці, роботу винахідників та раціоналізаторів, довідки про розвиток курорту Моршин.

Довідки про роботу комітету Червоного Хреста, спортивних, військово-спортивних та оборонних громадських організацій, стан фізкультурно-масової, спортивної роботи, спорудження, охорону та упорядкування пам'ятників та військових поховань, списки учасників радянського партизанського руху.



Інформації, довідки міськкому партії, звіти жіночих рад про політико-масову роботу серед жінок, протоколи зборів жінок.

Штатні розписи, кошториси витрат, баланси, акти ревізійної комісії з перевірки фінансової діяльності міськкому партії, відомості про надходження членських внесків від первинних партійних організацій.

Протоколи зборів, засідань бюро первинної партійної організації апарату міськкому партії.

Добірка газети «Голос Стрийщини» (1991 р.).

Опис 01: 1940-1941, 1944-1971 рр.; Опис 42: 1972-1978 рр.; Опис 44: 1979-1981 р.;  
Опис 45: 1982 р.; Опис 47: 1983 р.; Опис 49: 1984 р.;  
Опис 51: 1985 р.; Опис 53: 1986 р.; Опис 55: 1987-1991 р.

### **Червоноградський міський комітет Комуністичної партії України (КПУ), 1965-1991 рр.** ф. П-3081, 1965-1986 рр. 5379 спр. описи.

Створений в 1965 р. після віднесення Червонограда до категорії міст обласного підпорядкування (У період 1962-1963 рр. діяв промислово-виробничий партійний комітет (див. ф. П-2922). Ліквідований у серпні 1991 р. після призупинення діяльності КПУ.

Бюро (загальний відділ), організаційний відділ, відділ пропаганди агітації, промислово-транспортний відділ.

Протоколи загальних, звітно-виборних зборів, конференцій, засідань бюро міськкому партії, урочистих зборів та мітингів з нагоди урочистих та ювілейних дат, інформації про скерування членів партії та комсомольців на роботу в правоохоронні органи.

Інформації про роботу первинних партійних організацій, підвищення ролі комуністів на виробництві та у громадському житті, стан дотримання провпорядку та законності, дотримання комуністами вимог законодавства та партійної етики, зв'язки підприємств із спорідненими колективами Угорщини, Польщі.

Інформації про комуністичне, атеїстичне виховання трудящих, роботу засобів масової інформації, контрпропагандистську роботу партійних комітетів, діяльність релігійних громад та боротьбу з українською націоналістичною, сіоністською, релігійною діяльністю, проведення реформи загальної та професійно-технічної освіти, роботу гуртків політичного та економічного навчання.

Інформації, довідки, доповідні записки про роботу про-мисловості

та транспорту.

Опис 01: 1965 р.;

Опис 04: 1968 р.;

Опис 07: 1971 р.;

Опис 12: 1982 р.;

Опис 18: 1985 р.;

Опис 02: 1966 р.;

Опис 05: 1969 р.;

Опис 08: 1972-1978 рр.;

Опис 14: 1983 р.;

Опис 20: 1986 р.;

Опис 03: 1965-1967 рр.;

Опис 06: 1970 р.;

Опис 10: 1979-1981 рр.;

Опис 16: 1984 р.;

Опис 22: 1987-1991 рр.

## **II. Фонди партійних комітетів (парткомів) КПУ установ,**

## підприємств та організацій \*

### **Партійний комітет Комуністичної партії України (КПУ) Львівського раднаргоспу. 1957-1965 рр.**

ф. П-2940, 1957-1965 рр. 300 спр, опис.

Створений у 1957 р. з організацією територіальних рад народного господарства (раднаргоспів). Ліквідований у 1965 р. після ліквідації раднаргоспів.

Протоколи партійних зборів, засідань парткому раднаргоспу та партбюро галузевих управлінь. Довідки про ідеологічну роботу.

### **Партійний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У) Львівського державного університету ім.І.Франка, з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1946-1991 рр.**

ф. П-92, 1946-1989 рр., 1520 спр., описи.

Створений шляхом реорганізації бюро первинної партійної організації постановою бюро Львівського міськкому партії від 11 січня 1954 р.

Протоколи, стенограми звітно-виборних, загальних відкритих, та закритих партійних зборів, засідань партійного комітету, первинних партійних організацій факультетів та підрозділів університету. Звіти, доповідні записки Львівським міському та обласному комітетам партії, зокрема про: політико-виховну роботу партійної організації, первинних партійних осередків, внут-рішньопартійну роботу; керівництво кадровою політикою, добір та затвердження деканів факультетів, завідувачів кафедр, керівників відділів та підрозділів, видавництва; про ідейно-виховну роботу в профспілках, серед комсомольської та неспілкової молоді; про проведення політичних кампаній у зв'язку із станом викладання суспільно-політичних наук (1947 р.), боротьбу з «плазуванням» перед західною культурою (1947р.), проявами націоналістичного світогляду у роботі Інституту історії АН УРСР (1947 р.), антимарксистськими поглядами проф. біології М.Є.Попова та подо-

\* Документи про час ліквідації відсутні.

ланням буржуазних наукових концепцій у біологічній науці у ході перебування роботи біологічного факультету (1947-1948 рр.), ідеалістичними поглядами академіка М.Возняка, професорів Рудницького, Левицького, Домбковського (1948 р.); про викриття космополітизму - єврейського «буржуазного» націоналізму, арешти серед студентів юридичного факультету, засудження приховування

«справжньої» національності (1948, 1949, 1951 рр.); про прояви українського «буржуазного» націоналізму, арешти серед викладачів та студентів (1949, 1951, 1952, 1966 рр.); про спробу ректора університету академіка Савіна «українізувати» університет (1951 р.); про висунення на роботу, участь у громадсько-політичному житті вихідців із західних областей УРСР (1950 р.); про антипартійні погляди професора Гофмана та кандидата історичних наук Чуприни (1957 р.); про засудження студентського рукописного журналу «Холостяк», стінної газети «Новое» (1958 р., 1961 р.); про критику проявів «буржуазної» ідеології у діяльності ректора - академіка Лазаренка та звільнення його з посади (1963 р.); про відзначення 70-річчя від дня народження та 40-річчя наукової діяльності академіка М.Возняка (1951 р.), інших святкових, ювілейних дат.

Документи про прийом у члени партії, поновлення у партії репресованих та реабілітованих членів партії, розгляд персональних справ комуністів за політичні, побутові вчинки, порушення вимог партійного статуту.

Опис 01: 1946-1978 рр.;

Опис 02: 1979-1989 рр.

**Партійний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У) Львівського політехнічного інституту, з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1939-1941, 1944-1990 рр.**

ф. П-380, 1944-1990 рр., 967 спр., опис.

Створений шляхом реорганізації бюро первинної партійної організації постановою бюро Львівського міського комітету партії від 24 листопада 1952 р.

Протоколи, стенограми загальноінститутських партійних зборів, партійних зборів факультетів, звітно-виборних конференцій (1962-1990 рр.), засідань партійного бюро (комітету) інституту (протокол засідання бюро інституту від 15 грудня 1939 р. див. ф. П-9, оп. 1), бюро факультетів, зборів жіночої ради (1945 р.).

Плани роботи партійної організації.

Звіти і політінформації (1945-1946 рр.).

Інформації, довідки про ідейно-виховну, організаційну роботу, виконання рішень вищих партійних комітетів, статистичні звіти (1974-1978 рр.).

**Партійний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952р. - Комуністичної партії України (КПУ) Управління Львівської залізниці. 1940-1941, 1944-1990 рр.**

ф. П-87, 1940-1941, 1944-1986 рр., 1311 спр., опис.

Створений шляхом реорганізації бюро первинної партійної організації постановою

бюро Львівського міського комітету КП(б)У від 20 жовтня 1950 року.

Протоколи загальних партійних зборів управління, цехових партійних організацій, звітно-виборних конференцій, засідань бюро, парткому управління, документи теоретичної конференції парторганізації управління (1947 р.), плани роботи, політичні інформації, довідки про роботу цехових партійних організацій, роботу гуртків політичної освіти, надання шефської допомоги колгоспам, участь партійної організації у підготовці і проведенні виборів до Рад депутатів трудящих усіх рівнів.

**Партійний комітет Комуністичної партії України (КПУ) Все-союзного технічного об'єднання ім. В.І.Леніна, м. Львів. 1945-1991 рр.**

ф. П-247, 1945-1986 рр. 2125 спр., опис.

Реорганізований з бюро первинної партійної організації постановою бюро Львівського міського комітету КПУ від 13 жовтня 1960 р.

Протоколи партійних зборів і конференцій, засідань бюро парткому і цехових парторганізацій.

Анкети делегатів партійних конференцій.

Інформації та довідки про проведення семінарів з секретарями низових парторганізацій, про підсумки звітів і виборів у цехових організаціях, організаційно-партійну і масово-політичну роботу на виконання рішень з'їздів партії, зміни структури і найменувань цехових парторганізацій, порушення вимог статуту КПРС, підсумки прийому у партію і роботу щодо зміцнення партійних рядів, демократизацію внутрішньопартійного життя, затвердження складу комісії парткому, сплату членських внесків, про підвищення кваліфікації, стабільності і відповідальності кадрів, інженерно-технічних працівників, завдання щодо покращення добору, розтановки і виховання кадрів, затвердження характеристик, виховання молодих комуністів, про роботу з комуністами, які мали партійні стягнення, преміювання партійних, комсомольських і профспілкових активістів, про політичне і економічне навчання, затвердження групи пропагандистів, рекомендації слухачів університету марксизму-ленінізму, про покращення роботи і перебудову системи партійної освіти, роботу школи основ марксизму-ленінізму, роль партійного навчання у підвищенні трудової і громадсько-політичної активності слухачів, про ідеологічну роботу в колективі, добір і

виховання ідеологічних кадрів, обговорення проекту Конституції СРСР, передплату на газети та журнали, наочну агітацію, покращення житлово-побутових умов і політико-виховну роботу в робітничих гуртожитках, вивчення громадської думки як важливого важеля для ефективного планування і проведення ідеологічної роботи, стан правової пропаганди, роботу редколегії тижневика «Трибуна робітника», про боротьбу з буржуазною ідеологією і політичну пильність, атеїстичне виховання, посилення інтернаціонального виховання трудящих, про роль комсомолу у справі комуністичного виховання молоді, роботу профспілок, роботу ради громадськості мікрорайону, комітету народного контролю, роботу комсомолу щодо зміцнення низових ланок, роботу комісії контролю діяльності адміністрації, про створення громадсько-політичного центру інформування населення з питань культури і науково-технічного прогресу на базі Будинку культури, діяльність товариства «Знання», товариських судів і добровільних народних дружин, роботу профкому щодо покращення громадського харчування, про організацію і підсумки виборів до Верховної Ради СРСР і УРСР та місцевих Рад народних депутатів, висунення кандидатів у народні депутати СРСР від КПРС, про виконання виробничих планів, упровадження Комплексної системи управління якістю продукції, підвищення продуктивності праці, організацію соціалістичного змагання, про освоєння нових виробів і підвищення якості продукції, раціональне використання матеріальних цінностей на виробництві, підвищення авангардної ролі комуністів, удосконалення бригадної форми організації праці, роботу профкому з розвитку масових форм управління виробництвом, виконання комплексних планів розвитку наукових досліджень і прискорення науково-технічного прогресу, удосконалення господарського механізму, покращення планування, виконання плану капітального і житлового будівництва, про роботу ради наставників щодо зміцнення трудової дисципліни, про покращення умов праці та відпочинку робітників, роботу комісії з контролю за освоєнням нових видів продукції, стан роботи щодо забезпечення схоронності соціалістичної власності, забезпечення безперервної роботи залізничного транспорту в зимових умовах, виконання програми підвищення якості і надійності виробів, про підвищення ефективності використання технологічного обладнання, дотримання технологічного порядку та правил техніки безпеки, запровадження нових методів господарювання і посилення

їх впливу на прискорення науково-технічного прогресу, перехід на повний госпрозрахунок і самофінансування, розвиток соціалістичного самоуправління на підприємстві, шефську допомогу колгоспам, організацію комуністичних суботників, про боротьбу з пияцтвом і алкоголізмом, роботу з листами та заявами трудящих, підготовку до революційних свят, затвердження заходів та організацію навчання з цивільної оборони, підсумки перевірки діяльності об'єднання комісією ЦК КПУ, розгортання дискусії в партійній організації в період підготовки до XXVIII з'їзду КПУ, заснування заводської групи Народного Руху України за перебудову, заходи щодо розширення сфери функціонування української мови на підприємстві, газету «Пора» Товариства української мови ім. Т.Г.Шевченка на об'єднанні, ставлення партійного комітету до діяльності страйкового комітету, проведення мітингу на території заводу з приводу подій у Львові 1 жовтня 1989 року, звернення до трудівників підприємства з нагоди 50-річчя возз'єднання західно-українських земель з УРСР (1989 р.), про роботу партійної комісії.

Плани роботи парткому, парткомісії, статистичні звіти.

Документи про прийом у члени партії, розгляд персональних справ комуністів за неправильні політичні, побутові вчинки, порушення вимог партійного статуту.

Опис 01: 1945-1972 рр.;

Опис 02: 1973-1978 рр.;

Опис 04: 1979-1981 рр.;

Опис 06: 1982 р.;

Опис 08: 1983 р.;

Опис 10: 1984 р.;

Опис 12: 1985 р.;

Опис 14: 1986 р.;

Опис 16: 1987-1989 рр.

**Партійний комітет Комуністичної партії України (КПУ) виробничого об'єднання «Кінескоп», м.Львів. 1944-1991 рр.**  
ф. П-359, 1944-1986 рр., 2715 спр., описи.

Реорганізований з бюро первинної партійної організації постановою Львівського міськкому КПУ від 18 лютого 1958 р.

Протоколи заводських партійних зборів, конференцій, засідань бюро парткому, цехових парторганізацій, партійно-господарського активу об'єднання. Анкети делегатів партійних конференцій.

Звіти та інформації парткому про виконання вимог Статуту КПРС комуністами, хід звітів і виборів у цехових парторганізаціях та партгрупах, зміни структури партійної організації об'єднання, удосконалення стилю і методів роботи, підвищення відповідальності членів партії за виконання службових та громадських обов'язків, стан сплати членських внесків,

комплектування і роботу мережі партійної і комсомольської освіти, партійне керівництво комсомолом, покращення виховної роботи серед молоді, роботу комітету комсомолу щодо мобілізації молоді на виконання рішень партійних з'їздів, роботу профспілкової організації, комітету народного контролю, комісії контролю за діяльністю адміністрації, добровільних народних дружин та ради профілактики правопорушень, преміювання партійних, комсомольських і профспілкових активістів, роботу з кадрами, підготовку і закріплення робочих кадрів в об'єднанні, підвищення ролі майстра на виробництві, роботу з листами та за вами трудящих, підвищення ролі критики та самокритики, участь партійної організації у виборах до Рад депутатів трудящих (народних депутатів) усіх рівнів, ідейно-політичне виховання комуністів, військово-патріотичне виховання трудящих та роботу ДТСААФ, підвищення ролі багатотиражної газети «Лампочка Ілліча», радіогазети «Хвиля (Волна)» у мобілізації працівників на виконання партійних директив, підвищення політичної пильності, роботу ради атеїстичного виховання у формуванні науково-матеріалістичного світогляду, розробку і впровадження автоматизованої інформаційної системи аналізу ідеологічної роботи, стан політичного інформування працівників про завдання парторганізації, підвищення ефективності використання електронно-обчислювальної техніки, виробництво кольорових телевізорів, якість розробок нових виробів, впровадження Комплексної системи управління якістю продукції, впровадження передових бригадних форм організації праці, розробку та виробництво додаткових видів товарів широкого вжитку, про якість побуту та умови відпочинку трудящих та заходи щодо їх покращення, про економне та раціональне витрачання сировинних та паливно-енергетичних ресурсів, покращення обліку та зберігання матеріальних цінностей, хід капітального будівництва, реконструкцію виробничих об'єктів, удосконалення планування і посилення впливу господарських механізмів, підвищення ефективності виробництва і якості роботи, виконання планів соціально-економічного розвитку ВО, розвиток соціалістичного змагання, шефську допомогу колгоспам, про затвердження характеристик для поїздок за кордон, про стан цивільної оборони на об'єднанні, проведення комплексного навчання працівників з цивільної охорони.

Статистичні звіти про склад парторганізації.

Документи про прийом у члени партії, розгляд персональних справ



комуністів за неправильні політичні, побутові вчинки, порушення вимог партійного статуту.

Опис 01: 1944-1974 рр.;

Опис 02: 1975-1978 рр.;

Опис 04: 1979-1981

рр.;

Опис 06: 1982 р.;

Опис 08: 1983 р.;

Опис 10: 1984 р.;

Опис 12: 1985 р.;

Опис 14: 1986 р.

**Партійний комітет Комуністичної партії України (КПУ) виробничо-технічного об'єднання «Електрон», м.Львів. 1946-1991 рр.**

ф. П-568, 1946-1989 рр., 2343 спр., описи.

Протоколи партійних конференцій, партійних зборів об'єднання та цехових організацій, зборів партактиву, засідань партійного комітету об'єднання та бюро цехових організацій. Анкети делегатів звітно-виборних конференцій.

Довідки та інформації про виконання рішень з'їздів КПРС та КПУ, обкому партії про організаційно-партійну роботу, підсумки виборів у цехових парторганізаціях, роботу комісії контролю за діяльністю адміністрації, покращення партійного керівництва комсомолом та профспілками, контроль за виконанням партійних доручень, роботу комітету народного контролю, роботу цехових парторганізацій з прийому у члени партії і виховання молодих комуністів, удосконалення роботи парткому, прийом у члени партії, керівництво профспілковою організацією, роботу комітету комсомолу з ідейного виховання молоді, роботу первинної організації товариства «Знання», обмін партдокументів, роботу парторганізацій цехів щодо забезпечення авангардної ролі комуністів у виробничому і громадському житті, про роль профспілок та постійнодіючих робітничих зборів в організації соціалістичного змагання і самокритики, про ідейно-виховну роботу парткому, організацію мережі партійної освіти, дружбу і співробітництво з трудящими країн соціалістичного табору, роботу з підбору та виховання ідеологічних кадрів, атеїстичне виховання трудящих, роботу редакції газети «Робітнича трибуна», ефективність системи вивчення громадської думки, затвердження кодексу соціальних норм колективу Львівського телевізійного заводу, участь у виборах до Рад депутатів трудящих (народних депутатів) усіх рівнів, стан партійно-політичної інформації, спортивно-масової роботи, роботу комітету комсомолу з ідейного

виховання молоді, стан наочної агітації і передплати на періодичну пресу, проведення революційних свят, військово-патріотичне виховання у колективі, стан науково-атеїстичної пропаганди, обговорення проекту Конституції СРСР (1977 р.), про соціальне планування і перспективний розвиток колективу, покращення якості продукції та організацію соціалістичного змагання, зміцнення зв'язків з центром професійної орієнтації та трудового навчання учнів, упровадження заходів для зниження рівня ручної праці, покращення роботи ради з економічної освіти, роботу адміністрації щодо збереження соціалістичної власності, удосконалення бригадних форм організації праці, покращення використання резервів виробництва і посилення режиму економії у народному господарстві, роботу цехових парторганізацій щодо зміцнення трудової і виробничої дисципліни, підготовку до випуску кольорових телевізорів, участь у комуністичних суботниках, стан наукової організації праці, завдання парторганізацій щодо збільшення випуску товарів широкого вжитку, проведення соціально-економічного експерименту «Пульсар», надання шефської допомоги колгоспам, про підвищення ролі колективу в профілактиці правопорушень, посилення боротьби з правопорушеннями, роботу груп народного контролю та добровільних народних дружин (ДНД), про роботу з листами та заявами трудящих, організацію літнього відпочинку працівників та членів їх родин, про створення музею історії заводу, про роботу з кадрами, затвердження партійних характеристик.

Протокол-стенограма зустрічі представників трудових колективів з членом ЦК КПРС завідувачем відділу оборонної промисловості ЦК КПРС Беляковим О.С.

Документи про прийом у члени партії, розгляд персональних справ комуністів за неправильні політичні, побутові вчинки, порушення вимог партійного статуту.

Опис 01: 1946-1972 рр.;

Опис 02: 1973-1978 рр.;

Опис 04: 1978-1981 рр.;

Опис 06: 1982 р.;

Опис 06: 1982-1983 рр.;

Опис 10: 1984 р.;

Опис 12: 1985 р.;

Опис 14: 1986 р.;

Опис 16: 1987-1989 рр.

**Партійний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У) Львівського автобусного заводу, з жовтня 1952 р. - Комуністичної партії України (КПУ). 1945-1990 рр.**

ф. П-2638, 1945-1990 рр., 740 спр., опис.

Реорганізований з бюро первинної партійної організації постановою Львівського міського комітету КПУ від 13 серпня 1958 р.

Протоколи звітно-виборних конференцій, зборів – загальнозаводських, цехових, партійно-господарського активу, засідань парткому та бюро цехових партійних організацій з питань виконання рішень з'їздів КПРС та КПУ, обговорення закритих листів ЦК КПРС (1956-1960 рр.) про подолання наслідків культу особи Сталіна, підвищення революційної пильності, посилення політичної роботи партійних організацій в масах і припинення діяльності антирадянських сил, про стан організаційно-партійної роботи, проведення зборів про моральне обличчя комуністів, стан партійної дисципліни і сплату членських внесків, організацію консультаційних пунктів з роз'яснення документів Міжнародної наради комуністичних і робітничих партій у Москві 1969 р., зростання чисельності партії, роботу школи молодого комуніста, роботу партійної організації заводу в умовах перебудови та кризових явищ у партії, вихід з членів партії (1989-1990 рр.), про діяльність профспілки та комсомольської організації на заводі, покращення партійного контролю за якістю продукції і упро-вадження нової техніки, роботу заводської організації товариства «Знання» та осередку «Друзів природи», роботу шкіл комуністичної праці, хід обміну партійних та комсомольських квитків, організацію роботи політінформаторів, про участь партійної організації заводу у виборах до Рад депутатів трудящих (народних депутатів), народних суддів, роботу депутатських груп на заводі, про політико-масову роботу в колективі, створення «Книги трудової слави», підготовку до фестивалю молоді і студентів у Москві (1956 р.), роботу заводської газети «Львівський машинобудівник» і заводського радіомовлення, передплату на газети та журнали, роботу червоних кутків, підготовку до революційних свят, політико-виховну роботу серед комсомольців і молоді, організацію науково-технічної пропаганди, військово-патріотичне виховання молоді, ведення науково-атеїстичної пропаганди, наочну агітацію на заводі, організацію мережі партійної освіти, затвердження програм навчання і складу пропагандистів і агітаторів, затвердження кандидатур для навчання в університеті марксизму-ленінізму, про роботу штабу цивільної оборони підприємства, народних дружин, посилення боротьби з антигромадськими проявами, стан допризовної підготовки молоді, про

стан будівництва заводу, роботу окремих цехів, виконання виробничих планів, ритмічність у роботі і організацію соціалістичного змагання, матеріальне забезпечення програми випуску автобусів, шляхи зниження собівартості товарної продукції і упровадження нової техніки, про підвищення якості автобусів, створення позапланових нагромаджень, стан нормування на заводі, охорони праці і техніки безпеки, культури та рентабельності виробництва, роботу в нових умовах планування і економічного стимулювання, житлове будівництво та організацію громадського харчування, літнього відпочинку працівників заводу, про організацію шефської допомоги колгоспам, будівництво клубів у підшефних колгоспах, проведення суботників, про добір та розстановку кадрів, затвердження партійних характеристик, подань до нагородження урядовими нагородами.

Справи з прийому у члени КПРС та персональні справи комуністів.

Плани роботи, статистичні звіти про зміни у чисельності та якісному складі партійної організації.

**Партійний комітет Комуністичної партії України (КПУ) Львівського Головного управління промислового будівництва «Головлівпромбуд», м. Львів. 1977-1991 рр.**

ф. П-10066, 1977-1990 рр., 1254 спр., описи.

Протоколи партійних конференцій, зборів партійно-господарського активу, засідань парткому та бюро первинних цехових парторганізацій, а також довідки та інформації про прийом у партію, розгляд персональних справ комуністів, розподіл обов'язків між членами бюро парткому, створення партійних комісій, відкриття методичного кабінету парткому, затвердження групи інформаторів, проведення атестації пропагандистів, створення та ліквідацію первинних партійних організацій та партійних груп, хід звітів та виборів у первинних партійних осередках, підвищення відповідальності комуністів за виконання вимог Статуту КПРС, підсумки роботи з прийому до лав партії, роботу партійних комітету і бюро з молодими комуністами, підвищення ролі і авторитету партійної організації, посилення партійно-політичної роботи в умовах перебудови та демократизації суспільного життя (1989-1990 рр.), партійне керівництво профспілковою, комсомольською, іншими громадськими організаціями, групою комітету народного контролю,

контроль за діяльністю адміністрації, політичну і виховну роботу з резервом партійних, громадських та господарських кадрів, затвердження характеристик, політичну та ідейно-виховну роботу в колективі, участь комуністів у лекційно-пропагандистській, атеїстичній роботі, проведення «Дня пропагандиста», стан наочної агітації, передплату на газети і журнали, навчання у системі партійної освіти, затвердження кандидатів на слухачів Вечірнього університету марксизму-ленінізму, роботу школи молодого комуніста, зміни та удосконалення системи політичного і економічного навчання, роботу Будинку культури, багатотиражної газети «Львівський будівельник», стан розгляду заяв і листів працівників до адміністрації, розвиток критики і самокритики членів партії, «демократії і гласності», здійснення постійного контролю за уведенням в експлуатацію пускових об'єктів, житлових будинків, інженерну роботу з формування будівельних програм, удосконалення технологічної комплектації будівельних майданчиків матеріалами і конструкціями, забезпечення належного стану техніки безпеки і промислової санітарії на виробництві, персональну відповідальність керуючих будівництвом - комуністів за випадки професійного травматизму, підвищення продуктивності праці, трудової дисципліни, упровадження комплексного плану підвищення ефективності капітального будівництва, Комплексної системи управління якістю продукції, нових форм організації праці, бригадного підряду, внутрішнього господарського розрахунку, економію енергетичних і матеріальних ресурсів, участь партій-ної організації у реалізації аграрної, житлової, інших загальнодержавних програм, особистий внесок комуністів у покращення умов праці і побуту на будівельних майданчиках, звіти керівників перед трудовими колективами, підготовку і проведення виборів до Верховних СРСР та УРСР, а також місцевих Рад народних депутатів, передвиборчу агітацію за кандидатів від КПУ напередодні виборів 1989 р., соціалістичне змагання за дострокове виконання виробничих програм, обмін досвідом з будівельниками Польщі, проведення ленінських комуністичних суботників, контроль і відповідальність партійної організації та окремих комуністів за стан боротьби з правопорушеннями, хабарництвом і спекуляцією, розкраданнями соціалістичної власності, пияцтвом, нетрудовими доходами, створення і роботу первинного осередку тверезості, затвердження списків партійних, комсомольських, профспілкових активістів на преміювання.

Статистичні звіти про склад та зміни парторганізації.

Справи про прийом у партію, персональні справи комуністів за порушення вимог Статуту та інші вчинки.

Справи про вихід з партії в період 1989-1991 рр.

Опис 01: 1977-1978 рр.;

Опис 03: 1979-1981 рр.;

Опис 05: 1982 р.;

Опис 07: 1983 р.;

Опис 09: 1984 р.;

Опис 11: 1985 р.;

Опис 13: 1986 р.;

Опис 15: 1987 р.;

Опис 17: 1988 р.;

Опис 19: 1989 р.;

Опис 21: 1990 р.

**Партійний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952р. - Комуністичної партії України (КПУ) Львівського заводу автотранспорту. 1948-1990 рр.**

ф. П-1695, 1948-1986 рр., 348 спр., опис.

Створений шляхом реорганізації бюро первинної партійної організації постановою бюро Львівського міського комітету КПУ від 14 грудня 1957 року.

Протоколи партійних зборів, засідань парткому, бюро первинних (цехових) партійних організацій, статистичні звіти про чисельність партійної організації заводу.

**Партійний комітет Комуністичної партії (більшовиків) України (КП(б)У), з жовтня 1952р. - Комуністичної партії України (КПУ) Львівського обласного управління внутрішніх справ. 1944-1990 рр.**

ф. П-86, 1944-1986 рр., 846 спр., опис.

Створений шляхом реорганізації бюро первинної партійної організації постановою бюро Львівського міського комітету КПУ від 26 листопада 1956 р.

Протоколи засідань бюро (парткому), загальних партійних зборів, плани роботи, протоколи загальних зборів, засідань бюро первинних партійних організацій структурних підрозділів обласного управління внутрішніх справ.

### **III. Фонди політичних відділів установ і організацій.**

#### **Політичний відділ Управління Львівської залізниці.**

ф. П-3744, 1949-1956 рр., 103 спр., опис.

Протоколи, стенограми нарад, звіти політвідділів управління та відділень Львівської і Ковельської залізниць.

Довідки, доповіді, інформації про стан та заходи щодо кращення культурно-освітньої роботи на залізниці.

Листування з політичним управлінням Міністерства шляхів сполучень СРСР, партійними комітетами, органами КДБ.

Статистичні звіти про склад та розстановку членів КПРС та ВЛКСМ.

#### **Політичний відділ Львівського відділення залізниці.**

ф. П-3745, 1949-1956 рр., 34 спр., опис.

Постанови політвідділу відділення.

Політичні донесення загонів воєнізованої охорони. Листування з партійними комітетами, органами КДБ.

#### **Політичний сектор Львівського обласного управління сільського господарства та політичні відділи (політвідділи) машино-тракторних станцій (МТС). 1950-1953 рр.**

59 фондів, 1950-1953 рр., 2278 спр., описи.

Накази, плани, звіти, довідки, інформації про роботу обласного сектору та відділів, бюджети видатків, договори про соціалістичне змагання між МТС та окремими трактористами.

Політичний сектор Львівського обласного управління сільського господарства.

ф. П-1654, 1950-1953 рр. 219 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Андріївської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-2092, 1950-1953 рр., 34 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Белзької машино-тракторної станції (МТС).

- ф. П-3645, 1952-1953 рр., 12 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Бенівської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-2751, 1953 р., 6 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Березинської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-6961, 1950-1953 рр., 47 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Бібрської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-3225, 1950-1953 рр., 12 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Борщівської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-2293, 1950-1953 рр., 11 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Бродівської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-2080, 1950 р., 5 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Великомоствівської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-2397, 1950-1953 рр., 30 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Викотівської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-7214, 1950-1953 рр., 32 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Винниківської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-7193, 1950-1953 рр., 40 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Витківської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-3686, 1950-1953 рр., 47спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Глинянської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-1538, 1950-1953 рр., 35 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Гніздичівської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-7057, 1950-1953 рр., 42 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Городоцької машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-1558, 1950-1953 рр., 17 спр.



Політичний відділ (політвідділ) Грядівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-1643, 1950-1953 рр., 33 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Добромильської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7190, 1950-1953 рр., 37 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Довгінської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7192, 1950-1953 рр., 41 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Дрогобицької машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7189, 1950-1953 рр., 39 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Дубинської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-6962, 1950-1953 рр., 43 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Жовківської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-2749, 1950-1953 рр., 39 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Журавненської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7017, 1950-1953 рр., 44 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Заболотцівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-1813, 1950-1953 рр., 35 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Завишнянської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-1643, 1950-1953 рр., 32 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Кам'яно-Бузької машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-1525, 1950-1953 рр., 11 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Краковецької машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-1528, 1950-1953 рр., 41 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Крисовицької машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7188, 1950-1953 рр., 64 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Куликівської машино-тракторної

станції (МТС).

ф. П-2756, 1950-1953 рр., 26 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Купченської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-1652, 1950 р., 38 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Лопатинської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-2730, 1950-1953 рр., 70 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Магерівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-2474, 1950-1951 рр., 16 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Мальчицької машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-1624, 1951-1953 рр., 19 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Надибської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7569, 1950-1953 рр., 33 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Немирівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-1519, 1950-1953 рр., 22 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Неслухівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-2752, 1950-1953 рр., 22 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Нижанковицької машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-6992, 1950-1953 рр., 59 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Нижньоустрицької машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7060, 1950-1953 рр., 38 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Новошицької машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-6917, 1950-1953 рр., 51 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Ожидівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-2231, 1950-1953 рр., 36 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Опарівської машино-тракторної станції (МТС).

- ф. П-7061, 1950-1953 рр., 46 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Перемишлянської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-2754, 1950-1953 рр., 42 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Поморянської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-1705, 1950-1953 рр., 67 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Підкамінської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-2494, 1950-1953 рр., 33 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Пнікутьської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-7191, 1950-1953 рр., 40 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Пустомитівської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-1514, 1950-1953 рр., 29 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Рава-Руської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-2755, 1950-1953 рр., 28 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Радехівської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-3687, 1950-1953 рр., 43 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Рудківської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-6928, 1950-1953 рр., 41 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Самбірської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-7194, 1950-1953 рр., 44 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Стрийської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-6991, 1950-1953 рр., 28 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Судовишнянської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-6959, 1950-1953 рр., 39 спр.  
Політичний відділ (політвідділ) Тартаківської машино-тракторної станції (МТС).
- ф. П-2198, 1950-1953 рр., 53 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Тулиголівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7218, 1950-1953 рр., 41 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Турківської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7058, 1950-1953 рр., 34 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Хирівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-6960, 1950-1953 рр., 52 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Ходорівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7018, 1950-1953 рр., 41 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Чорноострівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-7059, 1950-1953 рр., 50 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Щирецької машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-2753, 1950, 1953 рр., 23 спр.

Політичний відділ (політвідділ) Яворівської машино-тракторної станції (МТС).

ф. П-2629, 1950-1951 рр., 26 спр.

**Політичний відділ (політвідділ) Дрогобицького обласного військового комісаріату. 1940-1941, 1944-1959 рр.**

ф. П-8665, 1940-1941, 1944-1959 рр., 531 спр., опис.

Політичні донесення про політико-моральний стан військ, партійно-політичну та комсомольську роботу у військах, документи про факти бандитизму (1944-1945).

**Політичний відділ (політвідділ) Львівського обласного військового комісаріату. 1940-1941, 1944-1991 рр.**

ф. П-3816, 1940-1941, 1944-1986 рр., 1383 спр., описи.

Протоколи партійних конференцій місцевих органів військового управління Львівської області.

Накази начальника політвідділу, протоколи партійних зборів, засідань партійної комісії, плани роботи, звіти, політичні донесення про політико-моральний стан особового складу военкоматів, партійно-

політичну та комсомольську роботу.

Відомості про втрати особового складу під час мобілізації (1944 р.)

Опис 01: 1939-1941, 1944-1973 рр.;

Опис 02: 1973-1986 рр.

#### **IV. Фонди архівів обкомів КПУ, філіалу музею В. І. Леніна, колекція документів**

##### **Архів Дрогобицького обласного комітету Компартії України. 1945-1959 рр.**

ф. П-6772, 1945-1959 рр., 45 спр., опис.

Плани, звіти про роботу партархіву.

Листування з зав. відділів обкому КПУ та органами УВС про надання архівних документів з оперативною метою та з партійними архівами з питань архівних матеріалів (1945).

Спогади учасників революційного руху Західній Україні, учасників Великої Вітчизняної війни, архівні біографічні довідки на учасників революційного руху.

Листівки КПЗУ (1928-1936).

##### **Архів Львівського обласного комітету Компартії України. 1945-1991 рр.**

ф. П-1, 1946-1990 рр., 679 спр., описи.

Протоколи виробничих нарад, засідань експертно-перевірочної комісії (ЕПК), відбіркові списки, перспективні та річні плани роботи, звіти про їх виконання, машинописи та контрольні примірники видань, підготовлених за документами архіву, статті, повідомлення, рецензії працівників архіву.

Спогади, списки ветеранів партії та учасників революційного руху, Великої Вітчизняної війни (1941-1945 рр.), соціалістичного будівництва.

Фотоальбоми про злочини німецько-фашистських загарбників на Львівщині та Дрогобиччині, про учасників Великої Вітчизняної війни, Святоюрського собору (1946 р.), відбудовані на-родногосподарські об'єкти, зразки нової продукції, про відвідини партійними та державними діячами області тощо.

Опис 01: 1945-1990 рр.;

Опис 02 (спогади): 1946-1990 рр.;

Опис 03 (фотоальбоми): 1941-1961 рр.

### **Групи підпільних організацій Львівщини (колекція документів).**

ф. П-183, 1942-1977 рр., 216 спр., опис.

Накази, розпорядження, інструкції, записи прийому радіоповідомлень та інші документи підпільних організацій «Народна Гвардія імені І.Франка», «Визволення Вітчизни», А.Кундіуса, «Патріоти слов'ян», партизанського загону Г.Ковальова, з'єднання генерал-майора М.Наумова (1942-1945 рр.). Підпільні газети, відозви, листівки періоду Великої Вітчизняної війни (1942-1944 рр.).

Спогади, особові справи учасників підпілля.

Звіти, довідки, листування з райкомаами партії, учасниками підпільного руху про діяльність підпільної організації «Народна Гвардія імені І.Франка», інших груп. Протокол бюро Львівського міського комітету партії про затвердження звіту підпільної організації «Народна Гвардія імені І.Франка» (1946 р.). Списки учасників антифашистського руху Західній Україні. Протоколи, стенограми зборів учасників антифашистського руху (1961 р.).

Постанови бюро міськкомів та райкомів партії про за-твердження офіційного статусу учасників підпільних організацій. Укази Президії Верховної Ради Української РСР про нагородження учасників підпільного антифашистського руху. Відомості районних комісій про вручення посвідчень колишнім партизанам та підпільникам Львівщини.

### **Львівський філіал Центрального республіканського музею В. І. Леніна. 1949-1991 рр.**

ф. П-3484, 1949-1991 рр., 400 спр., опис.

Накази, протоколи науково-методичних нарад, тематико-експозиційні плани, каталоги виставок, методичні розробки лекцій, кошториси, звіти, листування з Центральним музеєм В. І. Леніна, Інститутом марксизму-ленінізму, утановами, в т.ч. музеями про створення, оновлення експозицій, відкриття народних музеїв В. І. Леніна, книги відгуків відвідувачів.

## V. Неанотовані фонди.

Назва групи фондів	К-сть фондів	К-сть справ
1	2	3
Первинні партійні організації КПУ:		
- апаратів комітетів партії та комітетів комсомолу	35	2005
- органів державної влади	47	2600
- органів державного управління	33	1424
- органів державного контролю	4	86
- суду і прокуратури	20	834
- установ управління внутрішніх справ	32	2203
- органів і підрозділів КДБ	26	1060
- профспілкових установ та організацій	3	159
- творчих спілок, оборонних товариств тощо	3	141
- засобів масової, науково-технічної інформації тощо	18	669
- підприємств енергетики	14	554
- підприємств металообробки, верстатно- і приладо- машинобудування	60	3878
- підприємств хімічної промисловості	16	1286
- підприємств видобувних галузей	27	1630
- підприємств деревообробної промисловості	25	1378
- підприємств будівельної індустрії	39	1389
- підприємств легкої промисловості	12	687
- підприємств взуттєвої промисловості	9	590
- підприємств харчової промисловості	54	2741
- склозаводів та підприємств з виробництва кераміки	9	542
- підприємств фармацевтичної промисловості	4	278
- підприємств поліграфічної промисловості	7	306
- будівельних організацій	64	2002
- фінансово-банківських і кредитних установ	7	314
- транспортних підприємств	72	5364
- підприємств зв'язку	18	830
- сільськогосподарських підприємств	527	23681

- водогосподарських підприємств	5	162
- лісогосподарських підприємств	12	570
- збуто-постачальницьких, торгівельних підприємств	58	2928
- підприємств побутового обслуговування населення	29	1199
1	2	3
- установ культури	23	875
- середніх загальноосвітніх шкіл	59	2032
- закладів професійно-технічної освіти	25	834
- середніх спеціальних учбових закладів	39	1995
- вузів	12	2860
- наукових, проектно-конструкторських установ	43	1787
- медичних закладів	46	2218
Комітети комсомолу	155	62892



## Зміст

ПЕРЕДМОВА.....	3
I. ФОНДИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ КОМІТЕТІВ КПУ .....	7
I.1. Фонди обкомів КПУ .....	7
I.2. Фонди райкомів КПУ .....	27
I.3. Фонди міськкомів КПУ .....	97
II. ФОНДИ ПАРТІЙНИХ КОМІТЕТІВ (ПАРТКОМІВ) КПУ УСТАНОВ, ПІДПРИЄМСТВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ .....	113
III. ФОНДИ ПОЛІТИЧНИХ ВІДДІЛІВ УСТАНОВ І ОРГАНІЗАЦІЙ .....	126
IV. ФОНДИ ПАРТІЙНИХ АРХІВІВ, МУЗЕЮ, КОЛЕКЦІЯ ДОКУМЕНТІВ.... 132	
V. НЕАНОТОВАНІ ФОНДИ.....	134